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3 1.3 (0,0 |66 [66.6 {18.3[28 |2 (2.9 | A5 W5 1301131201189 12| 2 4 (W0 | 0) - (3.3 ClE 1]k C]
2 | 6.] [66.6 865 |66.0 2.2 [%.0 [20.0 {210 | 85| 16.5] 15.0 { 127]15.9] 15,1 | M6 | 72|70 (85 |7 - 22 c[or 2[n ¢
(5 |@.2 (0.8 (685 (650 {21.2(25,3 (06 |28 | 7201 165} 5] W2/ 133 149 | W14 T1($H & |7 - 28| C[ ]S €
6 |m,0 (88,0687 |86 (104530193 |08 22.0] 184] W51 134 W2\ N7 1884 /8 |82 |1 | - 1200 cls 2]s
7 66,0 [®.8 (680 6.0 (202 (A1 0.2 [21,2 | 285] 155] W04 13,1132/ 40 [ 13,7 ] /47 B | 8B - Jaofn c[s 2[c 1]
5 (68,7 6.7 6.0 |66.) |21.4 (26,2 [21.2 {25 ] 2,01 17.2] 16,0 Wb WEI 155 [ W) 5158 80 | W - fzan 1]s &[N
S |66,3 [664 (8.3 [60.5 |21.2 1284 22 25] 20} 60| 150] 1300151160150 B{6 & |7 e |23[E C[& 2[K C]
10 | 66,2 |66.8|66.0 |66.0 119.2 (28,2 (0.2 [21.2 | 280] w.0] 165 15i2] 15,0/ 6.2 | 5.4 @1/ @2 |61 | & - fzolE ¢cls s|lac
(11 | 87,0 [e8.3|66.2 | 66.5 110.0(%5.2 (2.0 | 2.0 | 5.0] 165] 160] 15,4/ 15.0{ 6.9 15,8} 91163 |88 & - JROJN CIE 4[§S 2
12 [e.0 (.4 637 (667 | 2,223 (0.2 2,2 | 75.0{ 19.0] B0 6.2/ 15.0( 158 15.7) 9186 &0 | & 04 §1[s & &[5 ¢
13 (66,0 |68.) [66.4 | 65.7 10.4 24,2106 |20,6 | 25 17,91 W5 14.8] 1.7 164 | 53] 88 8 |97 | & 15 [T2[E C[S &[S ¢
14| 859 |66.0 80,4 684 1183/5.,1 (20,8 (25| A5] 5] 1658 15,3 16.1) B.6! 6.7 ] | & | & | & 02 JLO[SE ¢ Z[E ¢©
15160 |6.8(%.7 |52 |2,0]#81]203 29[ 2,0] 185] 155} Wb 16.0] 6.0 158 636 @ | B - K C[® 2S¢
16 ) 664 |65.6166.) | .0 |W4(B2(@3|23] 2,5] 165] 15,5] 1351159/ 160 6.1 @& & | B - ¥ C|S &S 0
171 66.3 | 66,4 |58 | 8,8 | 178 (5.2 (20,3 |29 ] 26.0] 18.2] 5.0} 4 15,9 163 155} 06 |61 | B - E CISE B[E C
(18] 65,4 |656|6,7 | 6.8 7820261 26| 15.0] 1351125 13,7 5.2] 138! WD B | B - E C|S 4 mC
(19| @2 [66,8]60.6 | 556 | 18.3[B2(18) |22 2,00 150] W0} .2 W3 15| W3} W5 |% | &8 62 ¥ CN C|S C
20] 66,8 862 6.0 | 86 | 2.2(2.3( 86 |24 | 55| 17.,0] 155] 169 1.3 W2| 16.3] 9|63 |8 | & 0.3 F C|S 48 ¢
21 669 le8.0(6.2 |82 lw2ln286 027 20 166] 150§ 132 0 BS5] B} ® W % |8 34 N C/N &[S C
22| 61.0 |66.4|68.6 | 687 | 18.5[21.2[18.2 [ 19.0 | &.5] 17.2] 16.5] 15,1 15,7 W.3]| 5.0} @) & & | & 1.8 ¥ Cs 1N C
23] 6.4 |60 0.4 | 5.2 |18 5.2]2.2 |24 | &.6] 16.0] 15.0] W1 166 5] 8.5] T [ & | 8 - T CS 2N
241 868.2 166.1160.0 | 6.0 |17.2| 7.1 |20 (210 | 28.0] 6.5 0] WA b5 W] WG| B S [ | W ECE 25 C
251 65.4 | 05,8 66.0 | 65,1 | 17.3|20.2|10.3 [ 0.8 | 8,0] 15.5] 1257 N3] 3.5 W8[ 13.3] W L[®B | © ECS 2 EC
26| 5.8 |08.1]61.0 | 66,6 | 2,0(26.0[18.3 [ 2.7 1.0 17.0] 15.5] %y BN 6.3 B2| & &7 | & E s Ime
27| 8.0 |66.3 6.4 | 6.6 | 18.3( B0 .2 [ 24| 55] 12.5] 1.5] 155 16.1] 16.0] 15.9( 98 & | &5 | & WClSEas ¢
281 66.6 |86.5) 5.6 | 66.2 | 19.4| %.0(21.3 | 25| 2.0] 18.0; 17,00 54 16,1 15.9] 15.8] M/ 72| % | & AClS 2|8 ¢
290667 [86,1166.5 |54 {100 28.8[21.2 [ 20 72.0] 16.0{ 1.5 0 15,6] 15,6 8 | % | (EEEE
30| 66,9 | 66,4 (66,6 | 8.6 | 17.2|264[205|2.2] 7.5 16,00 1.5) 13.3 15,2 162, W) 9% [0 | & | E OIS AE C
31| 6.9 [66.505.4 5.6 16,0/ 2.0(n.2 | 2.2] A5 15.5 W0} 12.3 WO W] WOl 9|9 @ | 72 £ CSE M2
Med 8.5 85,1854 | 863 | 10.0(58( 2.3 | 214 | 2.2] 16.3] 15.1] W2 15.0 15.3) 1.8 ) @ | 7 R [ -




n

ESTACION Pueblo BelloMES__Agesto  Afjo (95_1 ¢ =e BN A= 8w Gr. ALTURA_®  m.
Presicn A fmosfe. TENSION HUMEDAD B lox ,,m
_, ° | = |3 <l PRECIPITACION | 8 VIENTOS
DA wwmmmaﬂagmﬁwe TERPERLTURAS DEL VAPOR RELATIVA | @ =23 m. m. g

7114120 medd 7 | 14 [ 20 medmox]min [#2, 17 [14 [20 [med| 7 11420 mes] 2 |2 F 114120 Total | & |7 T3 T20
1 166.8 !66.0 | 67.0 | 66,6 419.0 (2.0 | 23,0235 | 1.0 [15.5 | 5,3 11,2/ 14,3 (156 | 049/ 82 | 75 | 1] BA| wm |ew | «w | = || 2.3 CJSE 2JE C
2 1669 |88.5 | 61-2 | 66.8 119.0 (7.4 21,2122 | 8.5 180 |12.0 {148 [14,6115.7 | 150 | 90 !5 [ & [ 76 | 10,0] 54| e |ow | = | = [23[E C|S 3|TEC
3 |64 654 | 61.2 | 67.0 (2.0 (78,3 |18.2 19,7 | 265 [19.2 18,0 16,0 {1681 4.2 157 § o1 {es| 02 | @ [ 10,00 31| = = |62 | 6.2 || 1200 CIECIN ¢©
4 62,0 |63.3 | 66.0 | £5.119,3 |53 | 20,3120 | 26,0185 |55 fie3 |12/160 (508 ailez|o a1 ! 70] B3] = = | = | = 2[5 25 3 ¢
5 [66.0 [66.0 | 66.0 | 66.0(17,3 |26.,4 [21.4 |28 | 7.0 160 | 32 (17068 11520 0! & e8| @l 27 85] == | = | = [|200S CIS 3]F ¢
| 6 66.0 |66.4 | 86.8 | 66.8 16,3 |64 | 2,0121.7 | 70,5 150 [W.0 13,5 [15,2116,0 (15,1 [ %8| 50| 8 | 8 | 4.7) 68 o | = | = | = |21 CIS 2I€ €
7 [65.8 |66.9 | 66.5 | 66.4]10.2 |84 [10.2{21.2 | 20,0 16,0 15,0 14,1 [15,7]153 (150 | 90/ 5] @2 [ 0 ¢ 1.7] B3| | == | = | = [ 21]S CIE 115 C

8 161.0 664 | 66,8 86.417.3 25.2 | 20,3421,0 | 20,0 15,0 (143 16,5 1158116, 155 | 98 | 63] 01 [ B | 7' 7.8) —|— |14 |21 [[20[K C|s 3]s
7S {66.0_[5.0 [ 6.8 | %.6]17.4 [26.3 | 18.2]20.0 | 70.0 [16.0 |15.0 0.6 | 15.5) 183 1160 | @ G392 | o | 63] 53/ 07— 107707 [1,2[E C]& 2N ¢
10 1660 (8.2 | 6.5 | %.5118.2 26,3 | 21.2}20.7 | 72,0 {150 [W.0 {3 159|103 [15.8 | 92 63 02 | @ | 17 88| =, e | = | = |21[5 C|E 4] ¢
11 [65.2 |66.3 | 86.0 | 65.8 {173 |21.2 | 10.6 {208 | #.5[15,0 [0 }i3,4 [142]163 | w8 | 91| 5| 5| 81 | 58] 8.5] | — | 68| 69 §22[E C|E 4|E 1
12 |67.0 63,2 | 66,3 | 66,5 |17.4 264 | 214|217 | B.0115.0 |W,5 {145 |1.3/15.0 [15.9] 97| 68 &3 | 63 | 3.3] 80! =] == [0 |01 {L3JE CJE €S C
I3 J65.4 1658 | €6.9 | 6.0 1.1 |28.3 | 202214 | 2.5/16.8 [155 N3.3 |711.2/13.0 (1250 | %0 B | ® | ~| B8] | = | = | = [ 34]5 C|E 4E C
14 J68.0 |66.2 | 6.7 | 8.6 }18,0 (77,3 | 0.2 (2.4 | 25|60 w0 b2 [13.21133 1351 9240 7% | 12| V3] 85| == | = | = |30[E €ls &5 ¢
15 1660 [66,0 [ 65.7 | 86.6§21.5 |20.0 [ @,02,6 | 31.0[16.0 [1,0 15,4 [155116.3 137 | @0 50] 93 | % [ ~| 8b] o= | = | = | = | 20JE CIE C|S €
16 66,0 640 | 6.3 | 66.812,5 [0 [19.2122,3 | 31.017.2 116,5 $izs (10,0152 [ 1251 5| 8| 01 | 0 | o=| 88| w| = | == | = I &0[E CJS 4JE C
8.3 | 66,3119,0 15,0 [ 2,4 (20.2 | 26,4150 13,6 13,1 [13.8{ 16,1 [ .1 { 0] B| 0 [ B[ 50] 61] | e | = | 1.4 12205 CIE CIE €
65,0 | 8,3,2.2 12,0 | 18.4119,5 | Z2,5)18.8 {15 1120 155|152 (157§ 6| e0| e6 [ o1 | 10,0] 2] L4 = |10.2 (0.2 | 1,20N €IS RIE C
5.0 ] 66,7117.2 (26,2 1 19,4 | 20,6 | 725 [15.0 {150 J1us [ 17.7]16.3 | 16 | B/ 6, 8] 67] 80| —| - [22]22 |120E CIN C[E ¢
66,3 | 66.2118.2 [26.0 | 20,4205 | 26.5115.0 [15.0 {15.2 [15.9(16.0 (1570 01| | 0| @ | &0] 7.6] —| — | 5252 (1.20F CI8 €N ¢
G361 BBA1H.2 |20 10.0{20.6 | Z.0]T00 156 P66 156/ 131 ] 167] o] m[ el ot 1] 58l = =] = [ 1IIE W CIN ¢
6.4 66,9119.4 (27.3 | 18.5(20.9 | 201155 [155 136 | Ww7|wel 7] o] 5] @] 6] 230 801 | = | =] - | 21IN ¢IS 215 1
| 66.2 0 750004 (234 | .01 2.0 165 1168 Ji64 | 13,1148 w8 @) 6] & [ 81 § 500 80] =| « | — [121 [ 14lS C[N C|¥ C
21 66,2§19.2177.0 [ 19.0120.6 | 7.5/10.0 1165 {153 | 6.6/ 4.2 | 54 ] %] B 2| @] 2 64121 = |17 |17 | LIS C[E 206 1
6.2417.2 121,0 | 194|208 | 21.5115.0 |15 1144 [15.8]161] 15.5) %] @) % | 8] 33 B4 el = | 23] 23 | 20IE CIE 41E C
2l mater me I nalne 201165 1155 Jb1 w1 WS [ Wil @ S| e[ W] 238 T3 .l o = = AN ClS 25 ¢
B, 1181 20,1 | 21.2(20.2 | 26.0116.5 {155 1.5 1.3[ 03 (164 | @) 71[ @ 81§ 67] 43| o« = | — | — | 10[N C]S C[E C
| 80100 1200 03[ 2.7 1 265180 {15 (4,0 (1720 63| 15.9] %] 77| 07 86 0.0, 4.3] =] 0.8] 28] 38 J10lE €S AE C
w2lealmaeslmr [ Baln0 (130 13z [ k68 h61 B 5] 93] 8 u”m 38 | — [N N1 1,308 c[n 2(0 ¢
Ha 2.0 185120 | @510 1160 Jikb | 1691152 | 150 &/ & &] 7 LY | o (%8302 [ 14[8 €| 3]E 1
] AL0jed | 01165 (165 §15.0 | 7.8 03[ 154 F @l m] @] @1 0.3 5 za] - (2.0 |20 [ oS[N c[¥ 3[E 1
e_E.; 2.0 | 74160 f15.2 e (153014 5.0 @ &5 8] @) 44 69] 05 — [ 45 51 | 18e e |m = |[= =

Total 153,0 ns,




n

Pueblo 8ello MESSeptissbre A 1951 9= N AR S we, ALTURA__® _ m,

: TEN 3 5
EMPERATURAS Shpicn HUMEDAD | 8 ISG | preciPITACION | B |  VIENTOS
DEL VAPOR RELATIVA m mm. m. m. m
14 120 med{mox [min [Zie | 7 |14 |20 [med| 7 [1a]20]med| 2 |®® 7 T1a120 fotal | & | 7 112 120
B4 (05| 23| 501165165 [150[161 |13 (51 | & | 0] % | @ | 62] 61| =] =|w0 | w0 [II[E C5 TE ¢
7,2 1182 W1 | 26,5 [ 15,5 | W5 [14.0116.7118.2 (150 1 @0 [ ] %2 | 8 | 6] 100 =] =104 | 06 [ 1IN 1
a0 [2.2] 29| 50|50 w5 ualel 3 560 @ 2 w6 [00] 0] =] =1 =120 ¢ls 15 1
2.2 10,0 | 2,6 2.0 | 160 | 150 §18,5]36,1[155 [15.4 § @ | 66| 0 [ 8 [ 6.0] BI] =] =35 | 33 [ 1L4[N CE 15 1
s (201 2,7 (207155 5,0 (w7161 [161 (156§ © |07 @ |66 67] 7.2/ =22 [ 2,0 [1.2[0 C[s 4 ]f 1
3 %4 | 2.0] D] 50[ 162155 [14,8]17,2116,3 (16, (100 [ 75| 0B | 8 | 6.7] 41| 48] =] = | = [ LI CIS 20 1
a1 %52 | 200] 20,8] 265 | 180 ]16.0 15,218,115, 15,2 | 92 | 68| 8 | &3 | 8,3] 57| = = |02 | 0.2 | 1LOJE CIE &5
14 8.4 | 2,0 [ 21.2] 20,0 15,5 ] 15,0 14,0 115,5]14,8 [ 14,8 | 861 8 | B | 2,7 63] we!| = | = | - [200F CIE
@ 2.4 18,0 20,2] 28,0155 155 15.6/16,8[14,6 15,7 | 08| 66| 9% | 8 | 8.3] 59| — = 7.1 | 423 3 CE ¢
5.0 184 %4 | 18.5] 19.9] 8,0 (165 [ 18,0 | B.6]17.6/15.2 1161 | ® | 6] % | ® | 6.7] 3352, ~ |18 | 1.8 JOME CIE 4l ¢
%, %3 [18.2]19.9] 2.0 185|155 {w5[18.1]15.0 (155 % 75| % | 0 | 8,3 61] w| =] = | - JI3IJE C|S 515 €
65, B3 20| 22| 20| w5]135 [13.3]W2[154 (W3] 9|5 8| M| 500 1] =| —=| = | -~ J3M[E C|s 2] ¢
551182 170 | 02| Ab | 2,5]16,0 15,0 {1 [10,1]159 (157 | 20| %6/ 90 | 81 | 50 7.9] = =] = | — 14N C|s 3E €
%2 (2,0] 28] 215 1.0] 16,0 ]15,3]164 17,6 (184 | 93| 6] 03 | 8 | 93] 39| =] =] ~ | 0.2 | 13 CJE 1i1 ¢
%.2 | 2,0 2,0] 2.0]165] 15,0 | 4515,8[12.5 (159 | 83| 63| % | 80 | 6.7) 661 0.2 =] 03 | o4 | 21]S €|5 CJE ¢
0.2 |55 | 19,4 | 2,0 25| 7.5 | 10 1155[15.716.3 (16,2 | 0| %! 96 | & | 6.7] 59] 93] ~| 8| 38 | L3N C|s 205 ¢
4 1820 23] 50| 101160 (1540061110 (152§ 9167 0| 8] 500 1] | =] = | = | 20[N C|S 4[5 C
23 [ wol @2l @55 wo 2 aal133 1130wl 46 6| B | 50 60] = =| = —123fs ¢]s 3 ¢
550180 10.9] 0065 wsfwolwolwanefelel o] 63] oo —[ —[16 42120 ¢l I &
..ﬂwﬁﬁ;ﬁ 25| 5501600 16.2 113.2]16.0[156 [ 151 ] 91 67 92 | 0 | 83] 2,5 6] = | = | == ] LOJE CIN CJE C
2.4 888l w50 1650 155 125 124183 150 | o | 91] 00 | 82 | 5,00 a4] ~328(10.4 | W1 [ 03]S Cl4 SIN_¢C
2.2 2] 2] males] s 2ol ws[ne lwa | ool o] o | 0ol 66] 1.3] =] 48 48[ 03[ C[N 2[5 1
2.0 | 18.5] 2.0] 25| 15,01 4.0 ] 13.5] 17.2] 1.6 [ 5.0 ] 0| ®] 92 | 8] 5.0] 891 = —l 061 0.6 130 ¢cIv Cls .
%3 | 0.2) 0.8] 250 15.0] w0 {104 17.8[ w9 [ 1548 07| 0] % | & 471 88 o - = | —l120s ¢ls 35 3
482 (5.2 |28l 22| 25]16.5] 5.0 | w2 VA 10.0 [ B3] 01| 68] 6 | 81| 6.7) 87| w| | =] =1 %20S C]s CIS ©
.21 20,0 (2.0 | 10.0] 2,21 25] 18,5] 1.5 1 16.1/ 16,7 153 [ 16.0 | 82| 0, B | 8 | 0.0] 371 | =] 23] 281 1418 €15 300 &
v | 2,0] .21 2,00 18.0] 1.0 [15.6] 17.2] 15,0 (163 8] %5 91 8 | 10.0] 6.7] 08| - &b | 8.4 0.30N €15 11E 2
10,0 12,0 18,3 | 2.0] 25,6 16.0] 15,0 | W8/ 10.2[15.2 | 5.6 3, 71| B | %] 6] 2.2 | =108 081 100E cls 1IN ¢
20064 26,2 | 18.2] 1980 .00 15.0] 5.0 {125 15:516,6 | 8§ 2| & 8| 86| 5.0] 69] | =] 1.0 101120 118 C
5.6111.2 E.ﬂ.m_a N,6] 851 150] W0{12,9/ 147167 | WAl ] 5] 0] B 33 82 .| -] -] ~f04in cls 2]8 ¢
| |
5| 10| 28] 257] 16.0] 8.2 T w3l 163 55| 14 | %] ®| 2| B 6.9 6.3 1.0) 10 50 [ 12| 13 =[m = [eem
Total Al2ma,




H1L

ESTACION P8able Bello MES . _Oetubre ANO 1951 W= 2 N A:=1® B W Gr. ALTURA __&0 m.

Presion 4 tnosfe. TENSION HUMEDAD ow m :
Al Reducida a 0° - S| PRECIPITACION VIENTOS
B nm\ocmnmwn :o_‘wunu TEMPERATURAS DEL VAPOR RELATIVA 1 mm m. m.
7T lid4 |20 |medf 7 | 14 | 20| medImax. :.::.M.,\l..u.»v 7 |14 120 {med] 7 _.m...WO med BT 20 Total 14 (20

(1 Jeap (.0 6es |6k [10.3 (262 17,3 1200 {200 1180 [17.0 Tish 1A Tiah 1150 J2 00 (01 8 H0d [ 721 e | w (291 20 251
z (a2 (6.4 (@8 (660 1188153 9.2 {205 |20 [185 [16.0 13, 16,0 [15.0 15,0 a0 [83 [0 [& 75.0 LY | e | 10] 1,0 25 1
3 lesn o4 m5 (a4 |180]50 102 |2 {25 (155 1w el s hss Fo 173 1a3 (6 167 1 631 = [00]208] 38 28 2
% 6.6 [66.0 6.2 B3 |18.8]2,3|@.2 &5 |45 1185 {155 4,1 1601168 6.5 oo [ /5 10 IS0 [ 57008 [ o] ! o 20 ¢
5 fenz 1.2 60 [s86 1nals0 nea T2 {20 1150 1160 G2 lwslins fe(nle |6 (83 ] 82] ol el o] = ikt
6 (88 |8 ®.5 650 118220 14 (188 1205 1155 1155 1162 [15.0 |18 () 107 176 /98 |90 167 || 67 = (02 [40,1 [ 8.3 cf 1
7 {80 e 1w e85 182z (0.3 e (a8 1155 (5.0 fiea li6s 163 (157 1% 176191 |8 167 [ 53] oo | en] o] = 15 1
B 1.0 6.8 68,0 (663 (20,654 119,9 109 [72,0 18,0 [12.0 1160 1175 5.6 116.0 Ue3 |73 193 | 83 B3] | = [7.8] 26 i 2
Sla0 (B (e 6.2 1160430190 [203 125 1188 1155 1159 162 1159 1197 166 166 (06 18 193 | 56118 = {543 ] 503 20 ¢
O 160, 18,0 (66.8 |65 (18,025,090 1202 (%0 160 [155 {13.8[1,2 1162 1157 |0 (3]0 [ & J67 ]| 37] = | = |152] 155 E C5 1
T [0 |68 (@0 (680 {100 (®3 1102 {27 (50 1.0 6o Dssled 153 62 Jw (o (e Jed 1 281001 ~Tio7] 2of1.0f ¢ 2N 1
len (82 (5.0 (2.3 102,090 |20 2.5 [160 [150 [15.616.0 5.6 [16.0 fo5 (6 [0t [ 180 | 7813 [ ~ [ 59] WIJLIN CB 4
13 (6.3 |50 |08.8 | 6.6 {18,550 2.0 | 2.8 [%5 |17, 1155 |54 [17.3 163 163 {9 (3]0 |8 57|82 = [ 0] 212 ] 1
120 %5 (6.8 (687 120(m0 w22 120 N1eo s w052 liey 1153 Twlee [ fa3 4008 [ =] —Jial Ch CF €
15 [60.2 |%.5]60.0 |7 0.52,0](00 [84 (266 {00 |65 f1a1|waliss [154 e ooh Tor J67 [ 72] — 0.8 20] 43010 |w 15 ¢C
61666 (@A @0 (60 116520170 |84 [0 [15.5 1w {26237 (ws Jel@les Ta {67 | 22|14 @0 [B2] %2]03/5 TN CF €
7] 8.2 8.0 600 |66 | 12,02, [10.0 |93 {0 (15,0 w5 Pag s 63 [w7 {6176 [0 Te8 1831 620 ~ 1831 02] 6502 CE'CN C
181 86.8 |85.0 6.3 1.0 | 17,02 104 (19,8 [26,0 [15.0 {134 |r2geloe2 (e (15,3 Joo |6 68 [88 §83 | 71] | —[103] 105710/ CS CH C
15188, o7 6.9 65,6 |18.0(2,5(19.3 1204 {260 [1051185 {14.218,0{184 (162 10217 96 |8 153 | 25182 | = |01 O.1/10M CIW 2% 3
201 6.0 16,5 &3 |86 1180]2.808.6 [19,3 1260 (1.0 [15.0 Y2 (w2156 1157 fw e [@ 133 | 1] ~T =T W[ G1jozfs € nm c
2 mz2 Joa3 (o (ma (melsal0 |e2lao o lwe Helles59 1150 fes/ e 6 (M F1a ] 1) = | =] =] —-TLIWM 25 1 _
2|50 1665 o6 66,7 111,00 260(2.0 (20,820 1150 [wo §3ae2063 (152 for[es)os | & [33) 7.6] =[] 0.6] O3[TAIN CIS 2K C
(231664 [86.0108.3 | 8.2 ) 1512200181 11891260 115.0 {380 F181[17.9016,8 1158 | o [opfoo [on F67 | 497 — T06] 08 1.970A K CIS 15 C
2alme w0 e | %5 1190230100 (1ol as Tnslws fisilwss) 156 Jo[elolefoo] 20fos] ~To4] 12[100W €8 2K 1
25 6.4 (5.3 |m.6 | ©.8 1712020 |25 | 50 [ 155 Tws 320164158 [155 o [®[e&6 [ &6 [67] 70f 08704 ~ OAI0F C 28 1
261 67,0 | 654 068 1060 |2 st 221265 15,0 {120 /64 lved (150 o676/ a (86 [67) 86] = | =] 01305 CW 2
27657 |6.3]65.6 | 965 | 7.4 (2.0 0.2 | 2,9 | %5169 [5.0 j14.6115.915.9 355 [ 08 /o[ [ B J17] B8 =] | =] —fT3[0 85 28 C
26181 (007 685 | 6.4 | 10,0 23,1 [19.3 [19.7 | 2.5 }15.8 1 15.0 {13.7[16.3|%.3 (151 [ S 77| @ [ 88 143 ["88] — [T4[H7] 8.1 [ (]

SO1 861 15,0 |86 |06 18,0 20.20109.1 (19,1 2.5 | w560 w2 1567161 (155 { B[00 [ @ [67 | 6I[BO[ —| 6,8 1] L8N

30| /.2 |60 (555 (668 |2l s (10025 [0 w0 fusfnesiws (Wl foel s/ 0 )33] 69]65] -] 02 02J030N CIS 2 C
1165 (000w (8.2 (w2220 2.2 ] 500160 160 1537161 (163 (60 |06[B| @ [8]67] 65] —] ~] ~] 22J0A[5 TS 45 ©
vied| 66.6 |06.0 |f6.6 664 1180 (20103 2.0 [ 28 f16.1 J15.2 fe3ve3 w56 [vea {60 [ @ fos] s0]29[10] 92] B0~ ufwm [mm

Total 4060 w0,



15

ESTACION Pusblo Bello \ESNovienbrs AfND 1957_ @ =-Mm 28 p A-Tn ¥ W Gr. ALTURA__$0  m.
Presidn A tmosfe. TENSION HUMEDAD | B |o i
ucida a 0° 3 |J<| PRECIPITACION | 8 VIENTOS
o_pmﬂ_cmhn e TEMPERATURAS DEL VAPOR RELATIVA | 8 |22 m. m. H
7 114120 |med] 7 T4 20 Bma._.:ox._.s:._..wmw..q.., 7 |14 ]20 [med] 7 |14]20]med] 2 |27 T1a120 Total | 2| 7 114 [20
L j664 68,1 118,0 (23,3 [17.2] 189 =0 15,0 113.8110.2 (W4 (150 1 90 |78/ |89 |67 [ 48 [22( - [M.8[832 [1,0fN CIS C W ©
2 8.5 [6,0 /.8 (66, 116.0 .0 |18.3 ) 19.2]25.0 /150 [14.5 [ 13.0/15.0(15.5 [16.5 | 9|67/ 08 | @ |60 | 63 [1.6] =] 02] 02 0,008 €IS 15§ ¢
3 |6.9 [66.4 166.3 |66.2 J17.0 3.5 19,310,855 [ 1.0 13,0 113.4/18.2(15,1 [15,6 [ 08 [ [® [0 (80023 —| —| 09| 1.8 100K cJs cls 2
4 1656 656 |68.8 [66.1 §20.2 21,0 [18.2] 10,4 [ 5,5 [ 1,5 [13.5 Ywal12.2(154 (157§ o1 (w8 (a0 [ 87 |61 [ 0.9 1,8 6.3/ 8.0 oo Cls ¢F5 ¢
16.2 (2.5 [ 198 %,5| 14,5 | 14,5 {13.5/12.0]16.5 |57 | 90|16/ 8 | 0 {50 |58 ) =] ] 7411 04N CIS C¢J5 1
EMMPE.E 21,0 18,0 | 15.5 [ 15,3[18,8| (168 | 8 (@ |9 |33 /20 )37 ~]02] 02 01ls clu cfs
B0 &5, [20.2] 2.1 55160155 {15,3[16.1[1418 | 156 || 3160/ 8 [ 82 33 [ 70| wo| =| | = 1138 €[5 €&
18,10 20,1 27,0 | 16,0 {135 §13,5/18,1 /14 (152 (1 837691 | 88 [ 17 /89 | w | = | =] = (2,15 C[S €
118,31 20.21 27,2 1 150 | 13,0 §12.6196.2115.3 [ [ 08 [ 58[ 07 [ 8] | = |03 | e | oo waf = [3]
_ 1201 1 010 51155 | W5 f123[15.1 150 [ W) 00| @ |6 | B [17]05 ] =] = =] ~J23ls clv a4l ¢
11 [86.6 |&.3 [66.5 (M5 185} 0.4 2.5 (150 | 40 Fwaln2lws [ wilole 181 13395} | | [ - H2.3[5 ClW ClE ¢
12 T.m 16,0 (5.8 [66.1 18,3 | @,0) 26,0 { 15,0 | 4.5 §14,8/157]15.3 [15.3 | 88|70/ 97 | 65 | = [ 73§ =] =] =| = J1L3I[N C[§ 2N ¢
13 %8 (6.2 6.5 |65 021,21 2.0 13.5012.5 {14.3,17.7{16.1 |16.0 | 0|0/ 02 [ % [ 10| 96 ] =] =| =| — (155 CH 2 ©
14 |648 5.2 B, [H.4 A3 05! 7011550135 8138/18.211.2 |84 | 0| 75|90 | 8 [60] 7,6 | =| =] =] == JILEN CS 2N €
15 [66.0 [56.8 [65,3 [68.0 200127} 72,0 | W5 /125 §13,316.9/14,9 [150 | 9| 67| 6 [ 81 [ 33§ 0.9 | =] = | = | o J2100 €IS CIS C
16|60 §1.0 [0 |d@.0 1901 241 2,0 | WO1120 112,7195.0,15.6 [14.8 | 88 63) &6 | @ [ 230 92 | o] o= | =| = L1505 CI0 205 ¢
17 |%6.8 |82 |54 (885 W33 2.5 [ 14,0125 §134[ 11132 [13.8 | 5 Bl 1170068 | < «=| =| « 2108 C|f 2 |
16]6.0 (8.8 [66.0 [68.3 184 ) 2,01 265§ 12.0110.5 {1L6[153/ W3 (1314 81/ @0/ 0 | 7 |33)98) =] | | 123K c|s 205 ¢
19 86,0 (10,3 [ 0,2 26,61 13.0 | 1.5 J 131157150 [ 14,0 AN L7880 ! e o} o [I21[N CJE 275
20(61.2 (1041 20,81 27,51 15.5 | W0 | 1h0118.21164 | 16.2 ] B 9|8 |50 |82f -] —| =] — [13[0 C|S 4[5 ¢
21]66.2 192205125/ 175 W5 11310108 (B3I a|BIS [ B[ 170701 = =] =] —=1l210s ¢cls 2
22]6.8 DAIA21 251 W5 {12.0112911361158 [ 2] 90|52/ 88 [ 170 aa] [ =T =T 2100 cJs 2v ¢!
231e,2 1800 10.4) 26010155 [ 13,5 112.8]18.0] ®.2 [15.2 |8 @ Bi67f5h] — 0b 108 105 [04ls cIN A4S ¢
24|86.0 19.2) 1941 2.2 17.5] 155 § 161187155 | 153 | o B0 0163] ~103N9] - n7fo2]n CleE ClEC
25166.3 _ 18,2 1 18,0) 24,5} 13,01 13,0 {15,215, 1.8 (150 | 91| 8| o6 | o0 | 7,00 4.0 ] 2.8] 1.2 %83 50.0 § 030 €IS CIE ¢
BEEI 5 (6.6 J12.0 (1ol wsl solwolias 113201540132 (10,9 8162 [ o4} 178 96§05 = -] 011130k CIM2]% ¢
27168.2 (68,0 8.0 (86,1 114.3 (26,1 18,01 19,11 26,51 105! 9.0 f10,3/155[13.8 | 1321 & 62| 0| w | LT 00| ~| e - [14{stclwasec
28166.7_le6.5 6.8 6.3 [15,5 23,6 [ 18,1 | 18,8 25.5) w0125 1125wl (1370 5| 8|01 | 6270971 = =1 -] 12008 cls &
291660 |&.8 W.N .9 118.0 1255 | 19.4 | 20,60 2601150125 [12.0( 16162 (102 { o[ 6 [ 0|78 | 330 81 | —| —| — |7400 Cls 215 ¢
30i6.0 @5 %58 |&.8 (1.2 (5.0 [25] 23l 250 wsl o Dizilwalier [sal o B0 BT ] | | ] - f200H C[S 38 &)
31
IVied| 6.3 |66.0 166.1 68,1 {17.6 |24.9 | 18,9} 20.1] 26,1 | w.6§ 12.3 | 13.5] 5.9 5. (12189 60) ) 88 340 270 04] 25 30| 2.0 ] 150w e lon om |om e
Total 2109 a8,
- L ] 1 . - L




ne

- » t - . »
ESTACION Pusblo Bello MES _Diclesbre goNO 19517 9 =1 BN A=1R 3 W Gr. ALTURA____ S0 m.

Presion A tmosfe. TENSION wumeoan | B loe 5

Reducida a 0° 5 S |2 | PRECIPITACION || 8 VIENTOS
DiyReducidoa0?y | TEMPERATURAS DEL VAPOR | RELATIVA | % |23 . . g

7 _[14]20 [med) 7 |14 [20][med[max[min [#d| 7 14 [20 [med] 7 [14[20[med]| 2 @ P 7 T74120 Jlotal | & [ 7 |14 |20
1 {665 (665 665 [86.5 |16.3 [5,0 [2.0a0.3 [z2.0 1152 1130 T30 55 (63 [WITG T [0 (8 T = "82 o [ [ =] —T22 0N € TS G|
2 [65.0 |65.5 6.3 |B5.0 |16.5 [5.2 [19.2[20.0 |55 155 du,m#w 16.6 | 15.0 [ 169 104 (70 [0 (8 | 17 ] 16 || o= | == | =] = 0405 CIS 3|5 €
3 [63.0 |65.3 650 6.0 [10.5 |54 | 2.1 |20.8 (7.0 [14.0 {125 fws 6.0 (15,2 (15,4 Jos [@ [o0 [8 [17] 00 = | =] =] —J20[S CIS 2|8 C
2 [%.8 [66.2 66,8 166.6 |16.3 5,2 [ 10.4 (20,1 (26,0 [.2 (135 [13.0 15,9 (15,2 (16,7006 J67 [0 [0k [ 33! 86 a | oo | | = 13]N CIS 4IS C
(5 (@ (o4 B 677 D184 (5,2 [10.3120.6 (6.0 (160 [12.5 154 16,9 163 (15,07 (67 |97 |8 167163, = | W2 cls 208 1
(6 [@.0 (6.2 68,6 [88,6 {19.2 (5.3 [16,1 11 162 145 M2 009 (122 1607 (46 [0 [0 133]00] = [=] =] —[30[S CIN C|N 2
7 1687 |67.4 (8.0 |8.0 1154 (&1 [W,1]17.2 |55 (115 9,5 M3 1951080056 [47 [0 (% [ 00]105 | == [ = | = ! —U3.0US CIS IS €
5 |86 (60,8 |80 (68,3 16,1 (2,1 [18,1]10.4 26,8 [1.5 [9.0 .2 008 (128 11.6]% |46 /88 [N 133100 | = | = | =] —J204S €IS 2S
9 (68,5 67,8 |69.2 |68.2 |45 (235 [ 18.2[18,6 [5,0 [13.0 [10.5 {11.8 145 (154 1139 % |67 (@ |67]68] = | =|L1] 190210s cl[s 2]s
0 [@.0 613 67,6 |@.6 |18.1 2.4 [ 1.0]18.6 25,0 {165 16,0 Y6 138 (137 [ w0 os [65 o6 |86 [67]3.2[08 — |21 | 3.1§1.0§S CIN CIS C
(11 (.0 [6.2 |8,0 [67.7 {164 |22.0 [ 19,0194 [,0 13,6 {110 B30 w3 153/ w2l o8 (8 [6 |67 1569) e | = | w] - fLIIS CH CIS C
15 [88.8 1670 |68,0 |88,2 | 16,4 (26,0 [ 17,0[18,6 [ 26,0 |w.7 [12.0 13,3 [4,0 [13.3]135]05 |63 |2 [ [ 33| 68| = | e | = | ~J1IUS C/N CIS €
13 (68,3 [61.6 (6.8 [67.9 |15 (6,0 [ 18,0194 {25 T125 oo Jrzi fab Jnzglnzajoe [0 /0 [ | —]obf—]e] =] = 2V|S C[E 2[5 ¢
1alm.2 (6.2 164 124 16052 2.3]20.8 (2.7 (w5 |15 fiz1 159 (169 [15,0e0 [67 [e0 T8 [67] 82 = | ~102] 02§22[S C|S C[N &
15 [§7.0 [66.1 (661 6.4 |12.8 (22,0 [ 18.2{.2 {715 [15,6 [13.0 fe1 36 [13.2 (16| [S2]es [% 330 78] =] | =] =J13]S CIS 3/N C
i6165.6 165.8 16.0 186.0 {170 [5.2 | 17.0[18.0 1285 (15,6 |12,0 {13.9 [16.1 [12.9 [43{ %5 |6 [0 |83 [ 43 [ 86| = | =] = - J24[N C]S C[S €
71660 |6.0 [06é [ | 1.2 (2.0 18,2]19.0 |25 15,6 {13.6 f13.6 5.9 w3 wsle|o @ (83 T50] 70 m | — (247 BIF1IJN CIS 2]S 2
18]66.0 [66.0 (5.2 |67 186 268 | 20023 |20 15,5 [15.0 §w7 (169 (1581158403 (66 (o0 (83 | 6.0] 69[04 | = | 32| 32:134S C|S 2]S (]
19 (8.7 |8.0 86,0 16,0 [18,0 (2,0 | 10.2] 2.8 [2.2 [15,8 [13,5 Jw2 52 [ w0 welos[s6|e6 (M [ 60) 69] = [ = |01} OI}1ALES CIS 1/SE N
20|65, 16,8 |68.8 16.8 1165 (2.0 | 2.0120.9 {75 [w.a |10 ha2 g6 /16016305 [@3 ]9 [83 | SI0] 72| e | | = | —fl2fS C|¥ 2]S 1
21 (66,8 1667 5.2 | 5.6 |15.3 26,2 19.0]10.8 (2.0 [15.0 Jzs fefee [wslwijole o la 1 17]00} «| ~ | - —J134S CIS 4N C
22| @0 6k 06,2 665 [15.0126.0 [ 18,3198 [2.0 [wo |15 haz s uslizsejoe s [ [% [17]w0} =1 —~]06] 58]20FS CIS 4]S €
23g7.0 [66.5 |@2 |4 11212801 m0l106 1225 Tws 2.0 has hsalslsalo|ssiem 178 § 337 89 52| ~] 04| 012305 C|S 2[N ¢C
24660 (8.2 6.5 6.9 |almal1e0l109 [2,0 [wo oo feolnglweluile |sie |% 1197 06) = —] =1 —121EN CIS 2|5 1
25| .9 ®.6 B, | 6.6 | 164 2%, | 81[19.7 [ 2,5 |15 [12.5 {134 (8.0 [13.4] 126097 (55 [66 [80 [ —] 78] = [ =] =1 —J21fW C[S 2[S
261 8.4 B4 L6601 65.0 120 255 183l 260 [0 (120 N33 0520 188] 15 018 |8 | 33| 8] = | = | GI[ 0J[ZOJW C[S TN
27| 65,3 16,0 6.0 | B4 165 [1e.20 20,0 [ 285 1w [122 12513l 36] 82w (s [82 7 ] 1.7] 8] — [ | —] ~J3.0fN C[S CIE
28184 160 66,8 1657 115.2125.2 | 150168 | 22,2 |13,0 (10 Fes nalizalwefo ses [@ | 1001 = =] =] —J21jN CIk 25 1
2802 lgaolma |pe8 112012261 1250108 | 285 1 13.0 | 105 013.5 (13,0 | 123 1360 % (48183 [T 1,1l 98] =| = - - 23N C{S C|S C
S0] 960 [%5.6 682 | .6 | 16.4 2.0 18,3]20.0 | 2.0 |15.0 [12.0 {12.9 (16,6 | 15.0] w8} o3 |63 |% [ 8 | 3.3] 10| — ] — [#,0] wU[1.3[K C[S CIN 1
T %5 6.5 (6.0 6.3 | 160 55] 02|22 (2.0 [wo[ns [3asa]sol wsjo oo [& [ 17] o] = -] =T =J21]s C[v 2] C
Vied| 6.8 (60,6 |68.5 | 68,6 |16.625.6| 18.4[10.8 | 268 | 1ha | 124 [13.0 |wa [ wa| 138092 |50 [ |80 § 32] 82005] =) 27| 33| 12| or|emee|om =

Total Ima.




MR
S0~
a2 ]
|

ESTACION ;PUEBLO BELLOD RESUMEHR HMENSUAL ¥ ANUAL ARD 1,957

Presion TEMPERATURAS EXTREMNAS Min, | Humedad T.dolvapon Eva~ PRECIPITACION
Heses Ataosfarica Max, Min, Max, Win, MedJRelativalin{ Hax, Hin. Med,| Mb. [Br. |pora~ Dias

Hod, ax, D. Bin. D, } 7 W 20 Bed.| Mo, ed, Aba, D, Mbs. D, Suell 7 W 20 HedA.| Abs, A, Mg | Be.|Solafcitn 7 W 2 Swa Llw, kax. D,
Enero
Febro
Barzo 1a606.01364012 |17.026.720.6 216 BOIGI0IN 120 BWE [ 8 50 W72 2] 1WA 95 134 |40 |72 05 - 185 0 10 B0 8
Abrtl leg3m026.0 10 |10 2.8 2.5 584160050 13,7 3W7 |90 52 & 7B B 17310 w0 |43 |68 95 37 BO W6 W wE 2
Bayo 66,3604 17641 3 ]18.9 4.6 20.2200/ 2,0 17,1320 6 155 10163 | 91 @ 8 83 B5| 18419 154 |62 |50 0482 188 783 B AL
Junto Ve ars 6648 18 {190 59 2.3 24 2.1 167 20017 WS 9156 | 88 6 69 81 40) 19,3118 156 (53 [7.2 BT K6 01 T BRI W
Julio Jegamaziea 1 |10.0 50203204 2.216.3 2,53 5 3150 |85 8 8 W A| 1813 We |56 |69 20 48 150 120 9 463 B
Aosto leamozmd 4! BEZ210320.0 7416030008 W0 252 | 0 & & & B 17.810.0 150 |48 |68 16.6 0.8 15,6 153.0 16 X2 1
Spbre 1g636n32785.0 2 18,0 2.4 19,4 2.6] 26,7 15.0 2.0 12 165 12152 | 2 @ 92 8% %] 18,1 124 154 |69 [ 6.3 RBRNA 1520 212 1B MY A
Ocbre |66867.313607 19 |18,0 2.0 1.3 20.1] %6.1 16,1 2,512 16,0 26715.2 | 92 76 83 8 B 182129 154 |64 | 6.0 8.7 29,9 242 4060 % 012
Nvbre 663674 765.0 23| MBI BIZY B W5A52 105 7133 | & & 2 63 2| 188100 108 |34 {77 19853 159 209 10 77 &
Debre |B6.860.0 6640 20 ]16.625.818.410.1) 268148528 115 B12.4 | 92 5 8 & 4] 169 8.4 13.8 |3.2 1862 6.4 - 839 1003 11 #4003
Hed. aual. [(B5.4 61,5 = 645 =)}(16.2 25,6 19.8 2.8 (7.0 15,9 29,6 == 134 — 16,8} (90 6+ 8 RO 40)H 16.0 10.9 4.8 ){(5.0 )j(6.8) (274249 148 167 W 418 )

: : - £al A s oy e Precipitacion total : 1514
NOTA; Los valeres entre pardntesis indican que han sids calo:lados con bass en diez moses, PREET § EARENR BT K]
Dias lluviosos HI Y]
] b . - '




ESTACIOH

; PUEBLO BELLD F

RECUENCIA

DE

PRECIPITACION Y

TEMPERATURAS

A0 1,957

—

PRECIPITACION

TERPERATURAS

Beses

0.1

7 horas

sis

1.0

10.0 2.0 50.0

da ofs

0.1 1.0

14 horas
10.0 2.0 50.0

de
0.1

2 horas

s
1.0

ds

10.0 20.0 50.0

s

Total

de

0.1 1.0 25 5.0 10.0 2.050.0

[T T
Wl wvis hﬂ 3

WL bIE L @B AKX

Enero
Febrao
Barzo
Abril
Hayo
Junfo
Julio
hgsto
Spbre
Ocbre
Bvbre
Debre

—
= oW

—
) OO L D W LN

-

_— D D P e L) L RS

L B |

lrom—wwdn!

|l
-—

| TP |
| maed
-

8
- N

Fuw

—
RN -

MW e — |

3
6
16
8
5
n
1]
B
6
6

¥zsealas

10
n

N B O FuSBos

=1

aTaSroferw
— —
WOl =R -~

3

.|
18
a
]
2
]
n

16
5
3

SNSoaSvw! ae
Il carrebR

towl

=
E

—
(-]
—

(2) (9 |(2) (19

(6)(4)

(1)j2) (8) (B)(

Rlomowwwmn—=1

) (1)

5
2
3
3
A
7
3
2
3

W7 )(10) (& )(N) () (3) (

8
3
1
4
1
5
3
A

wn
_—
s
et

(m) (N §5)

FRECUENCIA

HORARIA D

E LA

PRECIPITACION

AS

0.1 mu

leses

34 &5 56 671 18

89 810 10-1

11-12

12-13

1314 W15 1516 1617

17-18  18-19

190 20 22 2-8B 3% Totl

Enera
Febro
darzo
Abril
Hayo

Junio
Julio
Agsto
Spbre
Ochre
Nvbre
Debre

[ R B O B

il =l =l |
1l -1 =<1 &1
L Y O O B R
| IR B B ey e |

I =1
I =1
=

[ |

| QU |

lwo—sal meo—|
muworwl e —
O =
[ e -

M O W e = N
ruoSerrroern

MR DM W@ RN
D s o RS —
l o8+l nwBewn
llorm=1 —uBrnw

o=l | vnu— —
RETEBNSNRD

Suma anual,

(tw)

—
Sl well ol
-

Ellmasl 111 &1
2

(9)(1)(7)(2)(3

J(3) (1) (2)

(6) (18) (21)(=) (33) (s5) (%) (53) (8) @8) (0) (B) (n)6A)

NOTA; Enel mes do Barzo enpexd a fimclnar dicha estacién,



- 16 -

ESTACION; PUEBLO BELLO FRECUE

o
3=
=
-
[ =~
(==

¢SIDAD - BRILLO SGLAR Y YIENTOS ACD 1,957

] ' NUMERO DE DIAS CON:
NUBOSITAD | BRILLO VIEKTCS
leses adaendes, | SOLAR 7 heras W horas 2 horas
[Bajo 3.0 WEs 8.0 | Bajo0.9 00K M E S § S W M C | N N E S E S W M C| N ME S S W W W C
Enero m
Febro | _
Barzo _: I e bl e m ] enm e D= = b 1 B e = ] = § =3 == = 2
Abril | 10 14 -3 3= = = = 1 === B2 = 5N W == == = o = 2= = 7
Mayo b5 9 | 3 211 = 1 1= e Bfm =1 6810 1 = 113 = =~ =1 1= = &
Junio | 5 b Blm = 1 = 1 == B3 =6 3R = = =65 1 ==1=== - 20
Julie | 5 g8 | P e oa i o ] | B2 = TR e mwll = T V1 T = B
i Agsto i M I 1o o o o= 1 =me DI 27N = 2= s = K] = B
| Spbre | 1 :_: I = ==l == e B2 ~8=B =182 ~4=17-- =71
[ fGchre | M I - 1l = e = eme A =1 =15 3 1 =74 = =191 =¥
| kvbre | W u_, e = = e e e e e D5 12— W 2 =W = = =2 == -7
m_.:fm T - f e Ble = = == = == B |1 e 315 = 2 ~W4 = 1 16 -~ - B
| ]
| Smaewal. | (77) 5; (81 (82) 0= 0206 N=)=(Z) |(@]0 (403 ) {9)(6) @@ (1) 05) (@) 6) 1) (=) (@)
FRECUENCIA HOURARIA DEL BRILLD SULAR
{ i Frecuencia a pleno sol Frecuencia sin sol
| Heses |67 78 88 390 1011 1141 1213 13- W15 15-16 16-17 -84 67 76 69 910 1011 112 12413 1-B W15 1516 1617 1718
| b
i Ensra
W Febro
{ Marzo | = W 2 B % B B 1B N 6§ 1 <=§2 6 2 2 = = = 1 & 9 ® B
{ Abeil - N 1B & B 5 2 W 6 1 2 —=12% 3 3 1 =~ -~ 2 & W W a &
| Mayo mn R T 6 5 Z 1 —=§®B W 1 8 & 2 i1 B B 5 B
PoJunie - % 2 2 B B % B 9. ' % FAE 5. & - F o Bheweid 32 AR 1D
[ Julio ¢t = 1B W 2 2 2 B B B 7003 ~¢4m o1 3 2 Tas 11 1 w8 omn on
Agsto .W..h,m.,em @ 7 0 17 2 1 ~-f|® I b - - 1 1 1 1 B & B
© Spbre = 3B B © ¥ B T B b1 —f® 9 3 = 1 e 1 2 8 W o B
[ Ochre l- 12 B W 1B W® »® 1B 8 2 1 —-§® 12 1 & 5 3 = 1 5 LI
; Nvbre |- = 27 » H » W 2 B 1R 5 —-¢4D 3 2 1 1o 11 5 n 1 B
! Debre b 1B ® % 0B 8 2 B OB 5 =31 1 1 - = = - -~ 1 1 9 B
{ Swmeaual. =) (B0 T2 (20108} (W6} M2 V(% BN 36) (18 050 0 N o @) (02 (1) (28
T4 a tasidn,
¢ . 7 ™




- 1 -

- .. ‘ L d LJ '
£5 N MES _Ensro __ ANO 1951 _ P -2 % N A:=72 _®' wWGr. ALTURA__LZE m.
e+ S
{ Fresion 4 tmosfe. TENSION HUMEDAD .M ox ..m
cidc a D° Ja| PRECIPITACION | 8 VIENTOS

s neagn | e BeATURAS DEL VAPOR | RELATIVA w 3317 . ;

7 _]14]20 [med| 7 [ 14 [ 20]medmox[min 2] 7 |14 | 20 [ med| 7 |14] 20 med @D TT4120 [total 7 [14 [20
|| 52.7/51,0 | 524|526 1150 |24 18,6 [18.4 [22.5 1145 1125 IVI8MM) TWI 113506 1% T /86 [83] 22(01] =/ [ — [06]S
2 | 52.2 50,8 | 51,5 (51,5 {13,8 |%,8 [18,6 [18,9 [%.5 [13.0 [11,5 J1,3/8,) 113,86 [N3J06 [0 |86 [73 [ 60 80 ~| ~| o | Of || LA[SE 1€ 1
3 | 52.0 [50.6 | 514 [51.3 [15.4 |24 18,0 [18.2 [23.5 [15.0 |13 f2 1w (25 B.2fes [m (88 [ |60 45[ 01T | = | — [o0fse 1] 1]s ¢
4 | 523 |51.0 | 523|519 {16, |21.8 [18.0 [18,5 [23,0 [15,1 [13.6 | 12,4]1,1 | 1,6 (137061 |72 |04 23] 82 =] =] =1 = ] 1] 1]m ¢
5 [ 52,1 [51,2 | 52.0 51,8 (16,2 (22,0 [17,6 [18.4 |25 |5 29w7 (1391380 % [® & 03] 06 ~| =] = — /OIS CliM &[S 1]
6 | 52.4 [50.4 | 51.2 513 115,0 21,6 [18,8 18,6 [23,5 |15 1125 [ 11,83 [ 145135093 [ [80 [85 | 7.0 4h | ==| =| = | = ToOAfSE 170 71| 1]
7 [ 52,0 [%.7 [ 51.3[51,0 Jw,0 |26 18,4 [18,0 (23,5 [13,5 10,5 Ju el [w5]1350%6 (7 (@ (68 [67] 39| = = =[ = [OM{M 1K1
8| 523508 52,1 (517 |15.0 (2.4 [18.6 [18.6 [22,8 [10.5 130 J12.2/M4 (150113019 [71 |oh [87 [ 37/ 55, = [ | — J10IS 18 1 md
5 | 52.8 [50.6 | 52,6 |52.0 |12.8 |23.6 |17, | 17,8 |5 [12.0 110.0 f10.003.3 13| wallw (61 (e [80 [220 940 = = -] — [ 100 1/8 1] 1
10 1753.1 [50,6 | 528|522 [13.2 |23.4 196 [18.4 [5.0 [11.8 [10.0 J 10402 [14.212.9]03 06 (88 [&@ [53] 05| =| =| == | = [ 100 1]m 1[M ¢
(13 | 827 [51,7 | 51,8 (519 | W.2 [21.6 [17.2 | 17.6 [23.0 [13.4 1.2 { W,5/12.6 [W.1] 12,7} % |66 |96 |8 | 40| 6.6 | =~ ~| 1.7 | 200 1O 1@ 1| C
17| 520 0.4 | 52.1(51,5 |13.0 [23.0 8.4 |12 (2.5 125 [10.8 | 10.7]13.0 [13.0 [ 12.3| % [62 [ (8 | 83| 80| 03] =] = | ~ [ LO[SE 1[M 15 1]
15 [ 517 [89.9 | 50.550.7 | 116 |B.2 .2 |17.3 [#.5 [1.0 [ 9.0 | 10.21.7 [13.7] 1.9 % [5% [0 |& | 10| 85| =| = =] = § LOJE T[N _T[W C|
14| .2 506 | 512506 |12.6 [21.4 |17.5 | 17,3 [Z.0 [11.8 [ 85 1011134 [14.0[125]63 [0 [0 [& [ BO] 72| | | =] — | TOISE T[N 1M 1
(15 | 1.8 (8.7 ] 50.5[%0.0 [13.0[2,0117.0 [17.2 |20 |16 [ 85 Th0.01n4 [W2[ 1900 [58[e8 [®@ [ 63] 6| —| =] ~ | = [0S 1M 1[SEC
6] 52.2 [¥.6( 51.9(51.2 |12.8 21,8 174 [17.6 |A.0 [12.0 10.2 [ 10,8)12.7 [W.3[ 125/ |6 % [® [0 60| —[0.1]72.2 | 5.1 | 1.0[SE 1/ 1[m C
17| 52,0 (50,5 | 516151 18,0 [22.0 [17.0 | 1715 | 23.2 [13.5 [11.5 | 11.413,0 [ 13,5 126 | 95 [66 [Oh | 8 | 6.7 ] 5.2 | 28] =] == | — | 0216 1| 1|& C
18] 52.2 (50,6 | 517515 (13,6 23,2 [17.6 [18.0 (2.5 [12.6 [N N1 [13.9] 12106 5 [o2 |8 | 67] 70| —[ 00| —] 0.0 7 1005 1[w 1[5 1
19| 52,5 (517 | 52.0 521 | 5.4 |22.2[18.0 (18,4 [23.0 [13,8 [12.6 § 12.5(13.7 [14.9[ 13.7 | 6 [68 [96 |87 | 8.0 54| «=| 0.1[100 | W.1 | O[S C[M 1S 1
20| 52.2 |58 | 516515 [13.8[21.8 17,8 [17.8 [22.5 [12.8 [11.2 | 1.5[124 [134] 124 |98 |64 [8 (& | 8.7 50| =| = - | 0.2} 0.3)S 1[M 1M C|
21] 52,1 |%0.6| 50,8 51,2 {16.4 [18.8 10,0 {12,3 [ 2,0 {155 W, | 13.313.7 [ W.2| 13,7} 06 |8 [ | | 600 09 0.2 ~| — | = | 0.0)S C|W 1/l 1
22| 52.5(51,0 | 52.8[52.0 [16.2[184 12,0 {17,2 [2.2 {15 {120 [ 13,1127 [13.5] 1310106 [81 [0 [@0 JW00] ~] =] =] = = 0.2 T[S0 1M C
(23| 823 (50,7 | 52.2/51,7 | w5 (2.4 18,6 [18,3 [235 [w.2 (15 I nom.8 | 130/ 125/ (50 (& [81 | 87| 38| = o= = | 04[] LOJE 1M 1/ 1]
24] 521501 | 52 520 1m2 2812 184 |20 (163 [ws Twalwa [wa] wiles (72108 (8 | 67| 13| 04 =] =] = | OK[E V|¥ 1[E C
251 53,2 |50.8 | 53.0/52.3 | 14.8 236 |18.6 [ 18.8 | 3.5 |13.0 [ 1.0 | 121]13.4 [13.0] 2.8 %6 |82 | & |80 | 67] 69| =] =] = | = [ Ob|% 1| 1|0 1]
26| 53.8 51,0 | 529 50.6 | 12,6 |24 17,4 [ 17,7 | 2.5 [12,0 10,0 | N.2[13.3[ N5[ 00 5 [0 [ 7 | 5.0] 88| ==| =| =] = | LOISE 1[W T[E 1
271 53.0 /515 | 53.4152.6 15,0218 [15.6 | 17.0 | .0 [125 (w05 [nama [ n3[ Naler (62 [86 [8 | 6.3] 1A =| =] =] = | LO[E 1/ 1% 1
28] 528|521 | 531527 | 4.0 2.0]16.2 |17.6 | #.5 [12.5 [ 0.5 | 10.6(.6 [ 12,2 W.5| 8 /52 [® [71 | 27[ &b =] —[ —| = [ 1.2[% 1€ 1t 1
25| 52.3 50,5 | 51,71 51.5 | 12,6236 15,8 16,9 | 2.5 (1.5 9.5 | 8am,0[1,9] 100 [5 (& [ | 2.0 e1| =] 01 —| 0.1 1,2[€ & 1% 1
30} 52,6 (50,5 | 51,9/51,7 | 14,2 71,4 10,6 12,7 | 3.5 ]12.0 _Ell_ﬁ_._t 13,5/ 12,41 |88 (90 |83 | 000 Ad| | wof - | = | 10/ 1/M 1/ 1
31| 5200500 51.6/51.5 [15,0]22.216.8 [17.9 | .5 {13.6 120 | n.a{n7 [ 125] 20| 0 |56 (8 [ 9 | 43] 23| | = = | = |12 T/W1[E C
wed| 52.3 507 | 5.9/51,7 [w.3z.2[ns e |25 122 [na [ nahzs (3] zefo (e [a (8 [ 69] 557 01 =/ 08] 0] 0lf====] =

Total - AR TN



ESTACION

Blonay  MES Febrero

ANO 1951 P=1 % N A=18 & WGy,

ALTURA__LZE _ m,

Presion A imosfe. NS ° 5
oialRecucida a0° y TEMPERATURAS eI HUMEDAD | 8 |93 | pRECIPITACION .m.__ Vi_NTOS

Gravedod normal DEL VAPOR RELATIVA m .Mm._v .

7 114120 medf 7 | 14| 20| medmaox. _.:_:.mtﬁb. 7 114 |20 [med 7 [14]20]med] 2 A 7 114120 [Total | S | 7 ..._..b 20
| (52,3 89,2 51,0(50,8 {150 (2.2 12,8 [ 18,6 [ 501125 (11,0 (11,3 126 | 12,8 | 122 | |5 |86 |70 Tl = =] =| = 20 CW 1[5 1
2 |50.9 (4.0 .6/, 16,6224 1.4 |84 | 200128 11,8 [129 125|129 [ 127 /%2 [62 [86 [® |83 3,3 = | = | = | = |16 [ 1[m 1[f 1
354 (800 51.2[50.7 |16.2 |26, 1.2 [18.8 | 25.2|W.5 [13.0 [12.6 1.2 | .1 [ 1.3/ 02 |5 [96 (@ (87 26 = [T | —| = [1,0 € 1M1 C
4 |00 [¥6.7| 51.0[50.8 [16.8 [23.8 [18.% |1, | 2%,5[16.5 |14.5 [13.1 [13.2 [ 13,8 | 136102 00 [81 [ 8 | B3| 47 | = | == | = | = [[1.0[[SE 1[0 1% ¢
5 [51.2 1930 50.6]50.3 [15.6 |20 (16,8 [18.3 | ,5[1.7 |W.0 (12,3 111 (131 12283 [%0 % | 23" 65| = |a | =] = (1,2 1[M1]E 1
6 [514 (4627 51,0588 | W5 (2.6 18,0 185 | 245 W.2 [12.2 [N.6112.3 129 12,2006 [52[8 |7 [ 6] 66 = | = | = | ~ [1,4 [ 1]l 1]§ |
7 [52.0 (48,5 51,61 511 | 1.6 [22.6 [18.4 [ 18,0 | 25|10 [12.0 11,7 (10,6 | 13,8 | 126 | % |57 |8 |8 | 7.0 48| = | = | = | == [1b S 1] 1/E &
81523 1507 5L1]5.4 [16.8 (214 [18.7 [17.0 [ 21,5015,0 [12,5 (13,0 130 (13,41 13379 [0 ob (% (80 04| — 02/ 0808 [[o8 [ 1]m 1] ¢}
G520 [40.8 | 51,1150.0 | 15.4 |22.6 [18.2 | 18,6 | 23.5(16.2 [125 {124 [12.3 | 13.9 1201 % |69 |60 |81 | 931 23 = | o | == | = J08 [SE 1] 11E C
0 151.6 49,6 1 510]50,7 | 17.0 264 [17.4 [19.5 | 26.5[14.0 [13.0 [12.9 (9,9 | 121 15[ 90 |3 [& |20 | 43 78] ~ | = | = | = [2.0 [ 1[0 1[$ 1
111510 18,0 | 50505 115.2 5.5 (0.0 [20.2 | %.018,0 {122 {12122 | %8| 127 (@ [0 8 |7 | 50 50| e | = | = | = J2.4 [ VM 1S C
12 1508 |48,6 | 50.7/%0,5 | 17.0 (2.0 186 [10.9 [ 2.5 6.5 [13.0 §12.1 [12.7 [ 13.8| 12.81 8 [51 |81 | | 63| 32| = | ~ | = | 08 104 [ V(W 1]E 1
13 1507|485 | 50,0 48.7 [ 17,8 2.3 [18.6 | 20.3 | 26:5[15.6 [15.4 |11 [12.3 | .2 | 12.5| 9 |40 |88 |76 | 63| 5.3 108 | = | = | 1.2 |25 [ C|W 1|¥ ¢
141409 (48,0 | 0.3 88,1 [17.0]2.6 [18.0 [10.4 | %,5[18,0 | 14,8 113,5 13,6 [ 1.3 | 13,7 9% |58 [ |81 | QT | B [ 1.2 | = | = | o |12 [ 1]8 1% 1
15 5.1 14,7 | %0.0(50,4 116,8(27.0 (2.0 |2.0 | 21.0[15.2 135 {131 (116 [ 115|121 |2 (% (66 | & | 3.3] 89| = [ 0] — | 0.1 {22 [ C|W 1S ¢
16505 48,71 50,9500 [15.% [20.6 178 1202 | 0,045 [12.4 01,3 17,7 | 125 105 87 |25 |€ |6 | $0] 0.5 = | = | = | =~ |52 [€ T[E 1€ 1
(L7 1513 1408 %0.7]50.6 [ 155 2,0[18.8 |18.2 | 2,5/ 18,2 1122 |10,5 10,6 | 5,1 12788 [52 |8 |78 | 100 37| = | = | 20| 31 |20 [€ C|W 1€ C
18]51,3 [50.1] 51.0[50.8 {15.8 (22,6 18,7 |10.0 | 23.5]15,2 [13,8 [11,2 |16 | .6 125091 |51 [0 | @ 100 3.2 0] | = | = | = |06 CiM 1]¥ €
19[51,2 (4.6 50,8/50.5 {166 26,0 19.4 | 2.4 | 26,2]16,0 1,5 [12.2 2.7 | 14,3 | 1360 0 |51 8 [ 7 68| w | = | = = |12 C]M 1M C
20[51.0 (46,5 50.5[50.0 | 1.0 22,6 (19,6 [19,7 | 25,0150 [12,0 12,9 [13.5 [13.0 [ 134 |0 (65 [82 [ % | 83 64| = | = | = | = [LZISE 1[N 1[N €
2151, (48,3 | 50.299.9 [v0,4(26,6 194 |27 | 22,5]15,8 (13,0 128 [11.7 (13,6 13,0002 [45 (81 |7 | 87 650 o= | = | = | = 0118 ]S 1M 1]E
[22[511 40,8 | 40.9]50.6 |18,2 (2,2 18,8 | 1.8 | 2,5[1.4 (152 [13,9 148 [ 15.7] %8] 8 [0 [0 |8 | 73] 03] = | = [ 0,2] 05 (1,0 CIE 1M ¢
23[52.2 [51,6 53.352,7 118,2 (10,2 (15,6 | 16,6 | 20,5]17.0 [15,5 {is.) (W6 | 12.3] 136§ 00 (08 (o3 [ {1000 03103 08 22 3,0 |00 (€ C|MW CIE
24[52.3 1511 [ 51.9(51.8 [16.0 18,0 164 [ 167 | 2,0[15.2 [w.2 12.313.3 12,81 12000 [e8 [@ [0 Jw0.0] 287 = [~ (0.2 02 {02/ ClWw 1 ¢
25[50.9 |44 | 49.750.0 |16.0(22.6 [18.4 |18.8 | 22.0]15.5 [ .5 [12.6 10.6 | 1%.3] 125| % (8 | @ |81 | 7.7] 19| o= | = | = | 0.3 04 | C|M 1[N 1
26514 (49,6 40.7 40,0 [W,0(22.6(19,4 (168 | 26.0[135 [12.8 {14 6151 [ 137( & (7 (8 [ | 0,00 45|03 03] ~ | 0,1 |04 |5 1(m 10 ¢
27512 (8,5 05504 11545604 |04 | %5050 (133 D125 1,0 w8 13,01 (30 (8 [ 5 | 1,00 83| w | = | =] = [1.2]E 1]@ 1 W1
28|52.1 49,3 | 50.5(50,6 | 18,2 [#.,519.6 | 2.5 | %,0{17.8 1165 [14,) 12,3 | 14,6 13,91 20 (58 |8 |70 J00] 37| = | = | = | = |12|& ClM0 1/ C
25 ]
30 |
L {
[Med|51.3 |40.5 | 50.8|60.5 [16.2 [22.9 (18,3 | 19.2 | #.9]15.0 [13.4 D126 123 | 1ns] e | o (s [&r [ | 24] a6fo1] as] 0.2] 06[13]—=|m= |-~

Total 16,5 na

- a s - . s



ESTACION __B8lenay  mES.__Matze ANO 1951 P=2 % N A=72 0 wer ALTURA_LE ___ m,
Presion A imosfe. N - 5
oAl Reducida a 0° y TEMPERATURAS TENSION HUMEDAD | S IS3| pRecipITACION | B |  VIENTOS
Grovedad normal DEL VAPOR RELATIVA m £3 m. m. W
7 11420 [medj 7 | 14|20 Bma.Box.Sm:.M\r. 7 114 |20 [med 7 |14 moamalmu DN T T4 | 20 Jiotal
1 | 524 [50.5 | 51,3 | 515§ 16.2] 2.5]18,0 | 19,2 | 235 | 16,2 [ 15,1 [[13.2[13,3[15,3 [16.] | 07 [66( 96 | 8 [10.0] — [6.8] - [ 14| 43
2 | 525 [50.6 | 515 | 515 § 17,0/ 18,6 12,6 | 12,7 | 24,0 | 16,2 | 15,0 [13,8[14.4[18,9 (14 [ %6 (73[9 | 68 | 8.0[ 20 [M7 | = | —
3 | 510 |07 | 50,6 | 50.4 § 17.0] 19,6 17.4 | 17.8 | 205 | 16.0 | 1.5 {13,3]13.9|W,0 {137 | 92/82] 9% [ 89 10000 || =| ~| ~ 1
2 | 51.3 [30.8 [51.7 | 51,3 16.6| 19.0]18.2 | 18.0 | 21,5 | 16,0 | .5 [13.7/13.5[14.8 |14.0 [ %6 [83[ o | 02 [10.0] 26 | —[ [ —| 35[0 [ C ]
5 [51.6 (500 | 52.2 | 51.6 | 17.2| 23.3]19.8 | 18.9 | 3.5 | 16.4 [ 16,6 [13.7 .1 [16.2 [14.7 | o4 [ 66| % [ &% [10.0/ 28 '35 | — c ]
6 | 52.8 [0.7 | 52.0 | 51,8 1 16.4] 25,6 2,6 | 20.8 | 26.5 | 16.0 [ 4.2 [13,0(13.0[15.8 [13.6 [ ot [ 5[ &7 [ % | 7.0/ 68 | —| —] — s 1 N
7 | 51.8 [50.6 | 51.3 | 50.9 | 15.8] 5.6/ 19,8 | 20.2 [ 26.5 [ 15.0 [ 12.2 [12.5[14,7(15.6 | w3 | 93600 [ & | 7.7 67 | = | =1 —[ 04[1.2 S 1M 1] ¢
8 1514 50,6 | 517 | 51,2 | 16.8] 2.0 186 | 19.5 | .0 | 15.5 [ 14.6 {12,111, [13,0 [ 02|50 e | 7 | 6.0/ 46 ' 04 =] —| N0 JSE CIW 1JE 1
51 51,5 50.6 [ 51.9 | 51.3 | 16.0] 22.6] 18,8 | 10.0 | 22.0 | 15.4 [ 13.6 {12,3]16.4 W9 [ 13,8 [ 91 [0 1 | & | 830 20 | — 0.1, ~| 0110 ¥ cCIg ClsE ¢
10 Em“w 524 | 52.7 | 12.0] 176168 | 17.0 | 18.0 | 16.5 | 1.5 [14.5113.2{13.4 [13.2 (100 e8] 04 | 0% 11000 m § — (03| —| 26004 [N 150 1] €
11517 518 | 513 | ,6] 228/ 18.2| 184 | 2.5 | w0 [ N5 120/ B2(w3 (132 | @ 66| @ |8 1100]47 23] =] —] 0.6§0.6 [ 1/ 1@ 1
' 12 [ 514 49,6 |51 | 50.8 | 17.2[ 204 17.6 | 18.2 | 2.5 15.8 | w.2 {137 6] 4.8 1.4 {04 [81]98 [ o1 [10.0/0.3 [ 0.6] —| 25] 30706 [SE C]N 1 JE C
o 13 [ 51,9 4.8 | 510 | 50.9 | 17.6] 22.7]19.0 | 19.6 | 23,5 | 17,0 | 16,0 §1&.5[12.7| .5 [13.9 | o6 [ 62|88 | 8 [ 100 1.8 [ 05| = =] --}0.8 £ CJW 15 C
= 14| 51,6 50,8 | 517 | 51,3 | 15.4] 26.2{19.4 | 19.6 [ 24,5 [ .2 [ 12.5 F12,112.2[157 (133 @[3 | @ [ @ | 03[ 87 | = =] =] <J1.0 [ 10 1§ ¢
' 15| 517 [50.6 | 52.2 | 51,3 | 1.4/ 23.0(10.2 [ 10.7 [ 22.8 [ 164 | 4,6 {13.6[12.9]155 (w3 | @ || @ | @ | 00[37 | =] =] ~] (08 [N C]M 1]W C
16 52,5 50.5 [ 517 | 516 | 18,0{ 1,0/ 8.2 | 18.8 | 2.0 | 17,0 | 15,6 {6 w,61137 (w3 | o7/ e8 | @ {100/ 32 ] = ~[ 0.5] 0.5J0.6 i€ C W 1 W C
171 51.7 50,8 | 51.0 | 51.2 | 17.4] 20.8 17,0 | 18,0 2.5 (16,5 | 15,0 {14.3[.7[13.8 [w,2 [ % e[ e [ o [ 1000 24 | ~T T 207 20000 IS CTm 1 W C
18] 51.2 [50.0 [ 517 | 51,0 | 17,6/ 5.2/ 10.2 | 20.3] 26.0 | 16.0 [ .4 {139/, 7[15.2 (13,6 f 25001 | B | 677 40 | =] =] —[ —T0b [ CW 1w C
15| 51,6 [50.6 | 52.2 | 515 | 16.6] 24.4| 8.8 | 20,2 2.6 15,5 [ 13,5 {12,9]13,6(15,2 [13.0 [ 2[8[ 88 | 7 | 8.0] 67 | = | —=[ —f —11NISECIN CISE C
20] 52.8 [50.9 | 51.8 | 518 | 17,0] 5.0 198 | 0.4 | .4 | 155 [ 12,5 {13.3[12.7]15.4 [138 | 2[5 [ 60 | 78 | 83] 63| = | =| | 1118 IECI¥ CJE C
21] 53,0 [50.2 [ 515 | 5161 18.0, & (06! 50/ 120155 .6/128/17 (0] w|% 66| B! 83[ 0,81 11,07] =] 07]1.0 ISE C|W CIE C
221 51,7 [%0.0 [ 513 [ 510 10,0/ B,2[ 104 [ 28] 285165 ws Twalwsolwalnol el@la & ] 27758 —[75] ~] 75014 s 1]M 1/E 1
23| 51,6 505 | 516 | 51.2 | 16,8/ 20,6/ 18,0 | 18,4 | %,0[ 155] 13,8 113,1]16,9( 14,0 [ 150 [ o2 [ o3[ 06| o | 87f 32| — |17 4] 21[1.% [ C[SE 1 [& 1
24| 52.0 [50.2 | 51.2 | 51.1] 18.2 26.2 18,0 1.6 | 22,0] 14,5 ] 14,0 | 12.6{11.2]13.2 | 123 J oh[ 45[ @ | 7 | 50053 | ~| =] e[ =lO[SE T[S TJE 1
25| 53.0 0.7 [ 518 | 51.2 | 17.2{ 22.6] 18.2 | 20.8] 2.5] 15.5] 13.5 {13.1[ 1.6/ 15.8 [ 135 | 0| 42[ 5 | 76 | 93] &1 | = | ~| =[ =[30fE C[M T[E 1
26| 52.2 510 52,5 [51.9] 18,0] 22,0{ 88 194} %0 1.0/ 5.2 {13.8(158/15,1 |49 | o0 80| 0 | e8| 03] 3.0 1 23] ~| 23[1.5 & 1| 1JE 1
27| 53,2 [50.4 | 514 | 51,7 16.4] .8 el 05| 25| wslnsfus e[y nel e[ 0/ 8 | N W] =] =] -] —[l2(¥ 1[WIE 1
28520 [50.0 [51.7 | 51.2 | 4.6/ 25.8] 188 19,8] z7.5] 10.9] 9.5 8.2/ 8.8]10 (105 [0 B[ & [ 6| 37 79| | =] =] —I20IE 1[HI[E 1
25 51,8 4,6 5.2 | 50,970 6.2/ Z.4[ 18,0 19,61 28,00 125 10.0 | 9.6{1050138 (N3 B ®] 0] 68| 500 27| | =] | -l24 ]S 1IN VJE 1
130] 513 a5 [ 51,6 | 508 1.2l 2.0/ 0.0 2.0] 80] w7130 §15.7/10.5/160 | W1 | @0 0] 0] 43 726] <! = =l —J40IE CIWTE C
31510 a0 (510 [ 503 Al 0/ .0 4] B5]155] 135 (1210954 (B[R 0| 8] N A 62] =] =] —] =—]b0 EXICI
Med| 52,0 150.3 11,5 | 51,3 | 16.8 23.6) 18.0 [ 10.5| 2.9| B.5] w8 [ |ws || ol e ] a1 7.9 A1) 18] 04 02 22012 - == ==

g
£
F



ESTACION__ Blonay  mES___Abril ARO 1951 9-7 B o A-T0  © W Gr. ALTURA_ LB

Presion A tmosfe. TENSION HUMEDAD | 3 [0 £
ucida a 0° 2 |4<| PRECIPITACION || § VIENTOS

_U_D Mﬂ”e.mnaooa w_oﬂ.“_o_ ._umgmummb.ﬁ.cmbm OEL VAPOR RELATIVA m mnlu_ m. m, m.

7 [14T20 [med] 7 [ 14 [ 20| med]maxfmin. sudp) 7 114 |20 [med] 7 [14]20] med] 2 1297 T1a 20 Total .m 7 114 [20
1 ]50,8 49,7 |50.8 |50.5918,0/26,0]18.4 [ 2,2(26,5 | 17,5 [ 155 {145 1131 13.6 13,2 | 0h (46186 (75 [10.0]35 [ = | = | = | — ___.m A ]
2 [ 519 0.2 [51.9 [ 5131 15.226.5[20.0 | 20,4 | 27,0 | 4.0 [ 13,0 107 [11.2 510123 163 (s (86 [N 37003 =1 =T = | =~ I35 S 1
3 {523 501 [51,7 | 514 | we|.8].8] 0.8 20130 [0 a6 106] WAINT U648 |66 [ 63/02] =] = | = | = 1.0 181 w1
4 L6 (32,0 | 51,5 ] 15,4 23.4 | 20.0 [ 19,7 | 26.0 | W.2 | 1.8 [ 1.1 [10.4 | 139|186 8 & | 50 BN D 90i48 | m| w| | = [36[F 1 W1 1
5 |52.6 |50.4 [ 51,7 515 | 180 26.0 19,6 | 2.2 | 26,5 | 16,0 | 14.0 [ 14,2 12,0 16,2 | 14,1 1% | 781 93/15 ] aa! —[65 | W0 1,0
6 | 522 50,6 | 514 | 51.4 | 17.8| 20.6]17.8 | 18,5 | 22,0 [ 16.0 | .8 [ 13,6 [12.5] 13,8 13,5190 70]9 |8 §10.0,0) [75] <[ = | 0.5 1.0
71522 500 [52.4 [51.5 ) 7.8 26.2| 17,4 [ 10,7 [ Z0.0 [17.0 [ 15,5 [es (10,7 133 128 o430 |7 ! 43032 105] = = | = o
| 8 /52,7 F0.9 [52.8 |52.1[18.0{26.5/180]206] 7,0 [ 16,0 | 14,0 113.3[10,27 1501131 /% | | 77066 | =1 =| = [ «= [IOJ 1M1 1
9 | 525 500 | 51,6 | 514 | 16.8] A2(21.0 | 21.2 | 21,0 [ 15,4 [ 13,0 f125 W1 14,0/125 1 88/40 80 | M | 7,082 | = =] = | = [1.8 IS 1 W 1 1
10 1515 He.8 509 | 50.4 ] 18.2) 2.2]18,6 | 20.4 [ z2.0 [ 16.5 [ 15.2 13,7 120 130 120 1 88 (48 8 |73 [10.0/09 | = | =| =] = L2 CM1[E ¢
11 [51.2 #9.9 |50.0 | 50,9 | 18.4] 24.5(19.2 | 0.4 | 55| 5.2 [ 13,6 Wl T.6| W6/134 | 85|87 [B [100]03 [ =| =] = | = 0.6 [E 1w 11
12520 #0.3 | 52,0 [ 514 | 17.6( 2.2| D4 ] 21.2 [ &5 | 16.0 | w0 [12.8[12.0 WA[13,1 165148 /80 | 71 | 7] 46 | =] =] = | = L4 | C W 1
131534 51,7 [52.4 | 525 | 18.4[ 24.0(18,5 | 19.8 | 26.0 | 16.3 | 1,0 [ .1 | 10.7] 14.6 W5 180669 |8 9.0[0s] =108 = ) 0.8 108 I TIN T
14| 52.7 0.5 |52.1 518 17.8( 5.0 2.0 | 2.7 | %.5 | 15,5 | 4.0 |13.2 13,11 15.4/13.9 1 675088 [ % | 9353 | =| = 02| 0.2 14 [ T 7@ 1
15 5.2 | 512 | 7.7/ 22.8]18,0 ] 19.2 | 2.0 [ 16,5 [ 155 L w1 [1.2] 15,0/ 135 | %8 | 5 Q8| 97]05 | =| =218 | 56,6 [0.7 [£CW1KC
16 5.8 | 51.5 | 18.6/ 22,8/ 19;2 | 18.9 [ 3,0 | 17,0 | 16.6 [13,8 188 W619,8 | &7 |61/8 |7 | 2.7]02 |[WB| =77 | 7.0 j1.3 | CI™ 1 ] ¢
17 517 | 51.2[ 84| 2.0|20.0 | 206 ] 5.5 160 | 151 §1.1]125] 5.2 1.9 | /5% (& |77 ] 81[1,0 [02] | = | = 1.2 [BE 1 i T[W C
18 518 | 51,5 4 18.8| 24.8] 19.0 | 20.4 | 26.5 | 16,5 | 16.0 | 4,0 12,91 13.9 136 | 875 | & | 6| 80/29 ] | =] = | = L2 [ISE 1M 1E 1
119 2,1 [ 51,5 ) 184! 23.2(19.4 | 20,1 | 4.0 | 16,0 | 15,5 [13.8]12.8] 15.1] 139 | & 087 | 631 07| =!| =] =] = 10,6 W 1 (W 1S
20 51,7 /50,30 19.4/21.0/ 194 | 19.8| 2,0 [ 18,0 ] 17,0 {14.2| w9 15,7/ 14,9 184|808 | 86 ; L7 13| =] —=| = [ 138 10,6 (N 1[SE 1@ C
21 0.8 1 5101 18,00 188/ 18,0 [ 18,21 2061174170 J 149/ 10 wo[ w6 | & @] 06 | & | 0,0/ 0.1 138 o1 03 | 17 (0.0 INE CW CIE C
22 5.6 | 51.1 | 18.2| 19.6) 18,2 | 18.6 | 3.5 | 17.4 | W11 §13.6]15.0 WhB 6| 89788 o |0 f100] — 1.3 128 [ w0,z CH ¢ s ¢
23 0.7 510 18.2) 1.6/ 18.4 | 19.2] 23,5] 12,0 ] 16.5 | 13,0] 4,9] 15,9 WIJ B0/ 77| % | & ] 8309 )] =] 0644 50 0.0 CM 1m C
24 511 [ 50,5 | 17.6] 2.0{ 18.2 | 18.5 MS5]16.7 §13.2[127) W3[14 | e[ n|@ s 03] .37 - | = /80 198 103 [E ClMmCWC
25] 519 515 |51.3 | 516 | 17.0] 0.4 18.0 | 18.8] &.5 | 15.5 | 15,4 [ 12.6[ .5 WA WO e8| 8|8 | 8| 10009 10.8] 185325 ([0.2[€ClS CIE 4
FEEY] 51,0 /58] 1.8 22.4] 18.8 [ 19,4 ] 24,0 156 { W6/150] 1.0/ W5 | 6| M| @ | 8 | 10.0] 0.2 |15.5] 0.130.4 | 3.5 0.2 [H C[W T W1
127 51,2 49,0 |50.2 | 50,1 | 18,4 22,8/ 19.2 | 19.9] 45| 17,0 16 15,1/13.5) 158 W8} 6| B[ S| & | 13 08| =| = 1.1 ] LI 0% [SE C® 1 W Y
28] 61,0 48,9 |51.2 | 50.4 | 19,0/ 26.0( 18.6 | 20.6] 27.0] 16,5] 5.5 | 5.2 12.8 158/ 4.6 1 03,52 8 | 81 | 79[ 10| =] =04 ] 04 |L.ZIE VIN T
291 51,5 48,5 | 50,6 | 0.2 | 18.7] 26,4 2.5] 282 165] 155 {148/ 11.1] 15.8( 13,9 B BB 17 13] =] =] =] = NA[ECIMIIE B
wo 50.8 146.7 | 50.8 | 0.4 | 2.0/ 27,8] 21,0 A1 0501801 17.0 §14.8/10,11 158 13,6 | o4 | %] 86 | B ]| 55] 60 =] =] — | —= 3218 1 /W1E ¢
1
Med| 51.9 0.2 [515 [51.2 | 1.8 20| 0.2 | 21| =54 16.3 ] 15.1 [ 13,6124 | .8 13,1 | %8| 55| 85| % &1 26 ] 28] 01033 | 67 (1.2 |- = ILII

Total 189.8 m.n,




ESTACION _ Blonay _ MES_Maye AN 1951 PR % N A= 0 wWer ALTUR

Presion A mosfe.f TENSION wumepao | B loe |
mialReducida a 0° jn 1 o lJa| PRECIPITACICH |

7 11420 [med, 7 |14 |20 med]mox]min e} 7 [14 720 [med] 7 1!4]20 med 2 295 T4
1505 (40,2505 |50.1 [18.0 |28.4 | 12.4] 0,6 16,5 [150 1123 (87133 [NAT® 23[9 [6 140 |82 | —|
5108 148.6 506 |50.0 (2,2 2.8 | 2,0] 2.2|@5 [17.2 {156 {13,190 158 | 12,6170 {33 190 |6 [27 (T4 | =) =
T (500 (485 0.3 |29.0 118.6(25.2 | 10.4] 20.9] 25 [18.5 [18.0 139 (1231151 | 1381 @ [40 |8 | 167 124 }1] |
2 T50.2 13,5 51,2 |50.0 | 18,0 (2.0 | 16.8] 21.2]78.5 6.5 [15,0 fwh.2 w8 115,2 | 1,746 [ (88 |79 157 (7.6 | = - )
= T50.0 119.0 1512 1504 119.2 5,0 | 2.2] 21.2] 2,5 [17.0 [16,0 |6 13,2 [143 [ 121 & |57 183 |76 193 48 (1.0, - 1
5115 1807 [52.0 T4 19,0 [ 28.8 | 0.0{ 21.9] 2,0 185 [17.2 [13.3110.8 (4.6 120183 [% [& [ (7.0 138 | —| 1| M1
=518 [%.3]5.8 [51.3 | 0.4 (50| 2.2] 21.6[%.5 [17.5 [16.2 14,6 [W.6/16.2 [ 151161 [62 /91 |78 170 ;3.3 4 =} 16 $ CIM 18
51517 149.2 (51,0 [50.6 | 18.6 2.0 | 18.0] 2.8/ 2.0 [16.0 [155 N3.0 1221135 [12.9] @ [48 18 |7 127 (&5 | | - € clm s
5110 T89.0 [51.0 150, 119.0 | 28.0 | 1.4] 21.4[2.2 {165 [15.0 15.0[12.5 4.3 | 13.9[ 01 [4h | & |73 157 JBI | = - ERIrER
oTE T w6 512 [ 3.6 |19.2 (8.0 22.2] 2.9[ 20 116.9 [15,5 {134 12,8 [15.2 | 13681 |46 |76 |08 160 yTb | ' & V[ K
T 513 1508 (5.0 510 [16.2 | 2.0 [ 19.0[ 18.8] 28,0 |84 |17.6 1,6 12.2 [16.2 | .7 67 157 |8 [ 81 1100 } 0N § o] |1 ECHES
12 [%2.2 (500|518 51,3 |18,5]22.6 | 18.4] 18.6[5.0 [17.0 [165 }15.2 [1h1 [h.5 | WS] % |6 1% | B 10.0 (2.0 [17] - 4. e ;m:
T352.3 15,0 [50.2 |52 | 12,0 | 2.0 | 17.8| 18.2 2.5 [16.5 [16.0 §W.0[16.0 |w.3 [ 14,8] %8 |91 &3 | % H00 § — 18.8 | 12.8] 0.9 W OC[W CIE
(14|56 |50.0 (51,3 |S1.0 | 1141168 | W8] 1.9} 4.2 116.7 116.0 1.2 (14,8 16,1 | o6 & |01 |93 | 93 [10.0 [G3 |24 (107133 | , m\mmmm.
51513 [80.61%0.5 1508 117.6 |24 | 18.4] 19.4[ 2,5 [16.0 {150 |14.2 13,6 145 | W) | o4 |63 |02 |83 1100 106 §3.2) = A4S cim
(61523 5.6 52.0 [51.6 | 10.520.0| 18.,0] 18.8] 25,0 {12.0 {17,0 J14,6 16,3 14,7 | 15.2] 97 63190 ' 6 0.0 | 0.8 166 | 69 3 ERIE:
71524 [52.0 (515 [52,0 [18.6]2.2] 19.0] 109125 [12.,5 1165 14,3 15,3 115,8 | 15.20 89 |72 |66 | 86 o1 fas [ =[0I} 3 IR
18153.0 15101520 [52.0 | 16.1]25.5] 1.6] 2.4/ 2.5 | 16,8 [165 {141 18|13 | 15§01 |46 | 76 17.0 | 58 193 | - g Cim 3
191520 150.8]50.3 |51.0 116,628 20,2] 24,5 [155 [ W5 (12911251159 1 13,8162 5 |0 | B |70 454} = - Y
50152.0 [50.2 1515 51,2 {10.6| 26,8 10, 20,8[ 285 [17,0 [16,0 fues[w,21157 | 148} 6 161193 | 130 (37 | = 03 K1
11520 [50.7055 | 504 119.0 2161 12.6] 18.3] 28.0-117.6 {165 1421161 1130 | w7} 67 (63| | 6 100 41,0} - 0.9 ¥
220520 [50.015),8 |53 [ 17,4 5.4 18.8] 2.2 5.5 16.2 [15.0 113.0114,1 {14,6 | 13,0} 68 158 %0 |1 L7.0 441§ = -
23[516 (50,5500 |54 | 16.0] 2.2] 16,8] 1941 26,0 16,2 115.0 112,98 1187 13,7 | 1341 % 166 |8 [ 9 73031 - 02
24| 51,8 |50.150.8 | 503 | 12.6| 2,61 10.6] 20,3 26,0 {160 15,0 J1e1 1211156 | .03 9352 01 | W §6.3 § 80 - -
25518 |%0.0(51.3 1510 [16.0(21.8] 10.8] 10.8] 23.0 {17.2 [ 17.0 [16.2[W.5 15,1 | Wi a2 [7h |8 | & 1100 1.0 [15.4 | 0.7
26) 51,1 [50,0180.7 {%0,5 | 1.2126.5 1 2.0 2875 (17,0 [16,0 §13.911,9[16,3 [ 0] % 478 [ 78 {77 | 54 107 | o=
27[51.6 4.0 |04 (50,3 I mslzal 2,00 03] 2.5 1160 115,5 41,3 116.2 W6 15,0 % /B9 [ 8 |97 06 ]7.2]28
28|56 [50.11%.8 |%0,8 [18.2/2.2] 10.0] 19.8] 56,0 17,5 1 17,0 15,1 [14,1 15,2 | 1.8 9 66,91 | 8 /100 |12 193] 0.)
35052, | 0.k 520 | 516 |2 23.2] 10| 108l 75 1160 116.0 1134 1631160 | 15.24 91 76 00 |22 161! -
300 5.0 1507 1527 521 1100/ 28] 100] 2305 1180106 J15.3 160110 1074 B 7216 | 8 1] {24 L =] =
311527 5131521 (52,0 118,01 22,21 18.6] 19.5 175 | 17.6 §14,9[13.4 {155 | w6306 (67 |9% | 8 110002 1.2 15
Wied 517 150.0 1513 |51.0 118,31 25( 1.2 2.3] %.0 | 168 | 160 180 /136 [15.2 | w.2{ 83|61 ]9 | @ |80} 35 f34] 18




-

ESTACION. __8lensy  MES_dunie  ANQ 1951 P-R__8 n A= 07 wGr  ALTURA__LIR__ m
Presion A fmosfe. , o
ojAlResuciso 3 0° 1 TR PEEATURAS TENSION xg.gmon.o = Fm PRECIPITACION VIENTOS :
Gravedad normal DEL S.V_...om RELAT!VA m me e
7 _[1a]20 [med| 7 [ 14 |20 med]mox[min |23 | 7 [14 [20 [med| < |14 @.muwuim ﬁas_w 7 11420 [latal 7 114 (20
| 1 |520 [50.6 |50, (5,0 118,0 |40 | 18,5 0,21 25,6 [17,0 | 16,0 [15,0 16,2 1158 [150 197 |75 G| @ 1100 6] FAT
2 |50.3 |50, 509 |50.4 {184 [21.4 [18,2] 10.0(2.8 [16,5 | 15,5 14,3 17,4 (14,8 [ 156 [ 90 |8 | @ | & 0.0 | i+ E R
3 [50,5 [40.0 51,0 (50,2 [18.0 |2%,6 | 10,0] 2021270 {154 | W2 01h2 13,9 | 156 | 1461 Gl a|aol 13 £ IMIE 5
4 [51,0 [50.5(51,8 [51.1 {18,528 [180] 10.112,0 [17.5 | 16.5§14.3 60 | b5 |0} (82 | & | 0 300 EOIE ClsE ¢
5 (52,2 [51.9 52,2 [52.0 {10.2 |&.4 | 10.7] 18.8[22.5 [16.5 [ 15,0 [13.7 15.5 [ 5 | 16163 (8 | & | %5 | &2 EARNE
6 153,85 |51.2 [528 525 |18.0(&.2 | 10,2} 19.9]72.0 [17.0 [ 16.0 jw.0 [10.8 [w,3 | 133065 145 |32 78 6.3 £ 108 1]§ 1
7 [5h.3 [51.3 527 |52.8 |16.2 %4 [ 10.5] 204|225 [15.0 {125 fiz2 136 [16.0 (13,0 e [ | @ | 7 | 60, E_ 1w 1E 3§
"8 [S0.9 514 [53.0 524 1175|250 [18.0] 19.6{225 [16.0 [ S fn5 a1 [s [ie7]w sk | @ % L3 $ 1 11€ 0]
9 (528 [51.5 [52.0 [52.1 |19.0 (5.0 [ 0.4] 27200 [16.0 | 15,0 .2 [w.2 [ 151 [ w56 &0 | & W | 7.7 il
1O [52.4 9.2 [51.6 [51.4 12.0 (7,8 [ 19.0] 21.4{28.0 |65 | 5.4 15,1 0.1 [ w.2 (131068 (3 | & | w60 ¢ s c1s 1l
11 [52.3 |%0.2 [51.4 |53 |18.0 [25.% [ 18.0] 19.8126.0 [16.0 [ 150 013.8 [10.3 [ W2 [ 133 §% (48 | % | 77 | 67| [ Clm1E 1}
12 |51.0 (487 [51.2 [50.3 [16.5 (2.4 | 19.4| 20.7]28,0 [15.5 | W.9 112,90 13.6 | 6.3 | 14,3183 |5 | % | & | CIERIE RS
13 [52.0 |49.8 150.8 |50.9 {178 [%.6 | 10.4| 20.6]Z1.0 165 | 13.5[15.0 [13.6 [ 15.7 | 4.3 | % (38 | @ | & T oM TE 1)
12 (5.8 43,0 |90 |50.4 |17.6 5.2 | 10.0] 20.2[26.5 [16.5 | 13.5 [W.5 [0 [ 5.0 15|66 (8 [ 01 | S (W E ]
15 [51.0 50,5 |50.8 |50.8 | 18,8 19,6 | 18.0] 18.6| 2.6 [17.5 [ 16.5[18.8 [11.0 | 189 | 139 |9 |7 | & | & WW s
51,5 140.2 0.7 [50.6 |17.4 [23.6 | 18.6] 10,6 2%.8 [16.0 | .8 8.3 w6 (5.8 16019 [&7 | % | & [ SETIW T T
51.9 [50.% [51.7 [5%.3 1170 (5.4 | 17.2] 19.2{72.0 [15.0 | 155 113.8 12.8 | 13.1 | 13.2 | %6 |54 B} E O M 1% 1
5.5 |40.2 [50.6 |50.% | 15.0 [z4.8 | 17.4] 18.7] 28,0 [w,5 | 13,5 124 [12.2 | 80| 12.8 % |5 £l IS clm 11E
0.9 (8.4 [50.9 |50.4 |17.6]2.0] 18.0] 169} 28.5 [15.5 | 14,5 14,5 [14,9 | 6| W51 % [T RN NI
7150, (40,0 {510 [50.3 | 17,0 (4.6 | 18.6] 10.7] 25,5 [15.2 | .5113.3 [13.8 | w3 ! 138§ 92 | @ T e ¢
21155 [M.5(515 |50.8 [16.2 [26.0 | 18.4] 19.8] 2.0 {158 | 15,0 12,0 [13.4 [ 15.3 ] 1395 & | & § 1|8 V[E 1
518 (50,2 |51.0 | 500 | 16.0 [2h4 | 16.8] 18.5] 26,5 [15.0 | 1.5 [12.3 [13.0 [ 13.6] 12.0 1 91 [ E 1M VIE
51.8 |50 |51.8 |51.5 | 15,8 (21,7 | 14| 18.1] 2.0 [15.0 | 135125 [12.4 | %0 130} B |8 | FIL IR
51,0 [45.5 (51,8 [51.1 {18.2 (%56 17.5] 10.7]2.5 |10 | 12.6]w. J10.7 | 13,2 | 127§ @ | % | PR
51.6 150.3 514 |51.1 | 17.5(26.0 | 18.2] ®.0] 205 [155 | w50 120 [ w3 [ 134 ] 93 [ & S UmTE 1|
LT [50.4 |05 [50.7 [18,0(2,2| 1.2 19,9280 [16.5 [ 155 f13.2 2.9 | W.1| 1.4 fe1 ' 52 £ 1% 1!
52.2 |50 [50.1 (51,3 [1.8 (5.4 18.2] 10.9] 22,5 1165 | 15.6 |13.6 [12.5 | 13,6 [ 13.21 80 |52 | S clm1m;
51,0 [50.4 [52.) [51.2 |17.0 238 17.5] 18.9] 2.5 [15.8 | W.9[13.3 1.6 [13.2] 2.2 | % S G ¢ 3]
5.5 [51,0|52,0 (5,1 [17,6(20,0] 18,0] 184]2%5 [150 | W0113,5 (16,3 | 14,9 14,94 %0 € 1E it ¢l
30|52.8 |50,0 [51.4 [51.7 [17.0]25.4 ] 18.4| 19,8] 26,0 {165 | 150 {14.0 [12,7 [ 15,0 19,8 § 97 € Cm ¥
31
L_l
Vied| 51. |50.2 [51.4 |51.2 | 17,6 (2.3 | 18,3| 10.6] 26.1 |15.9 | 1.8 J13.7 |13.4 | .6 | 13.9} 0i e | o ] e oo
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704 20 Imedy 7 T 14150 Tmedmax[min [&Z2.§ 7 [14 |20 [med) 7 114]20]med) 2 |27 [14 |20 [otal _m.l 7 11a T20
1§57 50,6 51,8 5144074 (24411057 16,5 20152 W2 f1 3T 16 15 96 (77 [ | @ 1100 | 1.2 | =] 55 0.0 55 || L.0IE 1 4
2 [ 5.0 81,6 | 505 | 52,3 [18.2 [ 20,0 17,01 19.0 1 %5 [ 16,0 1 150 U134 |11,6112.8 1126 486 152 10 | 76 | 6.7 | 6.0 | | = [ 06 06 [ 1,308 T 1 £ 1
3 {5 512 525 (16,0 | %.5]17.8] 10.3] 2.0 | 1.5 | 13.0 [12.612,6[h.7 [13.3 Ioh (88 196 | W [ 57 | 1.2 | =] = f.u. 24 13 __Ewml 1
4 | 535505 | 52.3 | 52.6115.6 | 225116, | 17.8| 4.0 15.5 | 12,0 [ 13.3]13.0[ 134 | 12,2 {% |66 | 9 | 8 | 1.0 | 65 J_-E 06 —~] o6 o8[ECH 1€ 1
| 5 | 524 3.2 515 ﬁ 2318 el A0115 0122 [12,1]12.4]15.0 [13.2 {98 58 [ @ | © L1413, =) =] =] o3& 1@ 1
6 |50 B8 0.5 {160 | 2.6/18.0] 9.2 6.5/ 15,2 [ 1.0 [ 14.9]13.1 (14,9 [1h3 | % (63 | %6 | % | 8.0 | 38 | = o =~ 200 1M 1e ¢
|7 {510 [50.0 | 0.7 | %.8 _2 18,5168 1.0 19.2] 155 [ 145 113.2[12,8[13.9 [ 13,2 [ (80 | 08 | % § 6.3 | 6 | = | 0.3 1.9 22 | 1208 108 CIV ¢
B0 8.2 | 8.5 | 50230, 0| 5.0] 18,01 105 6.0 [ 15,8152 {135/ W2{ W6 |A) [% 160 |0 | &3 (4.0 [65] - «| | G5[0B[% C® 1] 1]
| ST 514 |66 50,6 [ M0.5117,8 | 228/ 18.0! 102! Z0! 155160 {13.6/14.3115.0 (w3 |90 |60 | 97 | & | 9.7 [ 1.9 § 051 1.9 14| 23 | 0205 C1W 1 ¥ ¢
(0 150.3 406 | 51.2 | 50.5 ;16,0 | #.0/188] 19.4| 28,0 | 15,8 ] 15,0 12.6/13.0 15,1 [13.6 |93 58 | 93 | 81 |73 46 | = — €15 1E ¢
1] 5.7 50,0 | 5i.0 | 0.8:17.5 | #.8 18,41 10.8] 265 16.5] 16.0 { #.6]W.0{13.2 [T {97 [60 | & | &1 | 83 | 3, E: S 1M 1E
12 519 (0.0 | 507 | 50.0{17,6 | 2.0/ 18.0] 19.4] 5.0 12,0 [ %65 §13.9] 138149 {141 |92 |00 [ %6 | @[ 07| = | = = 1w
13} 510 140.9 [50.5 | 50.5]16.5 [ 23.6] V7.6 | 18.7] 2.2 | 16,2 | 15,5 | 15.2[ 13,3130 [ 13.8 (&7 61 [ | ™ | 67 [ 30 | —| 0.3 FOISOAE 1
14] 51,0 50,0 | 51,2 50,7 |12,0 [ 21.2/ 18,4 | 18,8 2.5 15.5 | 14,8 ] 13,3/ 151|153 | 4.6 |® (& | %6 | & [w.0 [ Q| T | 0.1 EIWIEC
157512 4.2 [ 5001 50.1]17.0 | 6.6/ 18.0] 19.4] 26.5 | 15.6 | 15.0 | 13.3/113,1 | 14,0 | 13.5 [ @ |57 | & | @0 | 83 | 6.3 | 0.3 = {3 S e
16} 51,2 49,3 | 50.8 ] 0.4 |18.5 | 2.8/ 18.4 | 20.5] 25.2] 15.5| 16.0 [ 13,7 1.0/ 154 [ .4 |86 (60 | 91 | A [ 87[ 53T [ =] ) § . __m“ WE |
171512 3,6 1 51.5| 50.9]17.4 | 25.0) 8.8] 2,0 5.2 16.0] 154 | 1,0]125[15.8 [W,1 ;% '3 | 9 | 81 {67 ] 64| 09| 0.5 EX] EC|W 1[EC
16 51,3 40,9 49,8 50,3 16,5 | 2,2] 18,6 | 2,0] 27,81 15,5 | 1,5 [ 122[13,3[ W3 | 134 fo1 (=3 | es | 78 | 4.3 62101 «| | - LOJE Cl@m1]E ¢
[19]52.0 4.5 [ 50.9 | 50,8 {175 [ 28.0] 19.0{ 21,1 ] 20,5} 160 15,0 §136/12,8/ 15,3 [ 13,8 §o0 [46 | @ | % | 43 ] 92 { ~| —| 21] 21 1,8 CW 1JE €
20] 510 (50,8 ; 50.2 | 50,7 {18,0 | 22,5( 18,6) 19.4] 23,01 17.0| 16,5 | 13,7{13,2[ 13,6 | W.) F04 [67 | & | 8 [10.0] 06| =] = | -] 030K 6|9 1|8 C
211 51,2 [49,8 | 51.9 | 51.0§16,5 | 2,5/ 17,21 17.8] 2551 155 14.0 | 13,5 Wl | BEI07 16s |06 02170852 | - 120 10 }08]KE 1S 1N C
22/ 520 |51,0 | 51,8 | 51,6 |16,5 | 22,8/ 18,0 18,8] 235] 155/ 150 | 13.5/13.3{ 4.2 [13.7 fo3 64 | R | 63 | 63 40§ ~| =] 03] 03| 04[E C|W 1[E 1
23] 52,9 (51,0 | 52.5 | 52,1 }18.4 [ 2,0/ TL6| 18.4] 5.0 16.8 | 16.4 § 14.9] 1.0( 165 | W5 83 R[57{ 18 = T [NS[NS[00F 1[MIJE ¢
24| 52,5 [90.7 | 520 | 517|100 | 5.2 17,2] 18.2] 28,2 | W.2[ 135 §13.3] 10.2] 10,7 [ 12,0 §92 [48 | 80 | 72 | 6.3 ] 27 | e =] wo| == || 360 1)@ TIE 1
(25] 519 49,9 [ 512 5101146 | 26,6) 17.4] 10,0] 77,0 13.4 | 12.0 [ 10.8] 10,1 [ W0 [ 11,6 {87 [ | & | B ] 20 (01| | =] =| «= | 28]F 1|8 1]E 1
(26| SN2 50.37[ 510 [ 0.8 16,5 | 25,8] 18.6 | 10.9] 25| 14,6 1.5 $12.7/13,2]15,2 13,7 [o1 [ [0 | @0 | 60} 7,0 | =| = | 03] 03 [ O4% T[M 1/E 1
(27} 51.8 51,7 | 518 | 51.8117,2 [ 06| 1.0 17.9] 2,0] 16,0 15,2 | 13,7 16.0[13,5 | 4.4 Jo¢ |88 | o0 | 92 100} 27| == | T | =] | O.OLE VI G| 1
28] 52.0 [30.2 [ 51,2 [ 51115, | Z.8 18,5 | 2001 14,57 13.0 112,1/12,3/15,6 [ 13,3 ]9 (50 [ 62 | B ! 4.0 84 | w| we| o] o= | LBJE 1[N 1|01
5[ 51,9 [40,0 | 50.8 | 50,6 |].2 119,21 19.7] 7,00 1341 120 [ 10.8 1521123469 |4 | 91 | B | 63) 9.2 =| —~| 04] 04 24]F 18 J]E C
01 50,8 150.0 | 50.7 | 50,516.2 | 24.2] 12,5 18,8} 22.0| w81 13,6 112.2{12.2(13.6 | 12840 (56 | 91 | 8] 3] 40 ] = <] <] [ 12(E 1[F1[E 1
] %5 %68 50,0 | 488 {180 | 7.0 186 | 19.6] 205§ 13.0| 11,5 1 10.7[ 128 W6 {127 Jo0 48 [ o1 | 76| 3.3 0.8] ] ~| | 1 zofE 1[m 1% 1
Med} 51,7 (50,1 | 512 | 51.0 |16.7 | 23.9] 18.0 | 19.2] 5.5 | 154 4.4 1132/ 13,2/ W4 | 13,6 [92 [60 [ 93 | &2 | 6.9 47 0.2 0.9 23] 27 | 09]= v |wr = |om =

Total 8.4 nn,
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7 114120 [med] 7 | 14 20 med]mox[min |5 | 7 |14 [20 [med| 7 |14][20]med| 2 |7 14120 fiotal | & | 7 |1 120
L 51,2 |48.8]50.9 | 50.6 | 18,4 [5.0 | 12.4] 19.6 | 2.5 | 16,4 (15,2 113,8 [13.2[10,3 (13 @ (57 | 0| @ &3 [ 86 | — | = [ 0.6 07 |10 (& C|W 1€ 1
2 {515 |50.2]50.8 | 512 | 17,6 22,6 | 16.5(18,3 | 23.0 [16.2 15,0 .6 [13.0 [12.2 [13.5 (96 |60 | 87| & 7,3 (38 (a1 | 02] =~ 0,2 JO4|S ClW 1[S 1
3 [52.0 [50.3[52.3 [515 [15.4 (5.2 | 1.5]18.9 |55 [0 [125 [ 12 (Wi [12b [0 (89| [ 8|73 1,3 [ = [ = [ 46103 0,6 [W 3/ 1]k ¢
2 | 520 [50.051.8 51,3 | 15.8] 26.0| 17,5/ 18,2 | 2,0 | 4.5 | 4.5 12,6 (10,8 [1,b 1126 |% [% | 96| 8 |27 |82 [57 | = | 04| 04 (1,0 C[M 1[E 1
5 | 52,2 [50.4|51.9 | 51,5 | 16,2( %0 | 17.0] 18,8 [ %.0 W2 (130 112,30137 1120 Jo6 |52 6| 1137 0] | = | = | = | = (1,20 1[W 1[% 1
6 (51,9 |50.8] 2.0 | 516 | 15,0264 | 12,6/ 18,7 [ .0 |14 [13.0 (1811230139 [129 |8 |5 [ @] 033 (70 | = =] <] = [2]% 1[0 1]w )
7 |52.0 |50.8]5\8 | 51.8 | 16.5( 22,8 17,0] 18,3 [ 2.0 [ 15,0 (138 {129 13,3 12,6 [12.9 [03 |64 | e8] @100 [1b | = | = | = | = [1LB]SE _rn 1E )
78 [52.5 |50.0/51.0 51,2 | 16.8] 2.0 12.0] 18,7 | 5.2 15,0 [ fi31 (128 (138 (120 o2 |97 | @[ o000 [ 16 | =l = | — Togfse 1[W 1]E 3
9 [ 51,0 40,950 | 50,6 [ 18,0(2.8] 18.0[19.2 [ %.0 155 [ 1.5 |12.8 12,6 (.4 [13.3 [oh [ [ @] 0]80 (4 | = | = | = | = 1.0 §
10 [ 51,0 [49.7[51.2 | 0.6 {16.8[2.0] 18.0[ 18,9 [ 201 {155 [w,0 112,709,915 [124 [0 [37] 0| m |73 69 [ = | <[ 34 34 J100sE 1[n 1] c}
11 [51.2 (48,6510 [50,6 |1 .a.al\s.m_h..khb;h.n 15,5 B12.4 114 (16,8 [12.0 |8 (4| 0] 13|47 |48 | = | =] =] = JL,50% V[ 1] 1
12 [51.8 [52.0]%0,9 |51,6 [18.2[ 18,4 16.,0] 17,2 | 5.0 [ 18,6 [155 fw.3[130 126 (13,3 |0 (3| &6 s w0 [22 | — | 24[ 03] 27 J0.5[& C[ 1S 1
13 [51,7 [50.2]50.7 | 9.9 [12,0[ 234 12.5] 16,8 [ 26,5 [ 15,0 [13.5 1126 [11,8[134 (12,6 {88 (5| 0] B[1.0 [45 | = [ = | = = |TA[SE I[N C[E C
14| 51.2 (50,7583 | 50.7 | 12,5 19,6 | 16,00 17.2 | 2.5 [ 15,0 [ 14,0 {134 1151 [12.3 [12.6 [0 || 01| @[22 (23 | ~ | 6.7 0.5 7.2 JOB S 1[& 1[E 1
1551,2 |50.0]50.7 [50,6 | 17 1.0 188 [ 2.0 15,0 |35 |12.6[12.0 13,3 [12.9 [88 |57 | s2] 2 [83 [53 | = 0 —| Ob J1O[SE C[¥ 1[E 1
16510 [50.051,2 [50.7 117,524 | 18.5] 18,7 | 5.0 |15 [13.5 1120132 () 13,3 {8 (e | @] 767 |38 | = | 1.2] = 28 J1.2[% 1[N 1]E 1
171520 [50.8(520 [51.6 [ 1.0/ .00 10.8] 10,6 | 26,5 [15.0 [14.0 1128 12,5 [16.9 [13.4 3] 6] 76007 |5 | Vb | = | =] = J1I[% 1MW 1[E 1
16]52.3 [50.3(518 [ 55 | 7.0 &.8 192 285 155 [0 f1zs(wafiaa oy fo (9] @ 3jo3 | =] ~[®1[®1 8S c{v 1[5 1
19520 [50,6 50,6 | 510 | 16.,6]%.2] 184|102 | 2.6 | 15.6 [15.0 1135 [1w.2(16,5 (101 fo6 o0 | @] 831100 |32 | = [ =] = = (V2] C[W 1[E ¢
20]51,3 (487|504 [500 [ 12.[25.0] 10.0{ 2.1 | 266 {154 [ 14.2 13,0 1131 [15.3 [13.8 % 0003 |57 | = 44 08 2.2 (1.0 1M I[E C
21] 51,2 [40,2(51.0 [ 50,5 [ 18,0 %,8] 18.2] 19,8 | 26,6 { 12,2 [ 16.5 §16,212.9 11,1 [137 |22 [ 56| 0| M [ 63 |69 | = | = | =] ~ [1LO[N C/W 1[E C
22| 52-3 [50.7[51.5 | 515 [ 12.8] %4 104 20,5 [ 2.0 [ 16,2 | .2 13,6128 (14,8 13,7 |00 |54 | 87| 7783 | 82 | = = | =] O3 |15 K C/ S ClE C
23] 519 [50,4[51.5 [ 51,3 | 15.5| 26,8] 18,2]19.7 | 2.0 | 15,0 [ 13,5 12,1 (12,6 113.9 [129 {® |48 8| 13088 {01 —| —| b [ 1,8 N 1M 1[E 1
24 51.2 [50.2[51.5 [ 51,0 | 17,2/ %,8] 18,0{19.8 [ 22,0 | 15,0 [ 14,0 {12.5[11,813,8 [12.7 {86 [ 48] 0| 767 | 7.8 {04 —| 0,6] 0.6 (20| 1[0 1| 1]
25| 52,2 |50.5|52.3 | 517 | 19.0(%5.0] 18.0] 20.0 | 20,0 | 16.0 | 14,5 [1.7[13.2135 [12.8 {72 (7| 88| 72|50 |58 | = | = | —| = J22}S 1MW 1[E 1
26] 5.4 |50.2|51.2 | 51.3 | 16,2] %,8] 18,4] 19,7 | 25,5 | 14.8 [ 13,8 112,0 [12,9]15,3 (13,4 |87 |53 | 96| 79| 5.0 | 69 | = | ~ | 60| &7 (20| S 1M 1]E C
[27] 504 [48.5(50.0 40,6 [17.5[28.4] 104 20,7 [ 2,0 [155 [ 1,9 [w.3125]161 [0 Jos (a0 o] w173/ 53 [ 08] = | ~| — |13[E C[E 1[E
26]50.5 [48.5[51.0 | 50.0 [ 18.8] 6.0] 18,5] 20,4 | 8,0 | 165 | 15,0 |18 12,6 [16,5 [13,9 {91 (50| 91 71437 | B0 | = | =] 03] 0,3 [LI[ & C/ M T[S 1
29[ 50,6 [46,0(40.8 | 4.5 [16.6/20,0] 195 2.7 2.0 [15.5 1.5 (12611217153 (137 {0 [0 0 B[ 10 [RA [ =] = | = | 14| [W[S ¢
30]51.0 [49,050.6 [50.2 [ 5] 25.2] 18.8] 20,1 [ 26,5 | 16.8 | 15.2 {136 124 (w5 (138 Joo [s2] o] et [3d | =] = =] = [1.2[& C[S 1[E 1
31[ 519 [50.1 514 [51.0 [ 1841 &.4] 17.2] 19,6 | 2.5 | 16.0 [ 15.0 {13.2[12.0 (w1 [1a0 fob [0 o8] mja0 a3 | =] =] 1] 10 |12 1[m 1]
[Med] 51,9 [50,0|51.2 | 50.9 | 7.0] .8] 1.9] 109 ] 264 [ 5.5 | w3 Jra0fizz (w0 [vaz o [s] o] wfr3[ 54 (03] oa 18] 25 3] ==[= ==
Total B4 aa
- - - . P .
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ESTACION__Blonsy  mESSeptiembrepfjo (951 W:-® S N A=72 @ WGy ALTURA __1LB5 m.

Presion A fmosfe. TENSION 2 lox ..m
DIRezucida aQ” y TEMPERATURAS HUMEDAD | 8 |35| PreciPiTacion |8 | viENTOS

Gravedad normal DEL VAPOR RELATIVA m =5 m. m. m.

7 14|20 Imed] 7 | 14 | 20| med|max.|min.[ 2 7 (14720 [med] 7 [i4] 20 med] 2 o 7 | 14120 [Total || 2 7 114 |20
| [52.0 [50.8]52.0 |51.6 {18.2 |26.% [17.4 [ 19,3 | 0.0 [ 155 | .5 13.0 [13.2 | 13.6 [13.3 | 8] 58] 92| @ | 6.00 24 | — | —]| 05| 0,5 |11,0 | & ClW 11E 1
2 |520 149.0|5,4 |08 |16.0 8.2 [18.0 [ 2.0 | 2.0 | 4.5 |13.5 [12.8 [ 9.9 (127121 | %] ®| @ | 13 | 3.7 64 — | —| —] — [0S 1]m 2[E ¢
3 [516 [50.0[515 [51.0 | 17,0264 [10.5 [19.6 [20.5 [15.4 [w.0 f12.0 A [13.5[12.6 | @[ 4] @ | |33 69| = | —| — | 44 [20][s c[m 1[s ¢
4 [5%.6 |50.k |52.0 |51.7 §16.6 (2.0 [19,% | 2.4 |28.0 [16.0 [15.0 (13,7 [12,0 (154137 | ®[ 48/ o1 _ m | 73] 7.8 04 [ ~[ 02| 02 [[1.b[[sE clw V(s C
5 [51.9 [51,7 519 [51.4 §15.8 (2.5 19,5 | 20,1 [28,0 {150 |45 [12.8 1.4 | w8150 [ 96 48] &7 | 72§ 820 550 | [ —[ — 4 fsE 1[N 1| C
6 |52.6 |9.8(52.2 |51.9 {185 2.6 19,8 | 2,9 | 26,0 |17.2 [16,5 (w5 11,6152 134 [ o[ 48] e8| 76 [ 870 L3] = [ =724 [31 ]S CIKE | 1
7 [51.8 |50.1 80,1 |50.7 {16.2 (2.8 |20.0 | 2.8 |20.5 [16.0 [15.2 {123 2.6 [ 156 (135 | ea[ 48] @ | m | 22 a4 s | ] — 1,3 0[S 1[4 )
5 |50.8 (40,0 |%0.5 |50.1 [ 16,6 [27.4 [19.4 [ 0.7 |Z1,5 [15.5 |15 §12.6 13,5 [ 15,4138 | 20| 50 &9 76| 630 26413 —| —[ 20 2 [/8 1]m 1[E
S (51,8 (4.8 51,0 |50.5 |12.2(25.0 [18.8 [19.9 | %.5 [16.5 [16,0 {131 12,5 ' 16,0 159 | o0| 58] % | 80| 8,00 60020 [ 3,6] — | 69 [Lofls 1w 1]s¢c
1O 515 [#0.0[51.5 [50.7 (16% 5.6(18.5 [19,8 [ 284 [15.0 (.0 §12.3 .0 [w5[12.0 | e8[ w[ o1 | 76 27§ 7.0§3.3 [ 0.1 01 [ 02 §1.7 iSF 1M 2]E |
11 [51.7 [%9.7[51.0 |%0.8 |12.5]%.8 [19.0 | 0.3 | 22,5 [16.0 [15.0 8140 13.2 | 15,6 [14.3 | 93| 5] 5| 81 ] 8.3] 43| = | = = — fi.4 s chw 1]E ¢
12 [50.9 [46.8 5.0 [50.1 }16,6[27.2 [19.0 | 20,9 [20.0 |15.5 [15.0 f13.0 0.4 [ w2127 | o2l 35/ eo[ o) 6] 450 = | = ~[ -~ Jz0[sE c[w1E ¢
13 [52.0 |00 52.9 |56 |18.2 [26.4 18,4 [ 20,3 [28.0 |16.2 [15.0 §12.5 12,5 [15.0[12.3 | 61| %! % | 4 8.3) 42| — | ~[ 20 29 [13[E 1M 1[E ¢
14 [52.1 [50.0 {51.0 [51,0 [18.4 2.4 |18.4 | 206 120.0 [16.2 [15.5 Jw1 [90 [ w1124 | s % 89| 7] 7.0) 89] = = =] < J20[s c[mw 1]E 1
15[51.2 (48,5 (516 |50.6 1186 |24 8.4 | 21,2 | 0.2 |16.6 [15.6 [14.2 | 8.7 | W.3[12.6 | 88| 2] 90| 60§ 6.0f 50§ = | =] =] = JLIfSE 1] 1]E C
16 [51.0 (%00 50,8 [50.3 | V7.2 21.2 |18.8 | 2.5 {71,5 154 [W,0 {130 1,3 (151 (13,2 | 0| 42| 93| B | 72.0| 54| = | ~| 0.9 09 [1.8]/SE C/W 1]E C
17|52.1 40,0 [51.7 [50.9 [18.2 26,0 |20.0 | 21,0 1 28,5 {156 | 148 w5 (11,1 [ 16,3 [0 | 2] 8] a3 | M s0f 54| =] <[22 24 16| Clm 1]E ¢
16| 51.6 |46.8 |50.3 50.2 | 17,0 126.6 18,4 [ 20,1 |28.0 ;15,4 |14.5 §12.4 11,4 [ 13,6 12,5 86| 44| 8! 720 471 69§02 e ~ 1B /ISE 1|MW 1/E
19 (5.8 48.050.2 40,9 §17.0 2.2 [19.5 { 20.6 | 28.0 1155 [ 14,5 112,86 [12,0 1 15.0 (12,6 § e8| 48] & | 7§ 720 7.00 = | —=| 0.5} 0.5 [ 1.4 S 1[m 1]E 1
20[ 5.0 [40.8 [50.6 | 504 §18.4 21,6 18,4 [19,2 | 23,0 {18,0 |17,6 15,3 [17,1 | 15,0 {161 | o6( e[ w0 % fw0.0] 02§ = | +.2[ 3.1 ][5 0.2 Tw C[m 1]m C
21[51,2 149.8 [50.8 |50.6 | 17,0 734 [18,4 [19.3 [0 [16.0 [16.0 {12 18,0 15,3] 5 | | &5 %] &) o0] o3l%.2 ] 0.2] 1.8] 3.1 [lo.2]s cls 1[R
221510 [50.0 (514 508 }17.2 (28,2 [19,0 19,8 1 26,5 165 [ 15,0 {140 (165 | 1591148 | o8] ] 9| a5 o0] 48k1.0 ] [ 0.0 09 [osllsE 1/ 1]E ¢
23[51,7 (50,2 52,3 514 | 15,5 27,2 [18.4 |19.0 | 8.5 |15 1135 {120 [1ae 2k | esl as| & | 73] 50 a1l =] = —| — 200 1[M 1]E ¢©
24{53.0 150.2 [52.0 (51,7 {150 28,0 (18,4 [19.7 | 2,0 [13.5 {12.5 J10.3 0125128109 | & a4 8| 60| 50] 874 ~| -] 02| 08 JL2[E T[N 1/ 1
25514 40,0 [50.7 [50.4 | 18,4 (2.8 [17.6 | 10.6 | 5.5 | 16,5 [16.5 |,5 1.5 [ 12.6[12.0 | 92| 0| 6| 5] 7.3] 0.2004 | 0] = | 01 D04 [ C M 1% 1
26] 515 |50.3 517 | 51.2 | 18.8 1214 [18,2 [19,2 { 21,5 [16.2 | 15,4 §13.7 17,2 | 5.1 [15.3 | & ®| %] 0| -] 27] == | 0.9] 1.8 27 JLOJSE C|& CIS 1
[27[51.8 [50.4 (513 [51.3 [17.6 (4.2 [0,0 {04 [ 26,0 [15.2 [w,5 113.9 13,2 [15.0 /.2 | @/ @] 86| m| 07 3.9] = | —| ~ [ 03 0.8 C[m 1}§ ¢
28[51.3 [40.% [S1.1 [50.0 |18.8 2.0 (19.0 |21.2 | 2.0 | (5.8 [15.0 |13.2 [12.2 | Wil [13.6 | 82, 43 80| 7| 47| 750103 =| -] = (1B S VM 1E C
(25512 42,0 %00 50,1 | 17,2 (26,6 18,4 | 20,2 | 28,0 ]16,5 15,0 [12.5 (10,0 | 141 12,2 | 66 38| 89! 71| 500 24) =] | -, — (18]S 1k J1[E 1
30[50.6 46.8 50.9 |50.1 J10.6.25,6 18,2 [10.9 12,0 1165 1185 J13.2 0.0 [ 124 122 L @8] 46| 80 N ] 0.0} 48} - | — - —Jesm2lmEcC
31
[vedf 516 40,7 [51.2 [50.8 {174 5.9 [18.7 0.2 [ 2.8 [15.8 [t a2 iz | w7 o | ol 50 0| 7] 700 50]3.0] 03] 05] 2.8 J14]w | e[ =

Total 848 n.a,
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ESTACION__8lonay _ MES_Octubre ANO 1951 9P=2 & N A= @ WGr.

ALTURA_LIE _ m.

Presion A fmosfe. TENSION 8

Reducida aQ® y PRECIPITACION || 8
A Gravedad normal TEMPERATURAS DEL VAPOR m. m. m.

7 [14]20 mox. 714 20 [med] 7 [14 7 | 14120 ltotal || 3 F 20
1 [51,4 [48.9]51,3 188 202 |28 120 120 124 AN N Y ERE R
2 |52.2 |48.9(5L8 10.4 0.0 ] 124122054 33l (B|@m [N - | ~]03]03[22] c[m 2[E ¢
3 | 520 |ML6[514 19.8 | 2.2 | 12,6126 [13.8 (130 {8 [0 [® [ 7 - -] = | - JL2[FEWSEC
4 |51.2 [4,3]51,2 18,4 | 20 | 230zalwa faola n | =] = | = |19 1[m 1S
5 (51,3 [40.7(51.3 A2 ns| W1120/158 (w5l |sie | s w | w| e | 21T SECIHMIEC
6 51,4 |#1.2]503 18.0 2,0 | 16,0 |14,0(13,1]153 (B8 [% BB [ B 21| = b1 2.5 0[S 1w 1] 1
7 [ 500 [48.7]52.0 18,2 | lmj 16,0 [13.6 13,7 15,1 [} [0 [0 [06 [ & (34 [0 %.8| 5.4 | L6[SE C[M 1] 1
| 8 | 52,2 | 8,4]5L0 i 2.0 15,0 {134 [13,2[154 [0 [ 0|5 8 2.5 | = | 16.2] 6.2 | L6 E V[ M 1[E 1
9 |51.8 [48.9]5.0 18,5 &0 154 f T2 150 (w7 [ o8 [66]6 [ 65 = 0.0 110585 [1.0[® c/Mm 1E 1
10 {520 | 4,5] 514 6 55 (58 [ua125 (07 B9 0% 0| ® 869 = | = | = J05[S 1w 1[E 1
11153 | 90.3]52.6 18.2 2,0 150 {14,1[00.7 /18 (35180 B/% | | =] =] = TL6[SE C[WJE 1
12 [ 525 | 2,050 18,8 F w5 nensuofusle(wla|n | = | = | &5 |24 1M 1[E C
13 [ 52,0 | 50,8] 51,8 1.8 | 4.5 165 | 14,7 (14,5130 [ Wb | %65 0| @ | 8 BS[1A] 03] L7 jQA[S C[M HEC
14§ 51,0 | 50,3} 51,0 1188 | 5.0 WO {1a[128]87 (B2 B[ 5 %[ & =| =] 04| 05 S 1M 1B 1
15| 5.4 | 43.0]50,1 | 18,0 B0 | 5.0 {13.5]18.3 (148 18,0 | o[ 03] o6 [ o ea81] 09] 59 Joz[s 1k I[E C
16511 [40.0] 0,8 | 1.0 B0 I E A EIEIEaE 09| = 14| 3.3 JO.20 S C[ M 1E 1
171 51,7 | 48,6] 50,5 182 | EX o e W we (B | 6| % | 8 L9168 0.9 4.2 J1.00m C[ W ClE 1
18153 | 40,8] 0.8 [18.2] 0 riluziwelnl (w1l ol w/ e 8] 25002] 18 na ool E S c[EC
19 511 2.0 155 1143 ] 14,0167 [ Wa | o6 68| 92 | 8 ISR FT RE
20/ 87| b | 18,0 | 55 B0 WA 125156 [ w5l B 5| 6| 8 64 24| | 24 J 020 [EE C
2] =3p (508 5.0 1.8 7.9 e sl Bl lol e ® | =] = | = JL4JSE 1M IE 1
22| 534 | 51.0) 52.9 18.0 | 2.0 129/13.8/ W8 [139] o 53] %6 &1 =] [ 75 25 12] % 1@ E C
23] 53,0 [ 50,6/ 514 r_ﬁ | 2.5 1361561163 B2l w[0[®w| & - =] &2] 21104 1 W C
24] 52,1 [ 19,0] 51,1 1,8 5.0 wal6sine (B2l el 8@ o 79, 06 34| +0[00] E W C[ S C
25 Wn.u %..Mmg 18.0 59 127 w.0] w0 [13.0] | 61 98| & - =Bl B0 VENE ©
26 1180 | %5 Tt 1381102 (101 | ] 5 0 02 - 07 [ 120 % G M 1K
27] 5.2 s.Nme 168 3.5 BB s D W R B 0.4 ..np.u - %n.l_“_
28| 2.2 [ %.3[ 510 18.6 | 7,6 1267 7 (KO0 B 0] 2] 8 = = = |B2[12]F 1 W T E
23| 524 [ 5,0] 510 18.0 | | 5.5 | 12.3/12.3/14.9 11381 98/ 67| 98 | 66 B2 =] 15| 52 /0415 V& GE
30| si,4 | 4.1] 510 18,2 5.5 125150/ 145 | W0)] @) 65 93] 8| 0] =] =] = Jo5][ & 1 E &
31] 515 | 49.5] 50.4 9.2 5.0 NI PRI - = 0.2[ 28] 08] & A W&
Med 51.9 | 40,6 515 186 %.3 s 7ne [ wol| 2 0| 8| & a4 03] 40] 98| L[ ===

Total B.3na




ESTACION___81omay MESHovienbre Afip 957 P -7 B N A:T8 ® g ALTURA_MB  m
Presion A fmosfe. TENSION ° 5
DidReducida 0 0° y TEMPERATURAS ° HUMEDAD | 8 [SZ| precipiTacion | 8 | VIENTOS
joacmn_on normal DEL VAPOR RELATIVA M mm m. m. m
7 (14120 med] 7 [ 14|20 med]mox. 33.%..‘_] 7 [14 |20 |med] 7 |14 20 |med] 2 P74 20 [iotal gl 7 (14 [20
1 [51,6 [49,5( 50,6/ 50,6 § 17,4 (23,0 18,8 [ 19.5 285 [17.0 116.0 b3 (14,3 116.0 1169 | o6 | @ 0.0 |43 |13.6]0,2 | 5.2 | 5.9 [[04 fS C[W 1] ]
2 [51,8 [40.0] 50,9/ 50.6 | 17.4{23.2 19,4 | 19,8 | 8.5 116.0 1160 .3 |Ih1 1,9 |9 (669 |8 93 [47 J405| = —[ 25 [[0.2SE 1IM 1§ C
3 [51.3 [40.0] 51.0]50.4 | 16.4 |23.0 [19.2 [ 19.6 [ 2.0 [16.0 [13.2 §13.3]14.9 4.8 .0 [ %6 [N [% [& 9.0 J41 | 25/ ~ [ 35]|2.2 |04 A 1M 1JE C
a3 |51 |50.2] 50.8]50.0 |18.0]21.6[18.8 18,3 [22.0 [16.0 |5 f18,9]15.5[15,7 [5.4 Y o6 [0 [ o1 127 o4 §&A7/02 | 1,61 1.8 JOMIW CIW 11E C
5 1517 [50.0] 515511 | 186 2.0(19.2 | .2 | 2.5 165 [ .5 {150 w0761 [15,0 fo [ea|o6 e §90 {39 —[ —[17]20 Ho2§S CIW 1IE C
6 [51.0 [48.6] 51,3 50,0 | 18,6 .6 180 | 18,7 | 6.0 [ 17,0 {15 13,2 [w2114,2 (146 Job /@@ 16 {67 f41003] -] —| — HO4JIE CIW 11§ ]
> 1518 150.0] 520/ 51.3 117,21 %5.2]18.0 [ 19.8 | 26,5 [ 14,5 | 135 [12.8[12.3 [W.6 [13,6 [ 88 [53 [0 |78 |60 |4h | -l = | 01] 01 JfOAPSE VM VIE |
8 {515 (4.7 51,6/ 5.9 | 16.8]26.8]18,6 | 20,1 | 7.5 [ .5 [11,0 10,8 (10,0 /W5 |18 | 76 | 3 @ 163 {90 | =] =] =1 — 200 1|00 1[E €
51510 [89.6] 51.0] 505 | 16,0 5.2]18.8 [ 18.7 | 2.0 (w8 [ 1,6 {121 {12t (129 oo [s0/a |7 |32 J58 | = =| —1 — {1OFSE (W 1IE
101510 [4.0] 510 50.3 [ 184 | #2102 | 2.2 [ 5.4 1164 [13.5 {11 [13.1[15.5 [14.2 [ 80 [8(08 | & |83 |42 | eo| =] | — JOMJSE CIETIE C
111508 [%0.0] 0.4/ 50,1 | 10.6] %4 |20.0 | @,8 | 2.0 {155 {0 f135(n.s(154 (135 [ @ s |8 |76 §67 [64 | —/od]63] 68 JOorJsE 1M 11E C
121 51,2 20,20 49,6 | 156/ 4,0( 2,2 | 2.0 | 5,0 [15.0 [ w5 [12.6]13.6[16.2 (.2 | & |62 !9 8 [0 [64 ] 08 = —| — O84S CIW )/ C
g 13 (18 [41,5] 0081 [ na[z0(e6| 08 [2e w5 [ws(nswzwe w2 jew/sw|a BI6of81] -/ ~] —| ~ JI0J& NCEIEES
B8 14 50.7 [48.0] 50,6/ %.8 [ 18858186 24|25 (160 |wsfwiizi/wi a5 (@ W/ e 6 [6IF44 ) o -] —] — JI206 CIW 1/ |
' 151501 [40.0] 515 50.5 | 17.6] 2.4 | 1.4 | 18,91 28,5 [ 155 [13.5 {13.6 114 [1.0 [13.0 [0 [42[ 0% | 5 [53 |54 [ | -] =] « J20QS CIM 1}E |
16153.0 [51.0] 52.8] 52.3 | 16.6(%.2[18,6 | 2.0 | 26.5 | 145 {13.0 |13.9(19.6[%.2 [12.6 | @ |40 [ | B [53 [56 | wf = —] — JOBIS 1[MW 1E 1|
17] 53,0 [504] 52,2/ 524 [ 14.8' B804 (203 720 [W5[13,0 INITNINGS (127 je3/a6/e) [ 73|67 JBE) —[ =] o/ — LA VMW 1IE C
18] 52.0 [50.0] 52.0] 524 | 14,80 25,6]10,6 | 19,7 [ 2.9 (135 1,5 fw9[iz5/w3 (126 /52|86 |5 7.0 |86) o —| —| — J1LOASE VWIS
19509 (48,6 517150 [ 180/ 2.6/ 202151 280 155 w0 fu.2[15.27161 (W) J @190/ | B 163 ]98] ool o] ooe} — J120F T/M VIS C
200 524 | 89,8 51.2] 51,1 | 16,4 5,8 B8 L 204 [ 201150135 D123 (w5167 (w2 esfse/ o [ 77 [57] - -] 22/13.0 {104 1/ M }/WC
21] 5,9 [50.0] 51,2 5,0 | 180/ D4/ w287} 201701155 [15.2(1550130 |wolwe e | o1 J100f0a2{N7/{08 T.1) W0403 g w1
22] 51,5 | 1.0] 0.7 @4 | 5[zl w2 ws] a5 weles feslesiwr |usloiniolalarias]al] —167 W, 000 S W 1[N C
230510 | 40.5] L1l 5081 %8 22l malse | a5 Bs s fualwe(we (walo( (6|6 slfl2] = ] 05] 0508 S /M 1!
24] 51,8 5.2 5.7 5,3 | 18,2/ 22.8(18,8 | 107 237 | 15,5 [ w5 fwe[w6[137 [wal bl w65 | @ yarfos] | ] 0.1] 14 J028% 1M 1E C
25| 52 | 0.6, 510 51 | 18.0( 22.6118.0 [ 10.2 2,51 17,0 | 15.6 f 8[54 { w9 [151 f o6 (%] 6| farfaz[i03] —] ~[T7J02}K I EER
561510 | 0.0, 50,31 50,5 | 1.8/ 200190 118212151 12.0] 155 £1b4 | 14,9159 [ 15 @ % (10001 [7[03] ~] GIJO0 MW IE T
27| B2 | %0.0] 615 50.9 | 17.6{ 224[16.2 [ 18.1 [ A5 16.5] 155 [14.2[15.0[18.1 (W1 T b [ 7% 6 [ 88 {10031 ] —] =] ] —J08}% LRI
78] 5.3 (50,0, 51.2] 512 W2 28] 104 [10.9 [ #5152 [ 13,0 (134160 (Mo J@ &[S B 170136 —1 —T ¥.0[ &0 J 0.2 ¥ 1 W 1| W ¢
29[ 51,3 (405 514/ 5091 18.2[ 4.8/ 10,6 1 0.6 2,01 16.5] 15.0 [, 1[10,0/16.2 [ WL 01 0 & 8 | 87050 =] =] =| o= | V.64 % I[®W IE 1
30 516 | 8,17 51,3 5.7 | 16.4{25,0(18.0 [ 19.4 | 26511581 130 {128, W.2[ 6 139 | @160 0 | 82 {27187 ] =] =] =( = L0 S 1| W JE 1
3]
Nied] 51,0 | = 2,508 7.3 5,3 18.9 | 197 [ 5] 15.7] 1.0 [13.6/13.6[15.0 (W1 | 61|92 | @} 73] 47| 45| -] 26] 66| 08) — e |

Total 199.3 m.a.
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ESTACION _Blenay  MESDlgtgubre ANO (951 P=R__ % N A=T0___& WeGr ALTURA_LZE __ m,
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Presion A tmosfe.; - TENSION HUMEDAD | B |o= S
i ° g —ia| PRECIPITACION | B | VIENTOS
DiyReducido 0@y | TEMPERATURAS DEL VAPOR | RELATIVA m 23 m. m. -
7_]14 120 [med| 7 |14 |20 med]mox]min |3l 714 | 20 | med| 7 [14]20med| 3 |® 7 14120 Jiotal | 2 "7 |13 |20
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Dias 1luviosos 118



-1 -

cSTACION

: BLONAY

FRECUERCIA DE PRECIPITACION

Y

TEMPERATURAS

=

PRECIPiTACION

TEMPERATURAS

Heses

=

1.0

7

eds de

ha

16,0 2.0

0.1

14 h,
wis de :

1.0 10,0 2.0 %0.0

0.1

—
°o

-~

=8
g -
B
=
8
=

Hin.
abajo

Hin. Max, Max,
arriba abajo arriba

de 149C de 16%C e 730 C deZ70C

Enare
Febro.
Barzo
Abpril
Bayo
Juanio
Juitao
bgsto,
Spbre.
Ocbre,
Hvbre.
Debire.

@i oo

-

wt € 53 €0 LA

=

[y

-

1

—

(]

— s |

—

1

"'H—'-l‘ui

1

sttt |t | n s

n
1
n
n

9
10
2
12

3

= B
LT R i R T X ] g

—
-

— G P e e e ]

| DO Y [y |

el |

1

]
;]
3
.
n
1

rmnoeRRNSefide vywl

Ssa aval

RS ————

]

TlruvooowoRoo s+

Bla—sl

oo

18

12

Floewvwurmrmnwuwow=l o

B

H“N'N-—‘NN-’-UU"'@

Hesas

Enera |
Fehro,
Barzo
Abrid
Kaye
Junfe
Julio
Agste.
Spbhra.
Ocbre.
Nvbra,
Dehre.

(1

PR g e

12

-2

s

B S R - |

£

—emael Vo aen!

—a

Il msrwl ceanmli

FRECUENCIA

HORARLA

DE

LA

PRECIPITACION - HAS

0.1 mm,

34

7

15 80

910 10-11

1i-12

12-13 131

14-15

15-16

16-17 17-18 18-19

180 221

-2 2-8 BB Total

ol weo el

weuerw !l oo — g

e rmwl V wan e x:

— =l el )|

Wl s e

-—

rml el v mol!

LN

—_—— N e = |

1 —-u'iuuua-al-bN—ol

|l s rmwraom—mnl

l R - ST B B I - - S I

——d OO —— OO MNP

L i - I T R SR N

—
- —

DR TR - R OURY RO ANy

—_
—

— O WW D =R

muovwerl cowwwr

' N =l P = L WD R LD e e

—nom—wl cowr ==

I wmon—== | W R N

8
n
5]
5]
z
]
8
n
n
a
4]

8

Sma anual

S8

=]

R

@

=

i

L

—
-

o
-3

e

at
@

5]

15

&

8

&

8

&

&

&

]2

|




- - . .

- 1% -

ESTACION; BLONAY FREGUENCIA GE HUBOSIDAD - BRILLDO SCLAR Y VIENTOS
NUSERO DE DIAS CON; B
NUBOSIDAD |, BRILLO VIEHTOS I
Heseas bobservada en das. § SOLAR 7 horas 14 horas 2 horas |
Hajo 3.0 Mds 8.0 _w&oi 630 | N M E SE S S % W C | N M E S S St W N CiN ME IS S HF W C
Bl 2 1l 3 1 = = 2 5 == 1 3i1 3= == 1 4% 2 =j==2WW= 1= % ®
Febro 1 % 3 1 o == M e == = Ni1 11 == = 1 BI=-=3 41 =11 018
barzo o 1 } 1 2 == = == = BI3 == 2= 3 1 B M==9 1~ -« & 7
Abril - 18 3 2 1 12 81 === 1 B3 == 1= == 24 1=171==1- 81
bayo 2 1 8 - = 1310 =1 =1;2 27 1= =3 Bt =16 81— - =05
Junio 1 12 4 3 = 13 1= == 1 9[5 == =1 1= 2 2{==-12 90— =112 6
Julio 1 il 4 b e 2 2 Bam == = ]2 == =1 3 1 & 3==-W 3-~ 1= 1
Agsto 1 12 - 7 = 1=« 151 == 1 1B{1 == 5= = 3 1B 3A—==1 91 1 = 1 98
Spbre - 12 3 1 oo 2= e == 1 BT b= 1= = = 2 2==063=—= - 12
Dcbre - 1§ - - = = 1Ml - = 2= b= == 1 = 24 =10 3= = == 18
Nvbre ] l A 1 = === W= m = oo Nime 1= == = = B =15 === 11
Dcebre 1 9 2 - e 1 B = - e = B == 1= o= = V=TT 4 8~~~ 25
Suma amual 0w 18 16 3 9130 3 — 1 51{18 B 2N 2 § 13 BB 2 4@ B3 3 33U VB

FRECUENCIA HORARIA DEL BRILLO SOLAR
Frescuencia a pleno sol Frecuencia sin sol

Heses 6.7 7-8 88 G40 10-11 11412 1213 13-l 1-15 15415 16-17 1-18 0§ 67 78 B8 810 10-M 11-12 12-13 1314 1415 15-16 1517 17-18
Erasnp - - 1w W W B9 5 & 1 =N 7 & & 3 3 3 1 g8 8 B kil
Febro - - 1 v W o’ W w 7 3 3 =4 ® W 6 5 & 2 3 5 1 B2 B
Harzo - = 6§ 1 39 7 9 9 3 = =i ®n W 7 6 7 & 5 9 nor B B
Abril - - 7 4k L6 & 3 7 8 2 =fl®m W W B W N 8 TS I B
Hayo —- - 5 B 5 5 6 1 5 05 2 =4 % B W oW 9 N om0 ?2 1B oW pa]
Junio - - N 71 u M now 7 9 5 =i xo mn 8 6 W 8 6 9 g W 2 19}
Julio - = 1N 38 AN S | B 7 8 5 =y 2 & 9 7 W 6 6 w6 1 1
hgste ~ - 1B W w & 5 7 v W 6 -2 W 5 3 7 5 1T 6 § 5 W B
Spbre - = X 6 I | N R || 75 3 —p® W & b 7 6 7 6 9 71 B %
Ochre - - 6 ¥ W 8 1 8 7 6 3 -l ® W W & 5 6§ 1 5 7012 18 2%
| Nvbra - 11N W o 79 10 8 7 1 =D W 8 7 & 5 5 7 8 B8 15 B,
| Decbre - = 16 B W W1 1N s - ..” AN 5 5 6 & 33 5 1 9 Qi
| o A L
_, 2] - oM @ oM oW B M 3 -hHB B8 ¥ & % 0 B w0 W I B




-

ESTACIONEst, Jaranilleo MES_Enero  ANO 1951 _ P =50 % N A=K I wer. ALTURA_18  m,

Presion A tmosfe. TENSION HUMEDAD | B |om '
ida 0 0° S |2 <| PRECIPITACION | 8 VIENTOS

o Mwwﬂmm_aoaao :o_‘w_ﬂo_ TEMPERATURAS DEL VAPOR RELATIVA .m Mnlu_ m. m. M
7 _[14]20 [med} 7 14 (20 med]mox]min 234 7 |14 | 20 | med| 7 114] 20 med]| 2 |27 14120 fotal | & | 7 114 120
L35 1316|318 | X4 {178 266 18,5 1108 {247 1165 1155 113,6116.2 (13,3 [ WAJ0 (70 [8 |8 J&OT 4271030321 (29 o8 [ 1]m 2[5 1
21328 |%0,6/3.7 3.7 §16.6/2.0 186 |0.2 | 2.0 1160 {155 [13.7 W3 N3 | BIJ8 [@ 72 [ | 7.3] 3.0/45 [ [ 04128 [[2) [ 1]m 1[5 1]
3 |38 [31.3 2,0 |12,02,6 18,6 |19.2 | 4.0 | 156 |15.2 {135 [W,8| 125|136 0 (72 (7 |81 [100} 23124 [0 | — | 0.1 [[17 N 1w 1[5 2
4 |34 (3121315 32.0 {17.4/%5.1 [2,6 | 2,9 |23 1160 |46 12,1 1126 | N6 2IJ & [/ 43 B0 = | o= | wa| = (276 1[N 28 1]
51328 |3.6(31.8 21 {17.6/%5.8]19.8 2.8 |26.0 [16.5 2203511201 122165 |67 [N |60 B9 = | - | - (32)1F 110 2|00 1]
6 |37 [09(3.7 [3.8I7[Z6]D5 2.1 |84 [166 [15.3 [128[12.5 | 2.4 [126[65 [52 |20 |8 |87 81| = [ =] = — [2908 1[N 2[5 2
7 |20 [0.6{%0.9 (3.2 {16.1[26.0(21.2 [2,6 [2.3]16.3 (w7 121 (3.0 [ 135/ 13.2] 6 [53[% [0 157] 05. = [ = [ =] = f34]s 1[0 1[5 1]
8 %3 (30,636 |35 | N.6/2.2 (2.6 |21.8 [ 7.0 [16.0 [ 1.0 [12.9 [16.1 [ 13.1] wo[ 86 [6h [ [ B | 7.7 == =] = {400 1|0 2[5 ]
9|9 [0.8[N3 (313 [1.6]2.0(21.7 2.0 [Z1.4 [16.6 (w9 [12.613.8 [ 13.6[ 13386 [53 [0 [@ | 47 02| = = | =] = [360S 1[0 1| 1
0|39 |36 85 (% 1.6/ 28.6 (208 [ a4 7.0 160 |37 oy o3| ns[ew(w[% (@ [27] 00 = =] = = j39]S 1[m 2[5 2
TT38E (e 25 'RE b [ N8 W0l0s A3 [Bh (B0 NI o[ Nel@ (% % [T | 50] 38} = | =] - | = (AT I[WM 1[5 2
12|27 |07 07 (57 (16.2[5.1 (200 {23 [5.9 1153 [127 §10.6 103 [ 0.1 10317 [53]% (89 [53]0) | « [ =] ~| = J35]s 1[0 2|9 1]
(15 [30 316310 318 [167(&.4 (204 {28 [26.0 [ 184 [WT J2a [R5 07 N9 [R2[00 (& | 23] 60 = [ = | —| — (35[0 1[N 2[& 1
1234 1340304 1314 [15.81267 /20,8 | 205 [25.6 15 125 1107 /0.3 67 102/ 01868 [0 157] 82] = [ = | = | ~ J33[S 1[N 2|0 1
15 3.7 [00]05 208 164 50[106 (2.2 |25 [15 120 f103]125 16/ 14| B (B[61 & | 61 0] =] = | =] = (3] 1[w 2[€ 1
16]20 0A[AN8 AU A3 ™3 2081260 60108 {wol2a| s B2{Q 8 (R (1B 1.7] 82 = | = | =] 20 (28] 1/ W 2[0 1
704 |36 |20 1230 10.6]A0]20.% 1214 1257 J165 (15,4 138106 [ 15[ 126 @[50 [0 [ | 6.0] 68|21 | = | =] = [17[m 1[0 2[W1
16137 (24033 [ 8.0 ] 1.6/ 23.8]18.7 [ 19.8 | .5 | 17.4 166 | 127 15600 |62 |® | W] 200 30] =l0d] ~ 01 {1609 2/m1[s 1
1915 (w420 (11|72 28189 10| 28]160]15.2 uslofoe[n N[ 613 o[ =] - ~ 195 1[N 1S 1
(20l B4 (06|07 (32 nolss(a.2 1.0 [ 8.0 {158 | 134 97  .6f o [S1[5% |63 | 57) 86) = =] ~] = [25[5 1[5 1]s 1

2127 (304209 [N3T100|57[00[ 2727 | 0F [ RS gl Nl (x| |al e3] 64] =[01] ~7 @1 [27]E 1] 2[5
22l 27 |35 T N8 | walB0laz [ ae] 57|00 |60 WY 1253 7753 (M | 6 §10.0] 53] we| = | | = [14]5 2/W 2| 1
23] B35 |3.2/%5 |04 1180122121 12,8125 1.0 | 15.0 12,30 13,298 [ 53165 [69 | 6.0) 727 | =] 0.2] 02 0000 1[N 1[N 1
1 24] 35 |32.2|3.8 [31.3 |18.0{ 5.0(19.6 | 2.4 | B0 | 1,5 | 15.3 B4 132{ 8|5 | B |7 | 67] 56 - ~| 02 02 [25)F 1|W 2[& 1
2515 (A28 (02|13 A4][2.0 |24 ] 58160 [ WA 10,8 120080 |5 (62 | & | 53] 64] = | = | w| = J2V|E 1[N 1S 1
26 B8 [31.8(33.3 3.0 11.2|%.0{ 2.0 [ 205! 2.6 5.4 |13 Wl N5 ® 52|62 (6] 37] 52] o | =] ~ (1,808 2[4 1[5 1
(271 3.7 3161323 |2.5]16.1| 2.0/ 2,0 | 2,8 | &5 | 5.0 | 12,5 0.6 11.2) 8 |48[57 (62 | 1.0]100] ]| =] 04| 04 [1.2]5 1[N 1[5 2
281333 [3.1[20 1211168 704|212 [ 21,6 | 28.4 [15.2 [ 12,8 79 o7} 7 x| [ ] 10jw3] = =1 1 < [300m 1/m 2[5 1
2903 [3L1]34 (320 (e8| &5 08 [ 2.0 25 V160 {135 20 W23 845 | %9 | 23] B1) —| e | ~] = (400 /¥ 1[§ 1
30[35.3 (ko (R0 (walaela.6 a8 25 |16.0]12 0 nafer[wise (60 1 17) 60 | — 1 [ &2 f350S 1/ 1[w 1
Sl (07306 [ R-3]165[2.2]20.8 2312067 [ we N 5] o 48 (60 | 8 | &7] 60| 42(02] = 01 J2rf¥ VN 1] 2
Vied| 33,1 [31.3 {308 [ 320 [ 1.2 55| 0.3 | 2.8 | 2.2 | 16.6 | 4.8 e 122i 6 |56 | 8 | 55] 2.2[14]03] 0.2 1] [28] = co| e[
Total 0.0 s,



- 1% -

ESTACION fste JaranillogES Febrers  ANQ (951 9=2 % N A=W & wGr. ALTURA_1M __ m.

Presicn A fmosfe. TENSION HumMEDAD | B |ox $

ida a 0° 3 |2 a| PRECIPITACION | 8 VIENTOS

B Mwm“mwﬂoan :o_‘“,a_ TEMPERATURAS DEL VAPOR RELATIVA ‘© Mm“ m. m. W.

7_]14]20 [med| 7 |14 [ 20 med]mox]min | ] 7 |14 | 20 [med) 7 |14]20 med m @M 711420 Jotal | & [ 7 [14 |20
L |03 089 [A9[0.2(B9 (28|24 [71,9 165 (5 [BINA] 21| 1240 (%6 |6 | 50] 60] = —1 020 02 [1A[m [ W 2[5
2 (R0 [0.7(0 (A5 | nb[Z.2 (A8 |21 [®A [17.5 [15.3 [13.2[12.3| wo| N8| [46 |51 |62 | 60 69 — [ = =] = (12w §[0 1[E 1
3wy (molng [n9la.2|x6|ze |27 |20 161 |W0 (16138 N2} 122] 6 |48[6 22004 = —los] os [22]n 1[N 1S 1
4 (319 (05{0.0 (31| 183[Z25|25 |22 283|176 160 128143 28| B3| @ |53 /@ 830 58] = =[ =] =178 2[m1]E )
5 (318 29003 |07 ]168]258[19.6 | 24280 16515 2oz il zele|s(®w 213" 82] - <1 28] 28 12005 2/ 2/m 1
6318 |[D1[N.2 [08[1w81[Z1 (0226|270 1701153 (1231 96| N[ N30 81|83 |61 [ 07} B4 | —| =] —| — IL3[N 1MW 5N 1
7 (3: (02|95 (33 8 Ba(w2 (205 2.2 |60 121026/ 0s| 22N |86 (6! 63] 64 —| - 28] 26 [L6JIHVE 5§ 2
8137 (27|05 | 0,0167[283/2.6] 20 (A6 155 {130 [123028] 0711006 (4% |6 | 13 | = =] = =Talls 1/m2(®1
9 |22 (0532 [ n3]waz1(00 {29 20 12515 ey w2 il nslele(n |n]683] 31| = 01] =01 {1900 1[N 1]$
03,3 (0201 [D5{m2[B4[20.2]25] 28170155 {1 We| 125/ [40[58 |68 | 60} 700 =) —| =] = J24[M 1N 10 1
1137 [28l0s [D6lw9(a2/z2l2) 279 [1ws[wo lzzhai[n2] 22le6 w5 (6 [ 43] 490 - —] 01] 0.1 F300S 1[N 1S 2
12322 (2906 (09| wa|B0(28 | 29| 26|15 (155 [120{1.2]125 ol /e 6] 7.0] 85] =] =] 17} 21 J1.7]S /M 1K 1
13(37 06|28 |[0.8]188/57(28]25]28[180]185 wojw1|123/138]@ % B B | 60] 2804 =] —] 1.7 J16JS 1/ 1S 1
1422 [08[03 (31| m7(104{186] 196 B5| 05|18 [wpl o5 w3 Re|@ /e a1 97] 1I717/05] 38 &7 JL2fM 1/W 2[S 1
523 (2921 [08]175/ 20242925164 W8 1133133 10,5] 124/ 8 [46/52 61| 50) 9.3[04]| =] —| — J1OFSE 1/¥ 1|E ¢
163, [AM27 011186 82102129 N1 189 LI 1261341 15,1 13,7] B[4 [ M [ 500 107] = [ &7] 61 J28]F 1[0 1[W 2
7|25 [00[®¢ 3] 1es/28]0s]wel2sinol162wans/ nel s/ m ™| 671 21]18]37] —[ 37 [1A[S 1M 5[5 1
18 b 30,2184/ 280/ 20012061 2,5 164 {143 112.6/13.9] 10,9 125} 80|50 | @ | 6 | 27} 3] = | == | =] = [1HIH VMW IE ]
19[w2 (00(a2 [ nolwel el 2s 22| a5[10Aa152 120035] 1] B20 0 [47/63 |63 ] 23} 04| ~| «] 0.1] 01 26 [ I
20 | 20,0030 | 3.0 {119 2.3 2L8 | 2.8 | N4 11661 U5 1200130 122 el Bl [ | 57] 2] =] =| =] 08}25 (IR
21132 (3722 | 2111060104 088 LIRS 25 (105 (DA AWAI62 13 W1 86/ 902 B0 —108 831 =~ 83 }17 HICK
22{ 3.0 [91.3] 6 [20[ 1.8/ 2,0/18,2 18,8 2.7 [17,5]18.8 144]155] 13,6] M2 o /83| & | 88 | 10.0] = =18/ 18 [0T]¥W V[ 1[s 1]
23|35 (A7 00 2718 20010 w2 23] mses Twalnol 2ol wilo[n{s (@] o] 0] = = 12[ 18 [LI[ST I[N 1E
24l mb (2830 | 81|02 208180 26,50 180 5.0 0eswy| w2l wile o/ @ | siw]l —Jos/18] - 27050 1[N 1[S
25| ;8 | 3.5 %0 (3.4 | 88 2.5)19.7 [ 1960 B3] 15.2 | W3 128[139| 1,6] 12.8] 98 (6 [ 88 | 77 | 7.0] 51|08 ~ 0.1] 01 [ VB[ & V&
26 NS 27 (%5168 251 w2108 7571561 w0 F1a111201 125/ 25w (8@ [T 5] =~|01] 08] 09 1088 18
27| B2 [N.0] 24 | %A (168268104 (2.6 ] #2155 138 {13 [we] 16l 31| @560 2| 73] 6] —| —] 06] 0.8 [ILAIMIE 2
28| 36 | N7 %R9 [ 27 [18.3]26.2| 2.0 (21 | 2.2 ] 1651 18.0 (133100 12.7] 123 & | % [ 13 | & | 0.1 0,2 =] 0.2] 1.1 23|10 1| M 1
29
30
31

21 (603 a3 neze m3]20] 20 68] B[ [1n2] 2a] ol e[ w o] es]ar[as]as[or [ 11 ]0[=[==[-~

Total 4,0 n.a,



- 13 -

ESTACION fst. JaramillopmEs

Barze

__waer

ANO 1951 9=2 S N A:-I - ALTURA 180
Presicn A tmosfe TENSION HUMEDAD 18 low -6 |
ne U {9 [Z<| PRECIPITACION || B VIENTOS

DlyRed e e | TEMPERATURAS DEL VAPOR | RELATIVA | g (22 g

7 114120 Imed] 7 | 14 T20[med]max]min [Z4,1 7 [14 | 20 [med]| 7 [14]20 med] 2 |27 C ot | & 7 T0a Z0 |
L1368 (325302 (3.1 174 (54205 1260 1170 6.0 813301340126 (1311w [% (71 T 85 W38 1 1§ 2]
2 |34 (31522 (2.7 1176 (269 [ 25120 (2.6 [16.8 [15.2 | 12.6{12.0112.4 2.3 |8k (48 |6 | & I35 3209 1w 218 1
3131 (3.0 3.6 (319 |N4|A3 | 20.0]2.6 (22,3 [16.6 [150 1 130[ w110 [127]8 | & | 880 =] o | - L8Js 1l 1]s 2
(4 1330 (317 (21 (2.3 |00(2.2 [ 2,6]2,8 (2.8 16,8 15,0 | 3.8] 11,3/ 13,6 | 12518 [&2 [0 L& L8, 2508 1/® (0 1
5 |30 |28 20 (21 [nalne [A2l08 (51 (100 165 | a8/ 12371580 B 193 33]15 - T Lels 21¢ 215 2]
6 [WS5 (2285 B4 [1.817.2 | 2.0(2.2 |28 |17.0 [15.0 [ 1332127 12k 2|0 |5 |75 2408 10 18 2
7 [$.0 (31023 |24 17,6206 | 22219 |B.2 16,6 [18.2 ¥ 12.2[1,6[ N6 N[ 8 42 & [® | 30 65 3208 2w 20y 3]
| 8 |36 (0503 (25 1.2 (268 R2|2) B85 [16.0 W3 {12508 122 nalles (42 & |6 .r 230 1w 20y 1
9 3.3 13161326 |25 1180126 21.0/D.9 |55 |14 1160 {12l w2 23] 126]m (66 (6 & 0.0 a1 2.8)8 w_w_siEer
10 [328 |24 1323 |24 1168 %8 | 2.8] 2.6 (8.5 1160 |15.5 { 10.6] 1.8/ 1.4 [ 1681 [48 [0 & 100 85| 200 1N 2088 1]
11132 |0,6[0.2 [31.7 [18.2 (7.4 | 21.8]2.3 |30 |15.8 [0 fuz/ 132/ 09| ngli®s (8% & 04l 2.8]s L-E‘MMM. i
12 [3.6 |07 3.8 (317|107 (716 | 2023 |20 1.0 1150 11 walza [wafe [ |n @ 1467 62 250 2/m 1)E
13125 |0.2104 (314 (18,8 7.8 | 22.2|2.8 1287 18,0 165 | w5123 B4 [ BA |80 M (6 & | 82 62| W8I Th 2] 1
14130 |0.8131.8 |31.9 11,6 2.0 | 2.4{2.1 |20 1166 16,6 {1,711,61,0 15[ [41 (58 [0 | 501 2,3 ] jas 2w 718 7}
15 (34,6 |35 |25 [R5 [18.6 |%,8 | 0.4 (21,5 | 2.6 |12,0 [15.0 §12.6]12.3/129 [ 12.6 (% |41 | B3 _EL,:@ 84 j290% 11k 2]
1611 |35 |27 128 104158 0,212,4 [2,0 {165 [15,0 136138125 (B3| @ [% (60 7 |87 49 10[% 1M 2% 7]
17[30.2 [08(31.0 [2.0 [1.6]5.0 | W.0]@.6 |57 (174 1154 {1zo[ 2120 Boiw &7 2 0ol 13 A mLE
18139 [31.2 (31,9 |20 §17.4 (7,9 | 21,0{20.8 [28,0 {167 |15.0 §13.1] 13.1] 104 | 12.2 A 15 |6 83, 80 = LIS 1k 1% 2
19130 1318 12,0 |26 16,9 (2,5 | 21,6122 1284 {165 |16.0 f itz U402 | 1110 (% (% 5 | 60, 64 07 14 1 i
20185 13,1 24 12,3 180 (28,0 BAI2L2 |23 1165 {140 112401000120 [ 118 m_lktﬁﬁw 63| B4 .2 8IS 1/W 208 1
cl{%S B3 /86 3.8 174 (2.4 119.6/19,5 (232 [166 (166 [127[wi 26 [Ba]es (% [m (& (w0l 17 SB[ AR w1
221K |20 (8.6 B2 [17.4 198 | 16.6/17,6 |22 [16.5 155 1wl 27|26 | w2ie [n]e (& | &1 3] 68 68S 1[S 2[S 2|
23|33 [32.3 336 |34 [16.2 2,2 | 7.0[186 |25 |16 1135 [134[ 1421135 | 137]%8 (& % |65 J10.0] 2.8 Bal Ll e 208 2]
24138 |35 |37 |3.3 1168 (5,8 | 192122 {275 |155 [ 13,1) 135 1.9 128 % [ M F 3] S =118 1[¥fs 7
25|37 (3.5 |21 |24 184 (2,6 | 28124 85 1158 106 [12.2113.8] 0.0 [ 61T (5 %6 |5 | 2.7] 1.3} w323 1k 2[s 2
26|%.) N7 123 24 Nod 178 26126 |25 (15 1155 IR2 w2l o[ Bi]m % @ (&8 [871] o1 2005 108 1lE 1
2730 |06 1310 131.8 119.2 (A3 | 26|22 | 2.0 1173 |15.2 11.9[ 105101 N2 ]7%2 4 8 5 | 53] 9.0 3208 1M 2[5 ¢
28124 1%0.6 [31.6 (315 [19.2 [20.7 [ 0.4 {21,0 [ 2,0 116.7 [W.5 {124 0.0/ 124 [ U615 (% 0 (@ | 57| 6.9 L0 32]S i la 25 2
1251330 (20,2 (0,9 |31+ |19.8 2,1 [ 4.0(2.2 16.8 [148 (1270 12,1] 125 [ 124 (41 56 ﬁ 3,30 10,6 |29/ 1% 71| 7
30[33,0 (0.8 |14 1317 1198 2.6 2,815 125 0.5 [155 [11,8013,6[128 127 {6 % 6 |5 | 53] 67 SN 25 1]
311320 317 (21 (2.2 [19.6 [24.2 | 0.8(2 [%.0 [18.5 {120 {13.9] 13,8 13.8] 13.8 ez (61 |m |73 | 80 2.2 21s 2]e 23
Vied 8.5 |31.4 |39 (2.3 1.9 (%4 | 28|25 |27 {168 (150 §12.7)128 2.0 | 125 51 (@ | &7 § L1] 7.0 23] = [om | o el

8,3 n.a,

. - ~ * ’ L3



- 18 -

%ﬁ

N A

ALTURA_LE0  m.

| [Presion . N .#‘ -5
ﬁowpmm%naﬁoﬁ HUMEDAD 4 3 PRECIPITACION | 3|  VIENTOS
' Grovedad i i RELATIVE & M ¢ m. m m.
_ med| 7 114120 mes| 2 "3 20 [Tofal .m 7 [14 |20
| %05 1R 183 T 53] 0.0 | G5 JIA S T[N 2| 1
5 6 {® a3 vl e | = J22JE V[E 1S 1
R 18 ] —|25 25 (30l 1[N 2[¥F 1]
MR | ee |27 M2B USE V|M 2JE 2
iR = Falieg g fwilm2ls 2
X B =105 (05 |13 [N 1Rz ¢
818 |7’ ao| oe | e H20 [0 DM 2IS 1Y
: 138 50 0555 J2A [ 1js 2§ ¢
| 1.0 SR HEXINEREX M V8 W]
_ 15,6 8|7 2135 f2.2 (o[ 2]s 1
WL D2 | TS5 62 NG - G610 0160 V[E 2|5 1
D423 | 72.5] 164 ] B R 57025 A1 DS 1]w 1w
19,6 | 2.8 | 165} R ~107 22 (16[ET /WS 2
19,0{19.8 | 22.0] 1.2 % | % 7 (B85 N2im VN 1A
108|108 61 18,21 I 127032 |59 Jue N 1,9 2[5 1
A4 07 L B01681 16,0 12T ~ = = g5 2
Tmolns I mo] w560} RIS S PN L A )
LRSI L B USES 5L E 86 LT o = |62 ;28| 1|E VIS 1
WA LD L B8N B L3 1.3 20 4.0 'os (e S[E IE 1
1t | es(me | 20] 63l 158 o 5 Lo - 53 |29 (18 [N _1|S 2|8 2]
19,51 2,4 | 1.0 R —| 07 (08 J1 (0 V[& 2[5 ]
18.8[109°] %5 18] 671 1R ALRE =08 08 LIS 1 [M 2]s 1]
2,228 | J6E! 15,0 ] 16 %0 |8 | = | 8] [22[8 V[N _2[¥ 1]
4 11.8116,8 .54 % 9% 8 58018 1w o[ VE 28 1
| 193] 2.3 | 1.0 CRGRCEE SN CEICEIER
212,08 ¢ 6L LD B |61(6 (1} w| | o~ [2b S 1M 2
[27]31.1 26| 2. 1.5 B1 5 |63 [ & ; 5.3 = = = [37 )% 2]N
281313 05[2.3 1.5 W B (T | | o J|2OUE
29136 |88 22|23 16,0 § {515 [ 68 =] =] = 26N 2
30| 2.8 75|86 11, 8 15 |5 |6 -] e | = [hb I ([0 2[00
31 T
Med] 3.2 20|28 n0 ICERED 5.6 .3 40|18 |20 -
Todul 64 na.



ESTACION Bt J

T2 wEs. Meye  ANO 950 P2 BN A:=B T WG, ALTURA_1E___ m,

ety |

Presion Atnosfe.] TERSION U e &
Pt ot b { - oy & HUMEOAD | S IS 21 pRecIPITACION | § | VIENTOS
o mmmmmﬁ_%aam?we TEMPERATURAS DEL VAPOR RELATIVA | @ mm_ m. m. g
7 (1420 [med| © | 1420 med]mox [min |5 | 7 |14 | 20 |meal 7 |i4]20med| 2 |© P 7 14120 [otal 305 Tia 120
L] 320][%08[%0.8 (3.2 2.0]56]|2.8[2.6]2.0 183 [0 [12.3016.2[8.1 145 171 (81 | K| 67| 38] = | =] =] = 13848 V1[N 1[5 2
2| N8| @9(%.7 | 208190 2.8(23.2 A0 [ N.0 |15 [165 [124 [W.9 N0 (128 |72 |88 |5 | S7§ 33) 98] me | = | | = [[36]F 1K 218 2
3| 36| 25(30.0 | 30.7 [19.8[A0(22.8 | 8.4 [ 05 [18.4 [16.6 [12.7 [1.9[11.3 (128 | A [0 [5 [ ] 6.0f 55 = | == | =] = [5AL0 1.8 2[5 1
4 u_lﬂm.q 0.5 |04 [ D403 ][22 | 5.0 3.0 | 185 [ 16.0 [12.5 12,0 2.0 [125 9 S an) 99l =] = -1 — a8l 1[N 1[g 2
5 | LT[ 20.3]%.2 |34 0| 23]ak 26|05 (176 [0 lw3nziles nslmleo 3 | s3{wo] 14 = =] =] ~ 7009 1| 2[& 2
6 [ molaijnr [z (al][onslzo|aelze|nsJus jvoesing 132 1w % 0 | 01530102 =~ =| 65 [750K cli 3[F 2
7 | B.2[RA[%.3 | 8.6 | 0.6]26.0 (2,6 [ 2.6 2.0 |19.0 [17.0 feinglw: Nz Jer v lw | s] o) 2805 -] =| — I42fa /@[S i
8 | 32.8/31.6[3.6 3.3 |20/ 2.0(2.2 242017552 [Ba[wo|wy [ws (B [57[B | nleil 60, =~ 64| 64 [2004 1] 2{9 ]
(9] 2.0]3.0[31.5 [315 L eszmal2s |24 [ 2,018 [165 [w3|135/46 (W1 |6 S| 7 | 0] 508 700 = =] -] — 2315 174 2]§
101 3.0]31.3[ 39 |sea (@.2| 27|24 [ 2.2 [ 2.2 1180 [18.0 §15.0 (18,3 (16,1 [6.1 | 80 |80 |9 | 8 [10.0) 52 = = | 61] 85 [3.8/5 1/m 2[w |
11| 363,600 | %4178 2.6(16,6 18,0 |2,2 | 11,0 [16.6 [ 1.7 |16.2 5.2 |54 95 (s8] | 9 ¥ 1K 18 1
' 121 %.A[35(3.9 3.6 |8.0[71.6/19.0 [ 19.4 | 6.0 | 17.6 [16.2 J.6[16.1 1154 [154 & (83! | @ ¥ 1[5 3@
2 3] B0 7.0} 18,0 [ A8 [ 11 [ 1.0 J15.616.8]1k2 135 | 8 | % | % | & NN 1S 2]
&= 4, 13 8.0 | 18.9723.2 [ 15.8 [ 16.0 | 15,6 (166152 (W6 | & 5|8 | @ S TN VM1
! 51 3.8 08 l25|2.2[160 150 Jwbs/W3[127 138 [B[(S ™| 76 ERILIEE
2,3 | 1.0 )65 |w1[18137 W2 [D[B/H | T W2 2/W 2
2,0 [165 |57 Jusa[5alwe w2 fo B | @] N 1 m2¢ 3
2516653 10| w212e 126§l 6| & N oM 2% 2
7.0 1.0 ;16,3 113,9]15.2(13.6 W2 @6 | | S 1 M2 €5
281 11,3[15,6 {1.3/152[13.6 (W4 | @G & | 0 W1 N 1S 3
5.5 1000163 (WA 131154 (136 ] B |5 8| & K 2K 2|5 2
261 3.0 160 1.0 [15.21128 13.6 (129 | @B | W & | 77 CRIEFIEW
0312800166160 |uS5[H3I[Ws w1 L% | &8 | 8l E 1JE 4 2
20 20§21 5.6 [B3[WI[B [ RE (W B @ | B K AN 1S 1
16,5] 6.0 {158 | B4 [87[wd[WI (B2 |06 @ | B W2 2s 1
2.0 106 1.0 1155 | W,B[16,1 | 15,5 (100 | 582 | & W1 M 2N 1
2.2 1165165 (13,8 10.3] 1.8 163 | % | 82 % | 91 [ TEF
18.4 751 16.00 155 16,1 B (Wb |9 56, @ | 8 ¥ N 1S 2
13861104 | 5.0 180 ] B2 { W1, B.2[146 | 187 70, 8} 82 43{m2 —| 3021 [150% 1™ 3§ 2
182l .3) 27,0165 165 §13.9113,6 W5 (10 fw0is3e0 ! %F 7.7 490l eh] s8] B2 JrAlN 2[n 2[w 1
18,0 {10,6) 4.8} 1601 155 {13.9/128/16 (138 f @[50 | R 1.3 s2/A0] 04| —| L0 [ LA W 2N 1w 2
PIEX) 6158 201271 7.4 [ 11160 jwo NS00 (W) fel@i w0 ) el 5358 0] 3] 99 | 8] ==~~~

Tetal 6.2 na,



. - » . . L 3
ESTACION fste_Jaeamtllepmes Jdunio  aAfp 951 9-% ¥ n A% ¥ w5 acTura ™ i

Presion A tmosfe. TENSION T lox 8

: - HUMEDAD o b= \

Reducida 0 0° ; 5 |3<| PRECIPITACION || & YIENTOS
i Gravedad _._onwjo_ TEMPERATURAS DEL VAPOR RELATIVA m Mm i, .W

7 _[14]20 [medl 7 [ 1420 [med]mox|min |2z} 7 |14 ] 20 |med] 7 114]20 meal 2 |® P |7 [74]20 fiotal | & | 7 1% 120
L | 33.6 9.0 N5 |20 [18.2 1280 | 20.8]219 B2 16,8 f15,7 [13,9]15,6 1151 Jw00] 0] &1 %33 ] 9.2 = | = | = |22 M VW 2% &
2] 25208 (3.4 |3.6 [19.8 2.0 | 2,0|226 {A,7 N80 165 |16 153/ 1.3 | W7 B4| 5! T 72 60] 7.8 - | - — |22 15 TN 218 2
3 [ 24 (04 |30 (3.3 [18.6 |03 [ D.8]2) [25 {170 {155 136 |1W.5(15.0 4T | 86| 52] 865 | W 10 [ 167 2.0 s 2] 35 2]
4 | 10 [3.9]3 (27 180 (B2 [es]an [0 heg |80 %Q 120162 (157} 0[] % 8 100 1 20 S 3 1lE 2]
5 | o0 (2317 (3.3 118.0 (2.0 [ 16,0 /0.2 |80 165 [165 27 1128150 [3.9] w8l @ ® {0 Tns Tas 2l v zls s
6 | 37 [2.8 |05 |16 |18.8 22 | 20{08 [2.0 {155 [160 |13 136 160 1150 %| @ 91| @ - | 05 N2k 2% 2
7 T s0(2o |3 [B4 (185 (268 | 0,6]2,5 7.0 {17.0 [16.0 [12.2 [12.6| %8| 139] % 48] 81 | 73 | -1 - I
8 | 3.5 (3.1 {04 [3.3 [10.0 (2.0 [16.0(20.8 |2.0 [1.0 [155 }12.3 (16.6(123 134 [ 6] &) % | 12 - N 285 3
9| 3.7 (2.2 (00 |00 |28 (B4 [ 22|24 |20 2.0 [Ws {120 1135 123|128 67} 8] W | R, ” |- 1wl 1]
10 | 316 [32.8 2.6 (2.4 [18.4 (6.0 [ 205|204 |23 13170 (154 b W 15| B9) @ 5| B W] 67 6 i 1 = w23l 2
] 35708 (0.9 |2 [17.0]268 | 210204 184 1160 180 oo  WIIBS 2] % % &1 B 60} 68 ] ~) 02105 T 33f2e s 1w 2[5 3
12| 290324 (9.2 |168]20] 00027 {70 (156 55 fw2 [w{wo w3 6w @] B8} 6T 26 - |~ | ~ [ICICEY
15| 3 00 |07 |20 {12 ]2 [ 322 |27 De0 (155 {128 [16] 5.0 T ws] B 5| @] 7L 27| W0y ~| = [02] 02{23[0 1[8 2% 7|
14] 801307 [315 319 110.0 (2.0 | 2.0{22.8 [ 2.0 [16.0 {185 D123 |6 16.8 2| %] 53| @0 | W] 67 jN0Y —| — | ~ | 162 A1 2IE 2,
(15[ 338 (3.5 (05 |36 (17,8/180] 17,9} 17.8 (19,8 1165 [16.5 115.0 [ i.6) W | W7 | G| 85 % | % 1W0. - 16.2] uu_.:ﬁm.f B [AR3E] .&..,, T
16] 3.0 31,0 [01.8 [31.9 |17.62.8]18.2[197 {72,0 |15,0 [0 }13.9 [ 14,0151 | W3] @ @] %} 83} 63] 204 =]~ [ 54 05008 | 2/ 1S 7]
17] 3.8 2.7 ]300 |25 [18.012.0] 28] 2.2 {200 {160 [154 Nas o w00] 3.2] ©f 57) 5] @] 47, 0.8 Khi....,.* - ue]s .%_ 257
18] 207202319 [0 [19.9[24 | 24176 {82 {150 110 D100 | 1260106 07 ] 56| M| 5] %4 32106] =] =T | - SE 1|® 218 2
191 2.220.3]31.8 |3Ls [18.3]2.5] 22220 (20 |12 [16.2 fl2g e 139 w3l &l % W] NT 78] 60f | <]~ | — j31]® VM 2]E V]
20] 221203 (3.6 |37 [18.0]20] 20{5,2 (22 Ji6s [ws o[ nans|nal »l 8 o) 9! 77 s8] <[ =~ ~ j3i W1§ 25t
21| 28 00033 3.7 1100726 20,6] 2.3 28,8 106 [1ed 128 138 N7 | 25f | ] @] &3] MOJWAL =] =T ="} ~ .,.w.ﬁ.._‘_. L
22| 2,834 35 (31,0 |18.8|84 | 28[27 204 [i6.2 [ (167128 841 L1y B[ W[ % 50[ 071 = | = | — [3T]¥ 218 215 5
23 R38R0 |26 |20.0/2.2] 25,20 [ 1.0 |62 W5 J15 1161 105 WAl 8] S B @ 430 - = - | = Ju2fv 1@ 3] 1]
24| 25[3.8]2,6 |33 |184126.0] 18,2/ 2.0 | 2.0 {17.6 |16,6 {128 | W 1301 1371 8 S| 8| WY 67] = =101 2loals 2{k 2% 3
25] ;.2 9.2 |20 |23 10,0 280] B4l 2.0 12,0 {13 55 Twe [ walm3] o] vl w] ®] 80] —! e WIS e T 2
26| 1.3]8.3]0,3 |53 |4 12,0] 19,00 106 | 2.0 [16.0 [152 J1h3 [ 160 W0| W, % 78| 8] 8]10.0] 22 -1 02] 0.2]%1 W 2] 2
27] n2|0.9|09 (37 [ w2 as] z2lze s ns e fuswong el B @l W] 83 LOL ASPIBTE 1 | 1
26| 20)1.3 08 (22 |66l ] wAj02 5,2 158 |60 Tni 57128 Bo, @ ) @) 821 03 mw | = T03IW 1, 3
290 0|34 20 |35 | 10656, nal20 106 168 | wa (w5 wal wa] @ & Bl B] s o gl g gy i 1 Tl 5
ES N EXEEREN Fﬁm.o 031216 184 10 {02 a8 0T 1064 &l % M| RYSIL 8] - - e - (2OIR L §
1 | 1 . :
o] 02 |37 |22 | @ 165 ma | w04 7 [ |1 fasTwsl1ae] nol | s %) A1 67| 7] 20 03] 13] 34 J22]-m) =

Total 1685 n.x,



- W -

ESTACION Est, JarasllloMES Jullo  ANO (951 _ P =5 __ SN A:l___I wWaGr ALTURA._ 1880 __ m.
Presicn 4 fmosfe. TENSION HUMEDAD o 8 )
ida 0 0° i < | PRECIPITACICN VIENTOS
D e e et | | EMPERATURAS DEL VAPOR | RELATIVA mm_ m. m, m
7 114120 med] 7 114 [20]med]maxmin |Zae] 7 [14 [20 [med] 7 [14]20 men bl I N R
Ll (38l m0 2 les (25026 28] 283168 150 112378102 (131 |& (5% (64 | 7] 790 =] =] =] = 300N 10 28
2|30 (28232720 [8a[a.6] 22 (206170 [wefniarles (02 la [46]% 50| 23] UA] =] =] =] e b2 :
3|n4 2328|2600 (28028 28] 20170150 n.8128] 67 [nd [ [s6] w4 [53 [ 53] 0,0 = | =] =] = [[32]5 1
g [ hJ 2.6 %1 | B.1]8.6 | B8[0.4]2.8] 00168717 {10.8]12.2[10.2 [0 f6r [42] 53[5 [ BOL 8] = =] =| = [3,605 18
5 | 335 [ 318 2.9 2.7 2o0{2.2| 28] 2.0][65 w5 Inaleelz2 (123 fe |2/ % | el 62 =T =1 = = 130
& |5 [0 0,6]31.7 et [BA[20] 2.2 2515 (15,3 [1z,8]13.6113.8 (130 [ [s8[m [ @ | #2] 72] =[ = = = 1905 3% 3
[AETESERER _Eu 7829 2,21 20,0 [ 183]163 (ws[1s1[138 [uwsm (s m [ | o7] 85) = =1 0.6] 06 27
8131 [0.2[ 04 [20.8]108 @524 25] 2,0 1.0 [ 150 [12.67151] 0.6 (124 (73 [0 48 [ 5 | 53] | o= e | =] = [ 400 1 3
(o] 2.3 [0 06311 0.8 [9[210 | 24 |20 ] 82 [ 160 f1n.6[128 138 D26 [ {12 [0 [ 00] s =] =] =] =] S 2|
107319 [31.4[20.9 [ 1.4 |80 [ 8024 | 2.9 2.2 [ w5 [ 15.6 | 13.8]13.9] 1,2 [13.0 |86 [50] %6 | 66 | a3] 87] =| = = = Jrgfx 1y 15 2
111322 [20.9[ 01,6 | 3.6 8.6 | B2 22| 2,7 26,0 [ 88 |15 fwe wa .0 [wele (@[ (7] o7 49 =| =] 02|32 JLs 1N 3 1
12| 8 [ 0.6] 314 (21|02 [2.5]@.0] 21.2] 28,5 | .0 [16.0 | 1.4 13,615 (.2 [ (50| & | 7 | 23] sl 0 = =] = [Lifv 10 1]s 2]
13 %2 0.8[ 317 | 316|106 | 4] 0.0 2.0 2.0 17|62 [10.4]w.2[13.2 13,9 (o0 [56] 81 [ M | 73] 25| = =] 1.3] 1.3 J200s TN 2% 3
14130 | 05[%.0| 2278|520 188] 23] 28] 165]155 [13,6]1w4[129 135 [0 (9] 79 [ %] 73] 63] T | =1 057 0.5 Jos|N _H_mrd § 1
(15[ 33.0 [ 314312 [ 9,907 [ 26,01 2,6 21,2 2,0 | 16,6 | 15,0 {13,2[13,6[w,2 {138 |9 [ 6|78 | %[ 83] 72| = =] ~[ 45 18N TN 15 2
16380 | 2.6[ 23| 1,0017.8 [ 2502 2.2] 2,5 17,0160 [w7[w3[125 |18 1% (0| 2| 50] 46 W5V ~[ 531185 2m 4[5 3
17l 3.8 (w022 [ 23|68 [ B2 22| 20.8]2.0]160] w1 {134 s w2 w2 fo | s w ] 7.0] sa] 82 =] 0.2 81 fL.00E T W 35 3
18/ 3.2 | 31,7| 22| 244165 [ 26,0/ 081 2.0 2.5 16.0 | 148 §13.6/13,6/13.3 {13518 |6/ B |5 | 53] 3] 78] =] -] = FOMIE TN 15 3
191330 [n.2] 31,31 31,8100 | 2.0/ 2.4 [ 2,0] 285 17.2]15,0 J.2[15.313.8 [walos |5/ | o] 03} 99 =] = =] — TN 1w 4[S 3
120/ 8,0 | 1.8( 0.3 2,001185 | 2.0 2.4 | 21.7] 2.0 11801165 {11.0[13,6] 18,3 | 13,0 202 66| 10 85] =] =] =T 28 [T.0{W 1[N 205 |
21 B0 27 326] 28|18 | 5.0[195] 24 25]160] 100 [ws]15,5[137 [ w5 fo 6] [ 0] 63] 7.8] 2804 =] 04 1.3/ T[N 205 3
2f w1 (25| w8 21fns | z23[20] 28] 25 160] w2 {11,913 w2 |32 {8 [ 5] % | 8] 00] 73] = = = = [0OJE T[N 1M 2
2316 [ 2.5/ 3.0 | 3. faa | 26 21,8 22| 22,0 (1.0 [ 5.7 18126 [0 |16 s (49 53 [ 59 | 7.0 8.8] =] =| =] = [24[s 1M 2 /W 3]
24] .2 | 31.2] 31.6 | 2.0 |1e.3 (.8 23,0 | 2.5 ] 30,0 16,0] w0 | 110137 10,8 |8 f66 | w1152 ] % | 520 10] =| =] =| = J27[&E 1[0 1197
25| 3. | 3,61 313 3171106 | 2.0/ 20.8 | B.6| 2.6 17.0115.2 {13.3/14,0/13.1 (135§ (48] 2 | 60 | 7.00 83) =| =[ =] 1LT[15]S 1]W 5 /& 3
26 %5 | 2.6/ %0 [%.0h68 24 1641 16.0) 2311641 160 13.6[154]13.3 [ o6 | 6] 96 [ 85 | 87] 48] 17 0.1] 55| 6.3 [ 0.3[W 2|8 1[0 1
[27] 0 [0/ %6 (29|04 [21.0 188 ] 251 72.51 15,3 w.0 113.6]13.8] w0 [13.8 (@ | s3] @ [ 7| 87] 1.0] 01 =] 16] 1.9 [LAN 1[N 3 1
28] 3.7 | %7/ B8A4 [ %8.3 18,0 | %.6/19.8 ] 2.0 26.2] 16,8 15,8 | 15,6134 5 (w56 |5 @ | 7| 57f 56} 03 =] == = [OBJN 1[N 2[5 1
29/ n8 [ 0.9 0.8 [ 05110 |28/ 28] 2.1] 285]16.0] w5 (1901377057 (28§ (0] @0 6| 62f 01| = =] =] = [0.2fs T[N 1|w2
30| =5 | 0.7 2.3 | 31.8 1189 | 84| 2.6 | 23,1 ] 9.2 167 [ w8 {12.0[13.6(10.6 [ 121 |88 [ s8] 52 | @ | w0l 28] =| =] —] = [os]E 2w 3|9 2
31136 | 3.1/%0.5 | 3111192 128,20 22,6 | 23.2| 20.5] 17.5] 15,5 [1z.4[134]13.2 (B0 s [@[m | m] 67] 87 =] =] =] = [0fs 1[W 5[5 3
[Med] 3.9 | 31,5/ 31.9 | 2.2 186 | 671 21,2 ) 21.9{ 2.2 169 | 5.3 {13.0{13.0{12.8 [13.2 |& | 53] & | e8| 28] 2] 18] =] 03 21 [ 18] <] == ==
Total 6.7 na
- .. - . ’ '



ESTACION Est. Jarasllio pES _Ageste  ANO 1957 9 - % BN A= I WGr. ALTURA_1M0  m.

Presicn A tmosfe. o -6
DiAlReducida 0 0° y TEMPERATURAS TENSION HUMEDAD | 8 |SQ| pRECIPITACION | B | VIENTOS

Gravedod normal DEL VAFOR RELATIVA 8 n.mm_ m. m. m.

7 11420 [med] 7 T14 20 med[mox[min [&3ct 7 [14 [ 20 [med| 7 T14]20 Jmed] 2 DL T74120 Jotal | S [ 7 [14 |20
U [2,2 |37 | A1 N3 (196 2.8 | 22.4] 23,2 [78.0 [166 | 1,5 0118 [1o,1 (0.1 (122 | (5[ [ 5 | BIJW00] = =] ~ — (191§ 3
2130 (3.3 .83 (0.1 |24 | 20.2] 207 |80 [17.9 | 15.5 (123 12,9128 (127 |5 | &1| T2 | 8 | 0.0] 65] o | | = | = (264 1[N 192
336 [0.0] 2.0 |25 119.0 2.8 | 21.6] 2.8|8.6 [15.9 | 1.2 2.0 (1.7] 0.1 [10.9 (% | 40| M | 5 | 0.0] 82] —| —| — | 0.4 [[280W 1[W 3/ 3
2 1B [R5 22|26 |04 (260 (202 0.8(2,5 [165 [ 6.0 {130 (105126 2108 (8] 7 83] 83| 04| =| = | = [ 160 2|m 1w 3
5 n8 (2.6 3.3 |25 116 (%4 |24] 20[2.7 [16.0 | 150038 (122 05 (118198 [ 48] & | 64 | 53] 6] =] w=| = | = [02]S 1M BIF b
6 [31.8 1317 | 313|316 118.0 |%6.6 | 2.6 | 2.3 12,5 [17.0 {150 1.3 13,0 12 (12170 [50] 5[ 58] 100] 74 e’ =[ -1 — [200N 1 /W 3I|E S
7 10 (2.0 | 31.6%2.2 118.0 6.2 | 21,6] 218|203 [16.4 | w5120 (11,0 128 |27 (7] 66 | 63| 63] 7.9, we| =] == | = [200F T/H VIS ]
8 (%0 (M.0 | 2.2 (324 {164 (2.8 [104] 20,8{2.2 1160 [®ojal 120/ ns 23le |8 n{0] 83] 27 ~! =[L5 | ZINLEIE TN 2
5 2.3 oLt [ 31720 185 (8.2 [0.2] 23|20 (5.8 [ wrjai [1eies 122]e (9] w11 67l es[m8 - — [133[08ls
101227 104 [ 300|314 [18.0 (6.4 | 21.2] 2120z, [15.6 | 4,8 Jiz.s w5038 [ w1 [[ae [ 61 % | 7 [ 100 1.0]133) —| — | 7.6 f1.3]m 1[N 1S 2
(8,2 0334 6.0 [0 | 24| 23020 W5 | 13.0 hoe [w2[137 [ 36ioe (& | 7] 200 65/18 —| - wolosfwilv 3[s 3
12 [3.0 310 | 314 (2.8 |17.0 [&4 | 20.6] 2.9]26.2 [15.6 | w.a1s.3 23] ns (127 [@ [l e | 0] 03] 0.0[N0] —i ~ [ —Jo8[m 1IN 1/ 2
(13 [32.2 |0.9 | 318 (03 [19.2 (7.4 [ 23] 25(20.2 {16 | w28 (135102 (12272 [0/ 56| 5 | 6.3] 03} w| o= | ~ [200€ T/W 392
14|37 (2.8 | 0.4 30,6 103 (26 | 2,2 2.6]28 [17.0 |15.6 13s [1w0] 89|21 e (497 48| 80| B3] NA| —] —[ | —J23[N 1/ A4S 3
15 (315 |0.3 | 2.3 03 0020 [ 25] 28|m2 [6.0 | w2 ez (najusl2im [s[e{ o] 53/ 03] -] =[ - |12 {200 1]m3js &
16123 (9.3 221913 Ina (52 | 2.2] 28l64 |53 | wohes (133161 29 e (5] B 2| 73] s2[0.2] = — | 0.6 f07[E W 2[5 1
17137 3.0 [ 3.6 (34 |18 (8.1 [19.6] 2,8(2.0 (1.0 | 160 e [15,1]13.5 13,8 496 [ 3| [ 16| 07] 58] 06 ~] ~ ] 1.5 [0 C[N 21[S
18|34 1019 | 2.0 |24 (184123 | 2,60 227 (2.0 168 | 15,303 [ w,7[135 (12§ | B 6| 0| 0.0] 03[ 15] =] [ — [ 05]M 1/m 3/ 2
19 30,2 (31,61 31.8 |25 [19.4 2.2 | 24| 2.8]3.0 [185 [ w36 27| wo|uale | s 6] 6] 80/ 05| = —| — | 47 J06[M 2[N 2™ 1
2036 (3 [ 31320 (100 (56 [ 02] 2288 1158 [1s.2fus [walwz noton (0w ) %) 60 65/w07] —] = [ 2306w civ 2 /w1
21|30 (03] 3,4 (317 9.2 1270 | 2.0] 2.0]20.0 (17,1 [ 155 0m,6 (w5 o3/ nele (s w| @] 60] 000 23] ~| -1 —~F1.208 1/® 3]s 3
22f3.6 [31.3 | 2.0 325 [10.4 |28 | %.6] 24100 [165 | w2 j0s (4l e3wsje (B[] o] 430 00 - = = —[35[E 1]y 2|8
2301.0 (313 | 2.6 (32,5 8.6 218 | 23.2] 23.2(0.0 [165 | 135010.8 | 0.8] 01 994 [ B[ 43 89§ 77] 85 =] = = | e [37]F 1]F 3| 3
24l2.0 (312 | 315|318 |18.8 (2,4 | 2.0] 2.0} 2.0 [15,8 | 13.0 fios [0 1.8 [ a5 ® [ @] 0| 7] 230 81| e/ - = | 18 4SIN T]H 1[E 3
25|30 105 | 317[32) [18.0 (8.4 | 28] A.0[9.0 [16.8 | 15.0 ias [12.2[n.5 (25 {w (s3]0 [ 61| 53 a5[ 18] —| —| —T23]0 1[N 3|E 6
SelT.T (3.8 | 3.8 (2.0 |10.8 12,0 [ 2.0 2.5]2.0 [16.6 [ 14304 [137] 86 (02 (@ | R[4 587 83 01| wa| ea| = | —J24f0 T[N 1[5 2
27|15 (3.0 | 314 (2.0 [18.0 (2.0 | 2.8] 2,8]8,5 (164 | wa s [uefia3 126 7 [ o[ @] 6] 83 83 —] —02] 02]09[E 2]k 5191
26(2.5 10 | 3.3 (3.6 110.8 (6.2 | 19.2] 21.1]28.0 [17.7 | 165.0 12,0 (153131 (135N | @ »| ! 82 1.9 =] {04 0.6 [ 0600 T(0 1]53
1251328 108 | 3.6 33 12 22 72| aalan 167 [ walize [ae[i s ise | 2| 6| @] 2] ol og] — - a6 07 2N 215 3
303,90 1202 [ 30132 [16.4 (264 [ 208] 2110725 16,2 [ 15,0 o [e2(ns 130es | | 6! o] 0ol 88] 46 | — | —F06]S 1[N 15 3
3 ma (30 37 2 118824 | 26| 24lm0 Des [ solnz [volnalvain [ w[ e 9] oo wa] =] =] = [135] 1.9 2{m 65 3
wed32,9 |31 | 315 0.9 1182 |21 | 215] 2z {28 o6 | W ties [zofns wafer | 0] 6| 6 ) 75 82 39 = 00| 0] 16j—m|—=]|-—

Total 3.6 no,



ESTACION fst. Jarantlle MESSeptionbroafio (951 . 9= 8 %' N A=W wGr, ALTURA_M® . m.

Presicn A tmosfe. TENSION HUMEDAD ol .
ida 0 0° PRECIPITACION VIENTOS

D_Dﬂmwﬂ_m”%%no :o_,w:n_ TEMPERATURAS DEL VAPOR RELATIVA Mm m. m,

7 114]20 [med] 7 | 14 [ 20 [med[max.[min |8l 7 [14 [20 [med] 7 [ 14120 med] MSIﬂ 14 1 20 [Total 7 114 120
1 [30.0 [0,8]%2,0 | 326 174 26,0 (20,220 1280 1182 1180 D13 1142 1113 1137 106 |50 | 6% 1l Wl | = | = | 22 10700 ClW 2.8 CJ
2137 (30,639 [ 1,1 1708 2.2 E.:FFh.f.FP.E 181611030 1128 A7 166192 (7 [100] 650722 | 03] 00 [[04 S CIME C[S 1]
3133|9813 | 201157 |56/D.2 (2.5 125,0 |15 {130 4118 1105142 [135 18 150 [0 (% 031107108 | 08708 LT CIN 318 &
4 [R5 [91.2[ 315 [ 0,7 162 |26 (2,2 |28 |20 (182 1,3 1129139128 1134 Lo [s0 0 [0 1 s00 051 o [ | = (22 1106 1[0 2[5 1]
ETAERET 20,7 18,6 | 2.0 22,0 16,8 [ 18,3 110 (18w, (361 [ [T [ % | 82 8022 | e | 2.8 (882 (04 [N [0 2(8 &
6 |1 [25[%3] [ 2.2019,2 [ 2.2 12,0 T a8 (12 Twa 131 1132 e (51 [ | 8.0 [ | = | = 1205 200 8
EREEREK (82,0 08 285 1.0 [18.2 P f1s o) T2 [ [ [m [ 8] el ol o Hoafw a2
8126 [2A3,) (3,4 08,0 [ 7.2/22 12240 (12153 f1as]wgiwd (163 [0 |87 |7 (1001 20] = | = | « (25 H08TE 10 1190 €
E3 | DA[31] [ 3,3 (28(2,2 (208 (2,0 |43 (13,0 Is1200125 1133 [ob (4067 |® (1000 64 = =~ |05 [050E 2] 3[§ 2
10 323 1o (0.0 |21 Pas [B4[2.2 |00 16,2 1 18,2 [12,1 (18 1o (7 (elo (@ [100] 20005, = = | = [11]8 ¢[n 2{02
1|30 [®80.7 9,5 18,6 [77.6(2.8 [ 2.0 28,2163 16,3 11261131100 [124 {81 [52[% (8 [ 37]103] = | = 08] 08 JO.7 W C[M 1/ 3|
12| 2.6 [09[3,0 (2,820 | 2.2 | 2,0 1167 b5 D5z 122030 (138 [0 [0 |7 T2 | 62] 03] = = = | ~ JO9[N C[W C[S 3
13|37 31,924 (2.0 10,6 [2,0(20.6 226 | 51160 {150 [12.9712.5 104 T2 ['&@ % 153 [0 | 63101 | = | =T = T = [, LHLE
14| %5 [208]3.2 |05 0s (202,622 ] 2.0 [12.0 (182 122w l10.2 129 [ 7% @ [ 6 [ 100 - -] - PHHHNH
15 A5]2.4 28200 [ 21,6 | 224 {100 185 [iae 38,1 (13 (13 |29 (%6 8 |73 | 0] 69] = [ = | = | = JO60N 1[5 2/
16] 3.0 [3.0[9.5 | (28202 200200018810 113501211 0.2 89 (46 50 [ 81 | 23] 00| = = | = [ = JGT[W C/W 2[W C
17| 3,0 |31.3] 2.8 | (28120, {210 1 2,2 12,0 1150 16,3 (120 112.2 14,8 1 90 173 T 030 8| = O8] 00| &1 |07/ C[% I
18]2,3 (0,213, ] 200182 120812051185 (194 112811031120 107 { & (408 | % | 67] 82] e« | = | 25/ 33 10610 C/ W
19] 3.4 {32,2]2.0 | 081184 1185 | 2.8 364§ 10.2 L1668 (16,3 (@06 | 86 ] 9.3 08 |18 = ' 18 021N CIN |
201 00 08123 | 208 10 {220 T2 T omed | 28 e 10 fina [ 108 127 T Jro8 o1 T [0 | T0] 3] = [0.2 ] 87 T [0.2 [ 6N €& :
(21| 3,1 [30,]32,0 | 8.0 | 201186 {188 | 23,4 1158 118.2 1132136 (14,3 1138 1 7 |08 8 | 8 | 031 0S| Q5| o~ [ = | = JOI[N C/KE
[22] A |31 |24 | 22| a2 (2121 20,0 [0 Tw0 [12.5Tve) [12.3 13,0 T8 0 [0 o8 | 3] - == =0s nlw
EETREFER 5 1 2.0( 0.2 2.8 (16,2 w0 1030028104 (128 %[5 0 [ | 77 =l =l =100
24| %0 2,112, (00064 | 28.6/22,3 1220120011651 W2 112011321110 [ 6150/ 85 | 6 | 63] 03] =) o] e | = |05 Ol ¥ ]
5[ 37 [M.0(21 [R3[09 [20[2.0 [ 2.0] 221162 [ W) 1125130 127 [127 |01 %% | 6 | 57] 33| e [1T] = [T & S/
FEEXNER] .8 1160 (2341187 (18,2 2.6 18,6 | 15,0 113,015,514, (W3 (@ %78 | ® | 600 3,12 25 05 2 Jo1{8 T[N :
271 N7 |20 2.1 33,2 16,8 | 2101104 11004 22 L1641 16,0 1133 121122 (13,3 1 66 | 72|90 | 8 | 100} 1,5110.2] 4k ] = | b T“uw & CIN
28] 334 | %0,6]3,2 | 5 [ 2,0(168 1 2051 28,0 | 150 W2 111011361126 1126 1068 (81 | % | 6 | 100 = = 85785 08T TW
29/ 2.2 [X0.7(3.8 ] 0 (280,20 [ 2181265 {174 1188 112.0(16,2 (138 (163 L 01832 | 0 | 63] 89] | | o | ~
%E EXIEFIERETTREFIF 1R Eve i 2 n @B B0l 58 wl w| « ] ~T07]k
Med| 33,3 313|210 59100 |29 2.0 [18.2 [ w7 1133w (126 134 (@07 [ %] 19] 2.0]37]05] 12] 81 |08 m ] a|

Totsl 1516 ns,



ESTACION Est, Jarawlillo MES __Octubre AfNO 1951 @ -8 Hy AR W Gr ALTURA__148  m

Presidn A tmosfe. - NSIO o -5
DiAReducido 0 07 EMPERATURAS i HUMEDAD | 8 193] preciPITACION | 8 |  VIENTOS
. Gravedad normal DEL VAPOR RELATIVA .:m. plnm“ m. m. g

7 11420 |mec] 7 | 1% ] 20| med|max]min 2.5 7 |14 [20 [med! 7 [14]20 Imed E D PYF T4 (20 [Total r_m_ 7 |14 (20
1| 3,313,501, 801031 201 201176152 1341130 32,2 3.2 J80 0|68 | 8 (70 98] | to| = | -~ [0SIE 1 /8 559 1
[ 2 [B.6 0 | 2.6] e[ BA[24 (20 A0 7,0 (1521125 Wo| 84 15 (7 |S] 57 [ D 778 B} o | w] ww | = DM ClK 288 &
3120 M2 0.7 | 0.6( 188 B0 Db | 2141 26,5 | 1.0 [ 15.8 112,510 125 125 (78 [53[73 | 68 [10.0 | 28] | we] == | = [OB8)SE 1 W 28 2
4 125 %1 3.1 19.,8] 28,4 | 21,3 | 2.6 | 8.7 | W0 | 5.2 §130112,2 13,1 128 J& (&3]0 | 63 [ 67 | TMf e | =] «= | &6 fO4]N CwswcC
(5|25 0,3 (35| 21 /70 DA 25 851883 16,0 {W1I15515 134 j@ |2 0 1 87 | B0NA6] =] = | = [O6]E 1[W 208 1]
(6 (27 5 |2 | ] a2 w5 2] @0 131155 156119156 as (41 |5 &7 83 10} —| =] = [BA 10/ 1HE2]S 1
7 155 |98 | 25 2.6 1.0 2.8 2,4 | 24| 2.5 15,5150 {35 15,7 1,6 135 [ [71/6 [ 7 (80| 23J43h| =] ~ | A4 10215 T 1 6
BT 2A | RI| 19 234 18] 02| 15,6 150 {1 130 2832 (6 Sl eh | B 1100 | s8] 4L —F14 1 15 JOIIE CHENS 3
9120 1.0 [R5[ 2558202011061 10,81 7251110 L 65 LIl 0 05035 1% B e8| w167 23] e{01] « | 0.1 (03[R C/SH 1S 4
0 ™2 110 | 800 2,101, 18.0[180] 179 207 7.00 165 {15.9|14,6,13.6 (04 [9 [94] 0 | & J10.0 | 13§ ~ 1182103 | 185 j0.104 C S} S 2
TL[%0 (9,8 (@4, 217183/ A 1841100 5.0} 16,21 W6 517 15,7 158 A0 10 T 6| & j100f s7f ~{11]7.5 7 9.8 B02[NCIN 1% 2
2033 (20 |32 B.2{ A2 83]00]24[155] 15[ 106187[15.2 1152 [0 | %] 0 | 8 1100} 38408 — 16 |37 jo2[@ cw 1S C
13155 2.2 | % | %01 16,5 24,3(12.0] 8.2 [ 2.6 155 [ 155 (125 iae|W,2 1e1 107 (66|98 [ 8 09 400NN ~[97 (B3I JO3IH C|W 1 WH C)
12]3,0 (0B [ 9.6] 200 ws Bel108] 206 23] 65) wel126[10/123 1) (5B (%] 0[P [80] TLINAG| =] ~ | — JOIM Cj@ 18 2
B1n) 1B (23 25] w5/ 10s[w0] 0ol ae| ol wslneluslnofize (@ [ |7[00] 2f - 74,02 | 7.6 0.200 1% 2/ &
16|05 .0 [%4] %3] 168] %6/ 17811981 2,01 1511 W0 1.8 16,k | 131 [13.1 163 | 5| 88 | 75 | 7.3 | 104] =] —[120 [ 120 f0.3]w C W ;m 3
17158 0 2.6 2ol 150 zo[ 8.2 we| 22 50T w0 NI WA13,50185 @ B[ 86 |87 258 e| «o] o= | = §02 SETIE 1% 2
(16 [32.0 2.2 20l w8260 1501 19.1] z0t15.1 | 65 1121]1650]134 135 (@ |73/ 82 )| @ 80 3.5) = j0.7] — | 07§03 SE 1N 12
19]m,) |2 |23 22 b s 2518,2] 195] 22,81 16,2 W §12,6/15,5/ 1.0 60 10 | %1 & | 83707 bbf =) 1.2]02 ) B.b 0.1 W 1| CI% 1
20|%5 @0 | 220 3,10 6.6 2.3 0,20 20,0] 22,01 15.6] w5 §129/181115,5 (16,1 {98 |62 6 | @ 8.0 BOJBHI| ~ LT L6 J0A]S Clm2[s 2|
S1IH8 122 | Bk | D51 1.6 2.6, 18,21 10,0 | 26,2 | 16,6 | 15,0 §¥6,513,5 (10,5 120 196 [ 6| 72 [ 7 9.0 9.0f 06| w| = | = JOGHM | 1™ 2
22|58 0.6 3.5 | 5.6 5.6 2100 189] 2.8 B2 s {nelaizoR (o (2] | 72[57] 8] e| el = [ = FOSIW 1M 2|5 2
231%.4 |3.2 | 3.6 | 3.1 16.5] 264 185 | 1851 .51 16.0 | 158 1129322 w6 8 fe2 [ (% |73 4100 5 T3} =| =161 | 165 | LOGM Cl 2)S )
241380 [31,6 [33.3 | B0 15.2| 0.0 hof 1 16.8] 200138 30 Jnaliao]ze s toz |® | % [ & 90 ] 281 28(51]32; 33 (0.2 C|M@ 1S 2
25139 5 | 2.0 | 34l 7ol 251 [ 23] 2.6 150|125 127120132 13,0 [0 |5 B8 B {7.0F 9] =) =[ =] « FO30A C/W 1303
S561%.8 B5 [t | D61 190.0[%.2( 24120 2511551 1.2 1132[15[129 025 {81 | 46|68 | 6 67} 84] | | = | = [O5S/M OIS 11 1
27|%5 e (326 [ 3.6 18.6] 12,6] 184 1 18,2 | 2.0 | 16,0 | 15.0 | 14,912,238 13,7 rﬁr o 8 100 1,50 - %0 L8 | 1as[OIE 1] 1S ]
28131 [R5 (%5 [ 0.9116.8/ 2.6/ 7.8]18,2] 2,01160] 155 {139/120113,1 128 [ | 6 8 | % 11001 0.6 25( 320081 &0 078 C[E 2902
29030 1m0 |26 | w2112 j0.6 0 2250 1808 150 R4 EAIAT (42 192 | Bl | 83 fw0d Il e el ~ | 0.2]02[E CIM 18 1
0[50 15 |%2.0 [ 24 | 1.2 24,0160 1108 A81 16,37 155 {184 [M0[WD 152 (% |76 6 | @ J10.0 § 274 0.2) =) 031 14 |03 Wcelm1s
0% 5 (3.7 | 2e 0.3 220 1.0 | 18.3] 2.6 551 5.0 [130]102| 05 156 165 [ R{ 1| % 00| 23] L1 e| e | = d LO0[A 1|E 2]5 1
|Medj33,9 (3.0 | 2.8 | 30.8 ] .4 2091190 | 19.9) %4 m.aT.r@ a8 123 dw (e W 7l as ] 53] &3] 04|18 | 15 | 0b e = b ewjem =

Total Zihna,




ESTACION Este JaremillopESHovieontre AR (951 9 - % s N, Azle W WG URA . r@! .

D S —

Presion A tmosfe. TENSION HUMEDAD 3 loa 6 [ )

oducida o0 0° T S |=<| PRECIPITACION | & VIENTOS
O et | TEMPERATURAS DEL VAPOR | RELATIVA | & |23 n m | &

7 114120 [med} 7 [14 120 med[max[min [Zg | 7 [14 |20 [med] 7 14]20]med; 2 BT TTET30 Toral | & (7 T 126
Li %59 B8.2(2.7 (17,6 (72,6 11,3 [187 237 [16,6 1,8 |12.9 15,8 [13.8 | W2 18 |77 | 91 | 8 ] 17 L 5h 1 =] 01] =1 0.1 105 & T T [ 7]
2 [ B3(9.6] 1,314 118.0[2%.6 [2.0 {212 [7,0 [16.4 [15.0 [13,5 1.8 [13.2 [ 13.5788 [54 | 76| 73 | 9.0 | %1 | == | —| — | 48 (0.2 IE 1@ 115 1
31 3i35] 2.2(3.3 [17,6[2.8 10,6 [2.2 |53 16.6 [155 w2 137 (B3 7o (@ | 58 B 727 ] 08| ~1 - g5 0s (m i(N_1]s 2
4 | .1[3,2| 32.6]32.6 (1.2 |%.5 9.7 |03 |54 [17.0 1165 13,6 1.3 [13.9 | 13.9 R U8, 1100, 41| 85 1303 ] 17 L1 S 1w 1.5 )
5] B.90312] 2.3[325 |18,4 (2.8 20,0 (0.6 [H.4 (0.2 [12.0 Do wr (w3 ws o (@ | & @] 92 42, 0401 — | 04 0,8 [ 19 1|9 2]
61 0219013171320 [10.5[25 26 {214 |26 [164 [0 1132 [15.3 47 [ .69 [0 @[ 7,13/ 101] -| = S 1/9 1] 3
|7 TR 37 314 (24 18.8(28.0 (215 |24 [2,0 [16.7 (15,0 1126 1.9 | 1.9 128 78 50| 63| 66 ] 43| 8.3 i E1W1ls 2
61 27315 138 (19,624 [21.2 [2.6 |20 [16.2 [W.2 1122 W 120 [ 1315 (52 | 64| 6 | 37 WA —| —| E R
S} 33434 L1220 187 (2.8 (216 [22,6 (2.0 1169 {17 [13.0 13,5 9.9 13.2]8 (48] 51| 0183 93] = = €1 w10 3
'O} 3.9(3.1] 0.8(31.3 ;10.6|.2 [21.0 |21.9 [2.0 {174 [15.0 1128 [15.3 W2 [ W17 [0 % | N | 62| 52 —| | E1lmils 2
(11| 3.0]31.5] 31.0[31.8 |19,0 (22,0 (18,0 [19.5 [ 2,5 {17.8 [155 [13.0 13.0 [ 13.0 [ 1331% (&2 | & | 71 1001 07 = = IR
12] 37|35 | 2322 1187711 2.7 |25 [28.5 [16.8 (W8 113.0 W.6 | 13.0 | 126 (87 (%5 | & | M| 2.7] 9.1 | —| = FRICEIEN
(13 ] 20|04 0830 [2.012.8 9.2 |2.3 {25 |17.8 161 158 17.0 [15.2 160 |90 |82 | 01| @ [100] =] = = Fimi1s 1
[14] 319 130,530,530 | 18.6(2.9 [19.0 | 2,1 [2.0 (1.1 1155 [w.3 167 23 A @ 5% 0] 80 761 ~[03 WK 11
15| 3.8 (313 ] 32.0{%2.0 [18,0 (2.6 [20.4 |2.8 | 5.0 [12.9 |60 |46 159 |13.8 w8 | (@ | 77| 0] 270 3.6 55 — EIERIER
6] #1723 22(R9 185 2.4 0.3 (21,6 [2,0 (12,0 [155 J14.] [13.5 [12.5 13,4 (8 [50 | 71| 20§ 8.0] 7.9 2| e I RIE
171 1123 1,734 1190267 [19.4 (21 {27 |10 15,2 1134 16,3 (134 [ wO0[8 |9 | B B 40] 83| =] = K10 1% 3
18] %5 31.2] 36|24 1185258194 |28 |20 17,0 [16.0 [1,2113.8 [ 1161 13.2{88 |56 | 70| 71 ] 6.7] 10] | =] = | 0.8 09 ]S 1[0 1[E 2
19T 17 13041 25 2.5 [18.6]2.0 (2.4 (24 |70 (162 [150 113.8 106 | 138 w1198 | % | 71| 01 80] 64] 0.8] 211 = 185 (0.0 | 1[m s 1
201 3.4 1310 | 31.0]34 1187 [20.0 |06 | 216 {715 (15,2 Tw.5 7wz [n2a] g3 [se | w0 66 5.7 9.8 164 ~| ~] - |030% 1|8 ]S 3
21 370,67 371317 119.5(26.8 1182 [21.2 20,5 (16,0 [15.3 11351120 [12.7 [ 13,079 (8| 77| 81 6] 88] —| ~| 36 %6 (0.3 |9 1M 15 2
2] 30137 521 {107 (2461187 |24 2.8 (1.0 1155 [0 1165 w5 5.0 @ (1 [ 9] o1 [ 671 &1 ~ 0.6] 03] 3702 [ 2/m 1]s 2
23, 2.8 (31.8] 2.7 2.8 118.2[19.1 116.6 [17.6 [20.5 [12.4 [16.5 [15.4 [15.2 [13.7 | 1.8} 98 @ | 8| %1 10.0] — | 28 1.5]70.8 | 581 Jo0 1w 11 2's ¢
23] 3.8 |31,9 | B.A[1.0 1166220 18.0 [18.9 [23.8 [155 [15.6 127 [15.2 (18| w2 {8 (12| @] @[ —] 22|58 -] 01| .1 Jo.6 (8 Cl# €5 1
5] 19137 23125 [17.2|%.0]18.4 [19.8 [25.0 |155 |6 [13.9 164 [ 13,6] W61 [0 | 86| & [10.0] 55| 6.2] 0.6] 1.3 1.9 0.0 [ ¢ W 115 3
ESE ORI EREN 2.6118.2 119.6 [ 5,0 116,6 [15.3 154 13,0 (154 T .98 |6 | @[ 81§ 070 6.0 T | 0.2/10.6 | 421 0.3 |W 1,0 1]5 ¢
271 3.1 (3130 32.0(32,1 §16.0[23.2[19.4 {105 [ 23,7 | 154 [ W6 (1.2 [13.4 [ 15.1 | 13.6 19 |63 | 8] & | 0.7 2.3 3B ~ 0.0 54002 (W 1K 15 1
28] 38315 | 31.4[2.2 (1.0 |24 194 | 2.0 [ 5.0 [16.0 [16.0 [13.8 WA [ 13| W.2[% 6] & 81 {10.0] 1.6] 6.3 0.2 — | L1103 (R 1w 11w C
290 3.7 [31.1] 9,6|31.,8 {18.6126.1 (18,8 [21.1 [ 26,5 [16,3 [15,2 .2 [15.6 (1.7 13888 (&8 | 8| 73] 7.0] 95] 0.5] ~| = | — |0.20% 1|@ 1|9 3
30| 3.0/21.0; 31.4|3.8 [18.2 2.5 21,6 [21.5 {57 170 (15,8 [w3 6.2 [16.2] w24 (0| 70| &0 62] 73] — —| - | —lo3lwclE 11s 1
3l
Med| 33,3 314 [31.8 |32.2 [18.3 (2.0 118.7 [20.7 ; %6.0 [16.6 [15.0 [13.8 (w9 [ 134 [ wolss [6h | @] 7 750 551 53] 0.8] 14| 7.2 104 = v m = =

Total 216.0 m.u,



- 16 -

- . ‘ » - .
EsTacioN Est, Jaramilleppg Dicleabre gfjo (9571 _ H -5 % N A:-E T NG ALTURA_ L0

Presion A tmosfe. TENSION . T joa 5 . 1
Dia|Reducida a0 y TEMPERATURAS HUYEDAD | 3 |93 pRECIPITACION || B | VIENTOS

Grovedad normal DEL VAPOR RELAYIVA | m o m. m. mm

7 (14120 [med} 7 [14 |20 med]max[min [Z2, 1 7 [14 [20 [medl 7 |14 20 meal 2 [P 7 (14120 hotal | 3 [ 7 114 (20
U130 1.0 | 2.0] 2.0019.4 126.6 | 2.0]215 71,2 [18.3 | 16,0 [W,8 N5.0 %0 Néb (67 |5 (8 % [ 80 | 45 1 we) cof = 05 02 1 CM 218§
7 (326 |M0.8] 3.3 31.60185 (7.4 [21.0|2.0 |85 |17.8 ofmwz2 a7 wa Twa I [st i ik Tariaslies] —]13 12 ,m.nl“__.mwln.ﬁ 253
3105 17 24| 31.8110.2 2.0 [10.0]2.0 (2.0 182 [16.2 {1k 185 5.3 (188 165 |% & (7% w0 | 3% | | = |13 [ 18 lo2 IS 1w 108 2
2[00 LB LA 261020 [18.5[19.9 [0 182 [ 081 h55 fi6d N5 T2 [ (6 {8 (100 G | ee |04 o (605 BO0 UE VIS 1M
5 [1.8 (21 [ BA] 8302180 [ 1760188 [0 [17.0 {165 | gl (g o 75 |®6 |® _,Q.F,Q.ﬂ.@.:a.m 62 (1.0 6.0 TE 1 1A G
6 |% (29 1.3 34016622 |10,4]10,0 [55 [160 | 1.6 113.9 150 148 146 179 165 191 | &7 | 48 20 ~i04 31 Jo3fiEcim2s
|7 (3.2 (320 | 24| 2.8{11.9 25,0 | 20,0210 |66 183 ;150 3.3 3.0 2.8 EJEF E_:-.H.H;,ﬁﬁ. 27 wei e | e W04 UK CIEE CIST 3
8 (%2 (9| 0.6] 0.6{10.4 58 | 05120 (2.0 {W5 13.0 16 N5.2 127 132 _ 8 | e o] o153 [03 (E 1]k VE G
9 |3h5 (2.8 | 1.6 B.6]17.4 |27 [ 18,0]19,0 {50 16,2 | 155 3.6 ko 138 150 ma_.a, 25 | 53| me! = i = UL3 [N VW ViSH 7]
0 1% (3.0 | 25| R0 (5.0 [ 10.8]04 [0 (16,0 | wa w2 pag pos hoe 1o s 50§ ool ) o | e o2k V0@ 1[0 2
11|38 |20 3.9 28|06 10.6[x.8 |z7.2 1150 [ 13,0 .2 133 2.2 122 {6 08| eo| eo) @] e JUb TS ) [W LIS 2|
12 %6 20| 28] Bi|n.2 (5.0 18.2]10.0 |£5 {170 | 151 (3,0 132 e [i27 (& 12| wa) =) = = 03[ T|W 1S 3
13 [%.3 |35 | 2.4 | 2701 |%5.6 | 21.0]2.4 |29 [15.6 | 13.8 12,3 13,8 1) 23 18 | 95 | =l e | - PSS WIS 3
4|30 |26 | 20| B.2]18.0 (8.2 [2.0]22.0 |25 [157 ;13,5 N6 3.2 W0 128 [T 00§ ~| =] = [ = fEME T8 LIS I,
504 |30 | 29| 25[w0ln0|a.8]z9 |07 180 | 164 [15.6 135 154 148 | B GG { m=| =] | = 03[R 1[T €IS 1
164 2.0 2.9] 110200 (5.5 [10.2]2.2 |20 [17.8 | 16,0 fu.0 3,1 137 D35 (4 2] =l | = = 103 W V[ P[5 &
17(33.2 (8.2 [ .9 R[4 (6.2 [ 261206 {56 [17,0 [ 154 13,8 W3 5 142 (& 38 | = o= == | ~ fOI[SHOI(M VIR 3
15|%.3 |30 [ 1.3 2.2| 10,6 176.6 | 2.4 (2,8 [7.0 12,0 | W7 1134 {160 0 142 iR m._,.,m w| o] e | w U8 [ C{N V[ T
19[2.7 (3.0 [3.0] n6]0.2 5.0 2.2{79 |65 [169 | w5037 Wi w2 w0 [s 36 e | | = (O3 (M IS 3
200328 |10 3.5 38|24 (7.6 | 20|40 |26 [17.4 [ 155 13,7 [15.3 (s |15 (% | B2 ) ] ew| = | = §02U5 L[N ¥ W 3
21]32.9 1310 3.6 N.8(1w2 718629 (85 172 [ 153037 a3 w3 hed fed | al ] | = (12525 T (§cld clE 2
251308 1300 1 30.6] 31,5 |16.4 |55 | 21.21208 (70,2 |15 | 165 15,0 15,2 b2 a8 ob | 581 o) ==| e | - (02TS VIE V15 G
23|18 2.8 0,3 n6118.9 (2] a.2]z2 (25 [165 [ w1 h3o hzs (o8 LS {& 500 m] m| = | e (05 T[E 2[€C
24|27 3.3 [ 0.0 Aalwz (%8| 2.0(2.8 {27 [16.8 | W0 032 140 E0 (137 L6 831 = w| == | = |02 4% T]®W 15 1
25(%) (0.9 [3.1] 314100 |2.6 | 2.0]2.6 [%.0 [17.5 | 157 [13.0 h5.7 3.9 [h.2 |7 121 <107 ~ |04 {0318 CI0 €% ¢
5533 (0.3 0.5 nal92 (#,0]wel09 (2.0 [17.0 | 166 w9 5,8 (43 (151 & 60 ool e=| L2 08 FO3UST GIRE T E T
27[32.0 0. [ 2081 33w (28| 2,023 (50 [12.8 [02.0 jwa hse o (v o | 13 G w] = | = #0248 TN V[S C
26(3,1 |05 | 0.3 0.6118.0 (2.4 | 215220 t0.0 [16.8 | s N3 122 133 134 jo0 09 ol = SIS VW ¥
2933 (@6 |00 0310028 [ 20024 (2.0 DED | 1w P32 l2e j4e (0.6 LA Pt = =l ~ W0 Y03 € Cl0 25 ¢
30[33,2 (.9 30| 2411862, |10.8 26 {2 100 [ T2 g | 181 W0] w| w w104 ESC (M1 E
(311328 3.5 |29 ] @alns 7.2 261209 120 1165 | W5 % S j WG f ] =] = - [630S T[W 1IN
ved 3.2 |05 | 9.9 221184 55| 20|20 (7.0 |169 | 5.2 M7 Dy fo 62 28 | 08 46 [0 [or o fom m or =

Toial L e,



ESTACION

; ESTEBAR JARAMILLO RESUNEN MENSUAL Y ANUAL ARO 1957
Presion TERPERATURAS EXTREMAS Min,| Humedad T.del vapo Eva~ PRECIPITACION
Beses |Atmosferica Max, Min, Bax, Nin, Bod [ReTativa Min{Mex Min, Ned.| b, | Er.{pora- Dias
Hod, M, D, Min. Do | 7 18 0 Med, | Med. Med, Abs. D, Abs. D, Sue 7 W 20 Ms. Ab.| Abs. Abs. Bed.Bolarfcitn | 7 W 2 Sma 1w, B Dl
Enero L8RT NLL H{1722850308 |22 166285 VMS19148/8 % 6 68 B[ 162 1.9 122 | 657228 ] 835 07 51 %0 1 5691
Febro NIB3 1AL BNBELD3IN0 [2.0 16820, 1615.22515.3[86 5 W MW 45|15 95 129 | 6564|220 | 13.6 W5 DT LT A 8,3 2
Nar zo PI®A 2300 H1,9%.4 208215 |27 168285 NB62315.1{6 51 6 6 B %S5 9.0 125 | 7.1( 7.0 mu %8 1.3 %1 8.3 n 728
Abril R2F2 D68 WBIASN008 12,2 170315 8153 6715.8{8 6 71 7 43| 168 10,7 W) | 7.2 5.8 ,m.c 19,2 3.5 8.7 64 2 3.2 5
Bayo ROEWS DEs 706590000 |24 17032 615.81416.0{88 60 8 70 I 15.6 8.4 W1 | 7653 (2.6 | M3 N2 M. W2 2 LGS
Junio RABD 602 THAESBAN03208 |25 16700 B15,01615.4)86 58 78 74 38| 12,7 0.0 139 | 6717522 | 6.4 33 34 1025 W X35
Julio 22%R5 BALY N _.m £.I2.20.9 1282 16.90.6 215377153/ 8 53 69 68 420 157 6.3 3.2 ) TAJNT|0.8 | 5.2 1.6 9.9 &1 12 32N
Agsto NIHE IXI VI NS5 | B4 166310 B1531614,7)8 0 61 6 B{ 153 1.8 124 | 58716 | 12,0 - 21 1BE 15 kT
Spbre X2 %0 D Tm..h_ 5E19.52,0 [26.9 16.22.6 24 143 8147|181 B TH 73 M| 151 10,0134 | 7.9| 70 (0.6 | 1143 W0 B8 1BIE 16 48T 5
Ocbre 32,934 %03 214401790199 |54 160280 21.82414.9/9 6 7 T 43| 1.0 &4 133 ) 8.9]53]03 | 1912 MO 5.2 24 B KA E
Nvbre RIBS MWHA 13118,35010.720.7 1260 6.6200 VIS205.0[8 6 89 77 48| 1.0 99 W0 | 75)55(03 159 15 M3 268 1B 8B
Dchre R.2B6 2BG V]84 590020 2.0 16.920.0 8146 815.2)84 58 T8 73 46] 164 9.8 139 | 7.1]62]03 | 863 09 BS ML N DS 4
Mod, awal, |RZWUT —=DB9 ~;1815.8232,) |72 6.70,] —WI—=152|86 58 73 72 4] 6.1 92 133 ) 72| 66)1.5 | 9] WO 00 182 1% Hlw
Precipfitacion total :1883
Precigitacion mdxima : @54-1
Dias 1luviosos R ]
. Q . - - ®




.v . 4 - -v

- W8 -

ESTACION; ESTEBAN JARANILLO FRECUEMCIA DY PRECIPITACION Y TEMPERATURAS .;al._nuh
PRECIPITACION TENPERATURAS
7 horas 14 horas A horas Total Kin. Hin. Max, Nax.
leses afs de wfs  de nfs e s de abajo arriba abajo arriba
0,1 1.0 0.0 20 0.0 10 10,0 2010 50.0 0.0 1.0 100 20 560 ) 00 102550 W0D000 [ki15e dopl dkxC dex¥
Enero 5 4 2 1 - 5§ = = = = 5 2 = = - ms 32 21 - 3 - 6 -
Febro 8§ 31 = = - 6 ] = = = B 7 = - - 2112 6 2 = = = - 1 5 ]
Barzo 7 3 = = = ] = = = - B9 2 - - nniir17 3 = - 1 2 b 0
Abril B 12 6 & = 1 17 1 = = m 2 1 = 2”8 7T W N W - - k! 3 H
fayo B B 7 & - W 5 1 - - B R 1 1 = 2 1B BB 5§ 9 - - 6 1 0
Junio 0 8 3 - - z ] = = = X 6 1 1 = 1w 8 5 4 1 = 1 1 3 1
Julio 8 6 1 1 - 3 T = = - 1T 3 = = = ” 9 6 4 1 1 - - 4 2 L]
Agsto B W 5 2 - L o e ey K BN 8 7 6 2 - 1 1 - L3
Spbre m 7 5 2 = 6 5 = = - 9 5 = = = B % 1 8 & 2 — K} 1 4 1
Ocbre | 22 8 3 3 -~ 9 7 1 = = | W 98 2 - —-|@7BUN 8 3~ 3 - B |
Nvbre 2 9 & 3 - 0 31 1 = = n 1 I = - BB 1 8 5 3 1 - - n 4
Debre 175 2 1 1 I = = = = 6 & 1 - - H 9 6 & 3 1 1 4 5 1 5
Sumawal, |13 8 ¥ 2 1 B R & = =113 ® N & - | i%W0M T ¥ B 2 16 % 6 n

FRECUEWNCIA HORARIA DE LA PRECIPITACION MAS 0.lmm

Heses | 01 1-2 23 24 45 56 67 78 89 S0 0N N-1Z 1213 131 W15 1516 1617 118 1618 10-0 AN -2 2-8 B Total
Enero 3 2 2 3 1 1 1V 21 12 i 1 -~ - 1 - 3 3 3 - - 4 2 2 I W
Fabro 1 2 = 3 1 &% & 4 3 3 1 2 i - b 6 i [ b2 3 - - 1 1]
Barzo 2 2 2 2 &t 2 1 1 = - - Fé 1 - 1 5 5 6 4 4 3 3 1 1 n
Abril|m 8 1 2 2 3 1 1 1 [ i 3 4 6 @ 3 5 6 9 ] 1 9 i Z
Hayo 8 8 1N W 9 & & 65 & 2 2 I = 3 -4 6 ] 8 8§ 7 8 8 10 T B3
Junio 5 5 4 3 31 3 1 = = 1 1 1 - 1 2 i 3 2 5 5 4 5 4 5 m
Julioe A4 5 4 2 2 31 3 1 1 - - - - - 1 2 4 L 3 2 1 3 12
Agsto 7 0 8 6 2 1 = = = = = - - - - 2 2 1 - - i 5 5 7 n
Spbre 6 & 4 4 2 2 2 1 3 1 - - 2 1 1 2 1 4 K ] 5 3 5 n
Ocbre 5 4 6 7 8 3 2 = = = 2 3 6 7 LI i 4 6 8 1 5 [ 5 z
Nvbre 8 8 6 5 & 3 2 2 - 1 3 4 5 3 4 ] 4 4 z b 6 1 7 T n
Debre 31 8 T 7 ) e - - - ] 2 - i 3 4 3 3 3 L] 6 1 {1
Spaznal B3 B 5 %N N B A B W N W0 16 19 z 2 N B L] 6 8 8 8 W % 2B




™
©
OO0 OO0 Ww =D ~w ™ 3 o8 L] OO T T O W = 3 w ™% " OB " o>
g he B B B B B e B - SRR T B M g | I Y TV et e O =N L —_—
- & ® ® O O O -0 O o “ - o @ ® O O O -— 0 O O ©n (=1
= = =
v =
| S U O N NN A T Y N Y A S L s g = -
- —
= W e ] mow e « @ w
B e ] =k = o
-
= I CFRFEFSOSFFIaw = o
Bl fowsBidnca®s |& Sk =
_ o = :
] wloaBBBI=SSS - E"}: '5";,.: -
o B mwel ! wow=1 &1 e T =
?3': Wi o
— I
‘" Tl oz RBNGEMNaT =2 sm;
-— a = p— -t
~ o © o — OO o w
~ FLUGEPRNENEGTE |Se o
oo = t i1 — -
] L] L On WD D e o PN E
. g k! BT IS e i L i
g sooaRersroces < by
pat |~ ] el e —mnw! - R )
5 Fa
= S oaBBoFoRa - i = - it P o it pa e N e [T = ]
o = [ = =
& el L vl o R L7 N e U G LGN RS D U - —=
O ~w T A D — 00~ L= 5o = - -~ Bt
= =™ b ] R A e D D) s e 3@ o=
o = 5 -
8! stvoc i8S as8E88T |5 o [|B] wweeml crmaew @ & i
= = {4 vl Tl e |=
a v |E =
= o ) - 'r"
o B N P T T O I | :'_5 oy =l lez3l 11T L LT = “w e
.
By oz
= 13 N OSSR TR = o
Bl nsrzzesmenrsz |0 s o
] RN S I N e | 3 e
—_ L. - -1
o S Foro~¥ i om—n-a |& ” I
= o { R U I N QESPCRRNER R | - o .
- TTY =
-1 P = G S T SR | = [~ [ ey B R | R =
= F
e | Z LT RIS B -
g DO W —— N TR WDD D ~ o i
e £
EY cwmuwl l ctwauoauw -2 : & ol D AT N @i Lo &
=al - — - — e =
s e & BEteo=REScnms |8
& cwrw! l cowvwwan [B? o ' -
_“:_ | o bro—owi b1 110 14 =
»a
L -
B rmoml =l = e =111l =11l n = =
e
w
F-J @ = T s | AR =
= aorpl s rwrnea [Ls =4
i ] el o o ™ =
—
T SRR S SRy & B vuaerSnwum—wan (R
& Bl cu=scNEssa3FES (ol
NN rEraE S o — |5 Bl vveoerorvwuadew~n Qg-
o
> = i LI | -
= = i —— 3 -t N
* CoRoowoeBdZo-—-w g
o w=ll el =l =1 0 = >
=) =
e L
REzsoSsasbhRResa |z = i wal b1 PO LS o s
=
w
-



’ - . . .

ESTACION _#anfzales MES __fnere AR0I95 1TP=53___ N A=TR W Gr. -Altura 88 m.
o -5
DIA| TEMPERATURAS TENSIONdevapoR| HUMEDAD B S &jerecipiTacion {51 vientos
RELATIVA | g |25 m. m. m

7 114 [ 20 |med Mox]min. | 2 | 7 114 {20 |med{ 7 14|20 mea) 2 |~ “§ 7 [ 1a] 20 [Totold i { 7 [ 14 20
I 130 [17.6 [15.4 [ 15,31 10,0 [ 120 0.2 (124122 | 11.6 | % & 0 | & 190 820~ |- | 04| 08| [WECIS C]E C
2 [12.8[18.2 5.2 15.3] 2.0 | 130 9.7[12.3/ 4 (1.2 | 8| 78] ovi| 8 (80} 68§ — |0.7] — | 07| ClW ClEC
3 13.0 [18.0 | 4.6 150 210 | 12.0 07122120 (N5 0 % || 8 | & [80] 35~ (= | =] ~ cpw c[eC
2 13,6 [0.2 |16.+ | 16.5] 210 | 12,0 04120120 (N3 | 0| 6| & | B {60} 98— 1= | = — M C | C|% C
5 |12.6 [19.6 [15.6 | 16.0 | 21.0 | 13.0 3.2\ M,3 (1.2 |07 | | 67 67 | % |80 f88f— =] =] = clw clEc
6 |13.6 (216 [16.4 | 17.0| 2.0 | 14.0 905 119(121 (N o2 @ 0| & 160 280~ [ = | OA| 0b sy cle ¢
7 |13,k |21.0 [ 160 16.7] 21,0 [ 13.0 023207 Nafo| @ nl wjzftef—--]~]~ o cl% ¢ |
8 13,0 [21.0 [1,2| 4| B0 13,8 NI 10,6{12,0 (121 | &6 @& o) a) b T T 151 15 FEAF
9 (13,4 2.0 | 16.6 | 17.6] 2.0 | 140 go(l2l s Al o reiiojesl—f-1-1]- € W C|E ¢
10_[12.8 [0 [16.2 ] 16.3] 22.0 | 13.0 8.7]10.5] 10,7 | 10.1 | 73| 66| 1 | % GO [W08H = | | = | = i C|W C|S C
T1_[12.6 (210 [ 16,2 | 16,2 | 22.0 | 12.0 0] 82|12 [0, | &[0 & | nmhs0 62— =] =] = clm ClE ¢
12 [13.0 [21.0 [15.0 [ 16.1 | 22.0 | 12.0 87]10.5] 9.8 0.7 157 7| 72 |50 S0 f ~ |~ | 18] 42 —m 1[r 5[€ 1]
13 [13.8 170 [15.2 | 15.% | 19.0 | 13.0 TS| 12015 | 1.7 100 82| 8 | @ (7.0 | 38 2= ] = | = i C[W ClE C
14 _[11.8 [19.8 [ 5.0 | 15.4 | 210 11.0 78| 11| 11,3 [ 103 | 7| 661 80| 9 J G0 | 80§ = |~ | %2] 14 N O G
15 [15.6 [21.2 [ 16,6 | 17.5 | 2.0 | 130 0.6[105| D61 10.4 | 76|57 7| |30 | 6.ofo2] = | = | = E C[Y _1[® ¢
16 [15,4 19,4 | 4,8 | 15.1 | 21.0 | 13,0 8.6[10.2/ 126 | 1.2 3 61 % | @ |01 .64 — | = | 7,6] k) E CIX C[% ¢
i7_ 11,0 (0.2 {15, [ 16.2 | 21.0 [ 13.0 0312302 [ N2 %[ 0| & | & § 608 51§ 150 — | a0] a0 A OO
18 [13.6 [19.4 [15,% | 15.9 | 20,0 [13.0 W27 126 121 ol | 8| @] 10{ 250 = | = | ] — E C|SE ClE ¢
19 [14,6 [12,0 {160 15,0 18.0 | 13.0 NA[28M3 1.8y 91|68/ 8| 8| 80) 04 f — [15] =] L5 kel cle
20 [12,6 (214 [ 164 | 18,6 21,0 [ 12,0 10.0[10,41105 (104 | 0! %[ B % |30} 97 f = || o] = E |y 5|k
21 w6 [n,8 (00| 16| 2,0 [ 40 0.2] 0,8/00 [ 00| @ || ®| @ |60fosk || | = E cln 5 ¢
22158 [21,0 156 | 1.0 0] u0 al10,7]1.2 (0.4 [ 6|0 @ | m|s0fel]—T—1 ac] a6 cln 1] ¢
23 144 9.4 1160 | 164 ] 22,0 | 16,0 96[103(1.6 058 e8| 81900700 |~| 0] 02 jE 5|0
24 14,8 19,2 [ 14,8 | 15,8 | 20,0 | 4,0 IR BFERE RIS X I R S R Y cl s ¢
25 (12,8 1o [ .6 [ 16,5} 20,0 | 13.0 02107103 [ 308§ | 72| 6 | 78} 80§ &7 f 3.5] = | 66| 68 E CIW 5[ C
26 13,8 19,4 [15.4 [ 16.0] 2.0 [ 110 siEa el e @ e el i —| o E C|0 5[ ¢
27 1,6 (21,6 [15.8 [ 162 ] 22,0 [ 12,0 a2 115]108 1103 | &5 8 | 51900 97f -1 -1 53] 53 E 5/0 5[¥ C|
28 1.4 1.0 [16.0 [ 168 ] 22,0 [ 13,0 93104 o[ 06] (55| 6! 8] 501957 o | o | =] = ey sl ¢l
25 134 71,0 (15,8 1 105 | 2.0 [ 13.0 oaT02l 0 loa | @ B n(e0] s o] ol o EHAMN
30 12,6 0,0 [16,2 [16.2] 2.0 ] 13,0 7,81 11.0110.8 [ 103 | A 62| & | % (505 05K = | oo | = | = AR EIG
31 113.2 [21.6 | 16.6 | 1.0 2.5 | 13.8 0,7 A 1.5 (1) [ 6] 58] 61| 764 BOY &6 f v | oo | = | = ARENOE
med |13.7 [0 | 1.5 18.3] .2 128 osinafnt (sl @ ] a] mf ] ] 2i] o1] 09 1.2 g Py

£
.
¥




ESTACION __Hanlzales MES _Febrere Af0I957P=2 0N A=R____ MW Gr. -Alturc 2058 _m.
hel .
DIA| TEMPERATURAS TENSIGN delAPOR 2 IS GPrRECIPITACION .m VIENTOS
RELATIVA m Za m. m, g
7 |14 [ 20 JmedMax [min. 7 |14 120 [medl 7 20 [med| = |® I 7 12120 TTotal & 71170
1 lw0ingses (7020 (1o g4 (1,0 N6l10,0 fe |62 e [ % f80 188 f~ [~ | - | = [ AR ECE
2 |2|ns166[169 |28 135 920105 150107 s |57/ |76 Jo0 §gb f— |~ | =] - | ¢
3 |146(22 (10,6 | 1.7 | %8 | 139 g6 (00 najes fiov (51| 7% |7 J70Jeof— |~ 1 ~] ~ i G
4 113,6]10,2(15.8 | 160 [ 3,2 [ 13,0 w3807/ nd o (B0 |w foolatf-|—-]—-] ~ Si ClME C
5 |12.6]71.8 (17,0 (170 [ 2.0 [ 134 98 (1.4 151,088 (58| |79 J7,0 080 f—~ |— 1 1] 81 Wi C|
6 113.8/19,9/170 116.9 ) 21,0 | U0 10,8 0] &71%5 o (@6 [ % (oo §66 §91[20] | 20 FEra
7 _1136(16,6(169 (163 [ 20,5 {150 86113,0]0,1[107 8 |77 |80 70 151 8- [13] - § 13 Ne CIMM CLIE [
8_1 140 21,8 ﬁﬁ.mh._ug 12,2 9.3 1141 0,5(104 178 158175 | 71 GO 100, e | oo | =~ | BE_CISW CIME C
9 [w2[n0070 [17.3]20 [ %) 0,205 [ 157100 & |57 18 [ 79 {80 (60 § = [01] — [ 01 M C[E C & Cf
10 [ ,2 21,5180 | 180 | 22,0 [ 14D | 0315 1311 o Jsel@ [ 76 fa0faffe |= | | — [ AENRER
11 [ W8 [21.0 [17.0 | 103 [ 2,6 | 14,2 I IR NN R IR 29 = =1 =1 = NE_C| S C| K CC]
12 ]13,8|22.617.0 [19.3 [ 8.0 [ 1.5 PP R BY Lo | ] | me e _C| W C[HE C
13 15,6166 16,5 | 16,6 | 71.8 | 15,0 10,0 (11,8 | 120Nt [18 (738 [ @ Zh § - 18] 12[ 131 B C[K C[E C
14 | 14,8 [17.6[16.2 | 16,2 | 180 [15.0 AT nez o [e8s [ & 19 Foa 70 1.3] 84 N C[ S C[K C
15 115,2]22.0 [17.8 [19.9 [ 24,0 [ 14,0 10,6 | 8,7 1,2]105 [[& (@17 | % 8 [ = || = | = WE C[ S C[ ¥ ¢
i6 |1,6]21,613.5 | 183 | 22.0 | 8.2 w2l wsnzle [e e n 20 [= [ = | = M C[ W C| % ¢
17 1152 (10,4 [18,0 [77.6 [ 2.5 [ 15,5 0.2 [13,0] 15.6]12.8 o1 | ™[ 8 | & 130 = - [38] 39 [ E A
18 ]14,2[12,0 18,0 (16,3 | 21,8 [ 148 10,3132 NO1T.B (& (81| & | & L8101 = | 200 20 AREIRE
19 | w2080 (16,1 | 2,5 | %0 10,6 13,2 | 12,3112,1 {e0 (@@ [ 10 96 f - |= | = [ = [ AREIREE
20 |14 (218772 (17,6 | 23,0 [ 14,0 o1 129 6l n.s 7 [es(81 [ 16 0] - [ =82 AR
21 [14,0]17.8[15.2 | 155 [ 18,0 [ 180 1,8112,6] 126112,2 98 [ |83 | @ —- [ai]l= -] = [AERCR
22 | 14,6182 | 154 116,1 | 150 | 10 e el 23ne o [B(w | W i— 1~ lo03lar N ClSHclm ¢
23 12,8152 15.4 (103 [ 180 | 14,0 10,4 112,61 12,6/12,1 §% (78|88 | @ - InAl21] 25[ 174 NE C[ME Cl¥ ¢
24 1150 (16,4 (14,0 [ 14,5 | 17.8 [ 120 NE20 [ N8BS |1 |{B | % — $128[05] 69] 75 BE CISH CINE C
25 | 13.2[10.0]15.6 [15.0 [ 385 |13,k 9.9 (1.7 W0.7(10.2 188 [72| 7 | 79 WO~ | = [ - W G| Cl& C
26 | 12,6218 [15.0 [ 13,6 | 225 | 13,0 8,8 [11,6 [ 10,6/10,3 {81 [ 61 | 75 | 3 0 P M C| K C| K _C]
27 [13.6 | 71,6 [16.6 [ 6.0 { 2.0 [12.0 108 1.6 09[N0 B |61 & [ ® 65 113 = | a | @ N CI W Cl K C
28 [13.6]18,0 [15.2 [150 | 2.0 [ 148 96 20T wg(we e [T & ] 8 558 - 1= | = | — K clw¥ ClIE ¢
29
30 |
31
Med [ 13,9 18,0 | 165 [16.9 | 2L | 13.8 16,2 12,0 | 11.3| 1.2 2 56§ 58|23 07] 65 i ] v
Tptal 21,0 nm




ESTACION __Henlzales MES__Harzo AfGIUSL P=R__WN A=TE__WGr -Llturo L153
J SUIME B o £ 4
DIA| TEMPERATURAS TENSIONGalvapoR) HUMEDLAD B |3 SYPRECIPITACION § 84 VIENTOS |

RELATIVA g 28 n.m. m

S TTa T30 Tred WMo mm 1251 7 114 120 Imedl 7 [1a120 |meal 2 12 P07 1420 Jfotoljui fl 7 J14 [20
1 D138 [18.0]16.8 | 15.3 | 105 [ 132 0.6 11220160 | 07 @[3 80 (& Fo0 )1 §o = [10,2]102 W G| A C| M C
2 |2 [19,0 k8 | 15,7 | 1.5 | %0 10,7 1,5 1.2 | L1 91 |68 67 [ % 00 ¥36 f— [- {N5LILE ¥ _C{¥ C[IE ©
3 138 [10.8]15.2 | 16.0 | 20.0 {130 10,6 (12,6 12,5 | 1200 9 [ [ % [ [10.0 §88 Foe fo= | = |HLO N Gk C{ M C
2 3.0 |2.0[17.0 | 170 | 8.2 | 13,0 6.9 (120 (12,7 | 1.8 es |61 65 | 6 {1004 ~ {9 )= | ~ | 67 i Cim Cl8 ]
5 (k2 | 14,8250 | 1,7 [ 17,0 [ 160 w7 zd [ Rifajmle [ @ g kel §6] 1691 — | 69 oo ocfstc
6 3.0 [A.0]15.0 [15.7 | 2.5 | 180 09127106 | Nl 7 [ 65 | 6 140 £53 { e 1 051 05 CEAT T
7 3.0 |4 175.6 [ 164 | 7.8 |13.5 PRI ER R R G R R N P I e L I
8 4.0 2.4 [16.6 | 169 | 21.0 1150 10,5 1122 1115 | 15[ 69 (67 (% [ €1 180 [ a8 Bow tow 1 o | = NE CLNE CI oY C
9 13,6 118,6 | 16,0 | 164 | 2,0 | 140 05 [TLB 1 | A 73 %5 | 8 (10,0 (27 oo tom | o= } = AREIET
10 3.6 [19,8[17.2 1 1.0 [23.0 [ 14.0 .8 125 (12,8 | 1260 @ (71 [ | 8 100 [53 foe (o | o | = T ERER
11 a4 | 21,2160 | 16,6 | 218 [12.8 837 8.2 | 0,603 62|61 | 6 60 J€6E— oo | = | = B Gl M G{ % C
12 |13.6 | 2.0 [16.6 | 17.2 [ 2.0 |40 Mz | ol 0[50 8 [ ® 180 [Ed o fo | 23] 23 AEFEERERE
13 [i4.8 [19.616.8 | 7.0 [ 21,8 | 15.0 M2 128|116 | WAl 6 (16| & [ 2 (0,0 31 { = |- | 02] 02 N G N C| St C
14 [14,6 19,8 [15.8 | 16,5 | 0.0 | 150 ik (105 11,1 | 10,20 01 (688 | 8 (0.0 Fab fom {1 | = | = [AEEFIRER
15 [1h,% 2,8 | Teh |16.2 | 21,0 | ol 0.4 [13.0] 0.0 | 1030 % 61 | T | & {00 § &4 §o- 1= | &3]105 ANEREN
16 13,6 |0.2]15.6 | 16.2 | 0.0 | B4 ok 125 12,3 | 1L60 @ [ (8B | & §i0.0 §59 22 |- | 88] 27 ANERER

17 (a0 [19.8[16.0 [15.4 [ 20.8 [ 140 T8R0T |12l = @ | ® [ @ 106 (61 183 | 12251215 (AR E R
18 1136 [21.0 15,6 |64 | 2.5 |13.0 1001201 68 | 1041 0 &[] 0 (60 83 40 (e | o | oo [ Lﬁm L

19 3.0 [.2] 60 (160} 210 | 138 97 112,297 | 10336 |91 7 ;6043w oo | = = ElE
20 13,6 | 21,0 12,0 [ 12,1 | 2,6 [13.5 | 94 1070705 | Wad® |0 8 [ B {60 {1l {m | = | 02 [AFIRET
21 (14,0 [16.8]%5,2 | 153 | 105 | 0 0elizens i nsimwiolor o ooy it ¥02)—] ~} ~ S Cim ClE ¢
22 haz [wo8[18,0 |17 | 2.3 | 135 wo el Tl @l s e wo §i2k— 1~ 1131]139 | MANFIGER
23 3.4 1162 (14,8 {147 1180 1130 0020 7] at e @l e | o g f 12008~ | 19] 64} AEEER
24 13,0 [2.2]160 1163 | 315 |13.0 wolzs 2 | ke 2o | ebo0b638es] | !~ g HECSCEES
25 3,2 [71,8(154 (161 [ 2.0 1130 9511020102 | w0l @ 5| 2| B pe0kBI N [~ | ~ 1 = | [ EENS
26 [1ab 2141166 [12.2 1220 [ 4D RN EEF SRR SR AU P . AR ER
27 |1h,2 121,616% [ 17,1 | 2.5 | .0 0314 10,7 | 0708 [58{%0 | K HBO A6 P |om | =} = AFENER
28 b4 18,6148 | 15.6 [ 2.0 | 14,0 10,3 13,2 (1.2 | 1 hd 60 (8|67 | & JQ0£503 — [ | Ui 14 AR EN
29 [15.0 [72.0[10,2 119,61 B0 | 0 10,01 2.1 [0 | 080 B % | % | @] o0 tl5 ) e |t — | 64 [ AGE R
30 |it,6 |216]12,6 [ 17,5 [ 2.0 { 10 031129 (115 | 1157 64 | 68| & | 77 L 60 p102 F GFj om | =e | = AR ER
31 5.4 [15.2]15,6 [ 15.4 | 182 | W2 125 13,3 4§, AR ETRLE 3 Y 001 2 A EREKR
med [13.8 20,0157 [ 163§ 2.8 | 187 waleme | nafsimje (3670500 1603 26] 408 B o] mon)oeee

Folal 6,3 .,



ESTACION __Haelzeles MES__Abril _ ARo1951 @2 W N 7= ___ HW Gr. -Altura L8 m
i Teloul 5
DIA| TEMFPERATURAS TENSIONdevAPOR] HUMEDAD | 5§72 GAPRECIPITACION § B | vienTOS
RELATIVA | g = 3} m. m. 4
7 114120 JmedWos min | 2z ] 7 114 [20 Jmed | 7 [14120 jmea] = 1° 7 {14130 [fotory o 7 [13]20
U Jwas [w.81156 [ 15,2 §18.0 13,0 walngl nifwafmle € [ ji0o 5 ¥ Padl- |2 & TN T[T C
2 164 22166 | 17,4 | 2,0 170 0.7 12,7 | 200323 |78 17|80 & s thd Ve 07 56 HE_C| S C| W C
3 160 [ 20.3]15.4 | 164 | 2,0 | 14 w23l wefizs % (eje o foe el f23e = | MEEN:
4 4.0 (19,6 17.2 112.0 { 2.4 [13.0 N7 12.6] 12,3]12.5 [ o8 | 76| €5 | & (0.0 § 6,2 = | — |~ | 8b ARG EI
5_{Th [19.5 14,6 | 15,7 | 20,0 | 14,0 12,8 12,6 [ 11.4]11.6 [ 63 [72] 01 | & §10,6 § % 3 £.3( 6% [15.3 | 4,9 lE_C|¥ clmcC
6 b | 2.6]15.0 2,7 |1k0 N6 19| N2[Nh { @ (S| 7 | 8 100 Fad § 1.2 |48 | 54 £ o o c
7|4 |18,5116,8 M5 113.8 10,2132 1,910 § & 16 1100010 ) 0.8 03] 1 02 N G
8 |1b8 [18.68116.0 ] 2181k ol neina e m] s o no (ol b -7 l27 T a4 el c[E ¢
9 [14.0 | 17.6]15.6 20,5 1 14,0 10,2 [13.8] 109714 | & [90] & | 6 ot .: 3§ — {46l | 48 i C[W ClE ¢
10 15 [21.6]17%.2 Ay ) 0.5 (17 12,3 [ & 6| o | & it |53 8 = 1= (= | 2.3 AR ER
[1 {16 |18.0] 1.6 13,0 | 14,0 10.2 126 V114 |93 0 |9 T8 00 [0t 4 g =y an T o AR
12 {154 | 2.2]15.6 2.0 [ 7.0 N5 |22 [ 122 [ 128 | 8 (68 [ 6 | B |60 § 56 § o= | = 10,0 | 42 i C| W C[n ¢
13 13,6 |10.6]16.4 2.0 [0 N[00 | WA V.2 [0 [ & | 2 180 § 35 § 23] 06| = | 0,6 T C| S C[ W _C
14 [tk [17.6]13.6 7.0 13,5 T4 [13.8 ] 10.8[ 1.7 | 91 [ 6] 2 [ O [0 j 23 § = | 1.0 |18 ] 16,0 E [ C[mC
15 18,0 |18.2] 154 .0 [0 NI N3 2312 |6 8|6 | © 25y 02p5103 | 2.3 M E R
16 1138 [19.6]17.6 2.5 | 13.8 W0A 1127 [ 125]12.0 | % | | & | TO K 10 o e | i C| ¥ C|W ¢
I7_115.0 19,4 [17.0 2,5 18,0 12,6113.2| ,2]13,5 | 08 61 | & 46§ ~186]~ | 89 B C[ M C| ¢
18 _15,6_| £,2[15,6 | 21,0 15,0 10,9 13,8 | 10,8] 10,5 1 46 | 76 | &1 sA ¥ o Tar]13 ] a2 M clw cls ¢
19 g6 [18,0[15.¢ 19,0 14,0 n2|ie] 22lrwilalel (100 — | 04[483 1 53 [ARENER
20 fu,0 (19,01 15.2 [ 5,6 | 21,0 | 13,0 104 1132] N.2[ N5 § %6168 558 ~ )~ [0.6] 83 AREEEN
21 w2 11021735 [ 1.1 1200 15,0 T 2 I T R 5§ 8 (%2 | %A e n_g cl M C
22 [13,6 |18,8[15.5 1188 | 20,2 [ 16D 0,683 n2ns | elel e : -~ TECImClKEC
23 boG e )16a 1168 20 2R L I03]125] 20 0,7 § e |7 _|_05 [ E C
24 15,2 119.8(15,3 16,6 | 20,0 1 thyy 12,5115 | 12.2] 12,1 | % |68 9 2.9 I C{ME C[ ¢
25 13,6 [17.51 1.6 | 15,0 | 2,0 ] 135 10,8 (N0 N3 na [ 5|28 0.8 I C| M C| R C
26 T1hk [19,6]15,6 1 16,3 | 210 (14,0 0613109 n3 w6 ad E C| 9 C[E €
27 .8 [2,2]15.8 | .6 | 22,6 | 1,0 0o(2s{wiiwsl w2l e i i a___ cls ¢
28 116,2 154 | 15,0 | 15,4 | 1,5 | 15.2 21122 Nilns @ ol ®. i K _C| K C[NE C
29 1 {222 12.6 (W | 5.0 |02 1,785 138N [ 613D { JEclmclh ¢
30 ip,g [2,0]170 [17.0 [ 22,0 | 6.0 10,5135 | N,2[ .6 [ 5] 73] 78 - M C[W ClN ¢
3
Med [18,6 [10.5]15.8 | 164 | 2.9 | 130 wejsngnslenlm|e 8| 2t | 26 | [ e
Total TR2 Bt



ESTACION Banfzales MES _Maye  ARIO51®-2 %N A= _ 4WGr -Alura 21583 _m,
= L sadhs
i .ll '.m
DIAl TEMPERATURAS Tensiendevapor] HUMEDAD | 2 IS EkereciiTacioN 15 R vienTos
RELATIVA .m m.h nlw m. m. m.
7 |14 {20 Jmeditaxjmin. |81 7 112 120 [mec} 7 114 |20 [med. 2 |5 Tia 20 JTotal w7 11af2c
T Tis,0 2 124 [ 18.2 [ 25 | 140 12,6 15,2 0 93153 60 | 29 {80 ThEJ oo o | | WTIE CIE ¢
2 |18 po0 118,01 20.2 | B0 15.0 N 100 4G 7] 8 10083 ) | s § s CUE CIEC
3 (168 0.0 [16.6 | 2.0 | 7.8 | 168 2 g i %) 8| 0 ka0 i8 ke =] =) - & WM C
4 1160 2.6 (18,0 | 18,0 | 23,8 | 16,0 AREE AR R RO AN U e j
5 |66 2.4 60 ;185 ! 23,0 16,2 IR EIEEN RS PR N
5 (1.2 2.0 25 1 15 . b FEN T2 T B0y LA E = e 102703
7 1154 {18.6 a0 lEn!l 5 L7 00D | 24N~ (o~ N2
8 164 194 A5 1152 10 i : Tl M0 S e e e 133133
9 15,2 .0 72,2 | 15,0 I | 6 000 28 0 e [ = | 2061 L
10 7.2 [lb 2,2 1 15,5 8 | 62 0100 (38§ = | = | = 410, E [N
11 |14,0 6.0 17.0 6 | & Nod ] = JWd]%2) 24 § 58 E CIW
12 |6 15, 2.5 g o b0 133 - 1150281 4,3 e v
13 [th,6 15,6 | 14,8 | 14,8 ] 19,2 93 ] % "0 0 48§~ ) L0120} 55 cly ¢
14 13,8 1154 [ 168 | W [ 18,0 9 o Jn0.0 K 27 3 LE]TA] 2,8 § 42 [N n_,a CIE ¢
15 |13,6 119.2 116,6 | 16,5 | 2.8 g® T2 oo | | un | BE CIv 2w ¢
16 N ne.s 16,5 1165 [ M8 9l ® 28 K CIECW C
17 136 (15,2 |14,8 | %6 | 2.0 % i E (¥ C W
18 [15,0 a6 | 152 | 162 | 21,0 | 14,0 % | 8 8.8 tiw cle ¢
19 15,6 9,8 |16,2 1160 [ 22,0 | ek | B | M k tw clv ¢
20 14,6 N7,6 |15 | 15,6 | 19,5 | 14,8 %@ % ¢l ol ¢
21 13,6 N19.6 [ 14,a | 15,5 | 21.0 | 14,0 | ClECciW ¢
22 14,8 N9,4 |15,5 | 16,3 | 20.0 | 4,0 o ® clyg clw ¢
23 158 6.6 (16,0 | 15,6 | 2.0 1 13.5 nl8 cle cly ¢
24 115,56 [19.6 | 16,6 [ 17,1 | Zi,0 | 1.5 LIRS CIECIN ¢
25 [4.6 po.6 116,0 [16.8 [ 21,0 | 180 %1 ® CIW Gl ¢
26 16,2 09,8 1152 | 16,6 | 20,0 | 15,0 R 3 (I
27 [ie4 W70 [15.0 [15.3 | A0 | 140 9% | % " Clw ¢
28 |16,0 19.8 {166 [ 1.2 [ B0 | 1.5 R tlmc
2513,6 19,2 [%5,6 [ 16,0 [ 21,0 { 14,0 glm C|E ¢
30 140 [6.6 1152 | 147 | 20,0 | 1b TRER R N c[W ¢
31 N6 fo,8 [wae (65 [00[38! | SRR R v cle ¢
Med.[15.0 19,0 | 16,1 | 167 | 21,2 | w4 @ & o0 40 s s
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MES __Junio _ Afol9519=2__ WN A=0__ 4w Gr. -Altura L1583 _m.
b= ,M
condsuaporl HUMEDAD 8|S EfprecipiTacion |3
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10,8 [ 9.7 1107 (10,4 I8 (@ 79 [ 76 (80 156 8= |~ 110 [ 1.0 N_C[NE CIM C
10,6 [13.1 127 [12,2 § 7 (6o (8 |79 [80 §104 §—- | = |~ 105 voclx clw ¢
12,6 12,1 112,3 [12,3 ['98 (90 (o3 T 63 Moo | = H05[08f05 1,3 B 1 ClME C
W3 alies 121 (o leolod |o noo Jis ¥—= 102707 o9 M clw clw
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N8 in.610128 122 18 (61 |88 | & 90 [82 f— |= 103 [03 N C[W ClKE
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10711291122 126 (B (6|8 (B 110 83 8= [= |= | = IE C|W C|ME C
1,6 [1.0 120 126 fen (o a7 [ & 9.0 [34 F= la3fo2 [35 N clw clec
9,9 12,2 10,1 10,5 78 [ (%0 [ 71 180 146 k= |03 [—= 10,3 E_1[M C[H C
n21n.8]93 (104 [76 (63 (o |60 (8068 - |= |= |16 Noc[w c[E¢c
e nAMT (N3 [% [ % | o [10.0 06 §1.6 .5 &8 |23 M C[% c[W ¢
87131 1.7 (1.3 [ 757 [a [8 (80 [00§— [= [03]03 R 1|8 C[N ¢
N.2[13511.0 (1.6 [ & [B[72 |76 (9.0 0719 [ — | | | = B C|W | C
9613114 (M3 73 @ (8 [ (8008650~ [— 1= los K o2W c[N ¢
w8l1ehas (128 fa1 (78 |8 [90 27 006]= = | = B 1w clh ¢
9.2 1220107 (09 [ B (w{m % [10]58 0= [= = | - N clw c[n ¢
98/69/97 [95 |76 (4[5 [ |40 790~ |- [= | = NE C[W C[N ¢
103[86{102 90 (e[| [6 [5.0 (00— = - | = N ClW C[# ¢
0.7 (08007 (N2 fo (6182|6206 |= [= | = N C[W CN ¢
wali2(Bo (2o jels(e s o fiaf- -~ 1 - NEC[W CIN ¢
Wwelgne [Ha fe[ale |0 055 - [~ - |29 VEWCGN ¢
N.7[12,3012.6 |12.3 | % [0 [® | © 100 | 2.0 §zmo0lo4l1d | L5 NETIW T[N ¢
10,2 [10,7116,9 [10.0 [ 8 |62 |8 | 77 [ 9.0 § 868 — | = | 0.6 | 1.4 N C[W Cn ¢
1030123790 [10.0 o [B3|% (8 [90] —- §058]— |03 03 N C[W c[¥¢C
9.1 [1,301,7 110,9 '8 (6783 | 79 [ 20 § 630 — | - | 1.8 | 1.8 N W C[N ¢
10,6 1101120 (114 80 [e2 e |8 [a0 0530 |- [~ | = NoCWc[n ¢
neneimsInsle|{n|s|nwlsolsstos]os|os] 2 sl ol e
Total 66.2 mm.
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ESTACION __Manizales MES. _Julie _ Afol951. P=52 N A=T___HWGr. -Altura &3 _m.

| 0 .5
DIA| TEMPERATURAS .._.m“,‘_ﬂ.._.:.,_s_,snrx HUMEDAD B[S GfprecipiTacion § 5§ vienTos
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6 1160 i 03[90{103[1028 |80(73 | 460§ 98— [ —1 — 1 = b ClW ClN
7 1154 i 6.8 127 w7 v2h8 [l [ oo | 308 | 1~ |- N C[W CIN C
8 |14.8 gt 0.2 00 lwol 05 572 | 6 170 ji088- [ ] oo ] N_ClW CIN
9 [15.8 ) | v nstusle |6 e |77 00 f 87— {—] — | N_CIW CIN C
10 | 15.2 Mk [ [ 12.0] 1260000 5 (87 |87 0.0 || &4~ [45[0.7 |52 Noclw ClN ¢C
11 [15.6 1Za1z8lwel 68 (76 [ |8 o0 [ 18§~ |06 — |08 N GIN CJN C
12 [14.8 wmana{n2]e(m(e (& (0.0 [ 55)-f—-1-1< N clu CIN ¢
13 [15.6 0020 welw0sfmw (e |m [» (80 7.90— | -1~ 1~ nocfw Cc[N ¢
14 5.4 n2es w7 ne|&[n . |79 jo0 | 34f-- | —]08 |08 N Clu C[N C
15 113,8 g5 n.olwel w07 [ea [ [60 | 60— J04] — |04 N _Clw C[N ¢
16 ! 1,8 1,1 118 D (B(s (1w fe0l33f-1~]-1- N C[SH C[KN C
i7_ 13,0 1,1 12,6 i {n [l s5F~ |0.2]02 |88 T T
18 14,8 8,5 (12,3 86 126168 [79 (80 § 3084 f — ] — | = Hocly CIN C
12 1154 1,7 112,8 M e[ 179 o0 1,00~ || | - M CIN CIH C
20 [ 15,2 12,4 1531 Ble(@ (@] saf- [12] - n2 N ClW ciN ¢
21 15,2 12.2 [10.7 gleol(m [m |20 s9%60]02][ - Jo.2 N_C[w C[N ¢
22 |12 10.% | 9.8 % 51w meofash—-~-]~-1]-= N CiN C[n ¢
23 [ 1,2 9.0 iS5 lsm(mie 6o fwef— | -] |~ clw cfn ¢
24 1.8 0.8 11,0 (78 (s [ 500 240 | ~]03 103 N ClW Cln C
25 (154 10,6 12,3 B @B 5[50 a8 - | -1 = lsh N 1S T[N 1
26 1146 I3 % lee s s oo 37880007 |08 N Cl4 C|K ¢
27 [13.4 4,6 11,5 w8 ]s (o Jo0f] 8- [ ~]01 |17 N_C[W CIN_C]
28 [13.8 10,8 [i0.8 CEERERECE EXE Y I e h_cfw 10«
23 14,0 9,2 10,5 w5l 76 | N80 ) 82f~ || |- [ I T
30 (12, 9.5 11,2 | wi%|n B0 s ]|~ N ClH 2]N 1
31 J.2 1. [i7 wien|njuols-|-]~]- Nocfwoefn 2
Med | 1¢,9 0.4 N5 | 2ol | B 2.0 ) 62f10]02]09 |10 ] ] L
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ESTACION . Banizales MES Agogsto Afol95 1P =5_ N A=P MW Gr -Altura 218 _m.

k) -8
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2 Jsa]m2 15,0 N6 [2.5 [15,0 328100010 [e |26 (81 Jw0o0i26 i~ | — 1 0al 08 el clu 2
3 | w0lx0 64 1157 |25 (165 94,2 1050104 180 (6675 |73 § 90fhs - | —f 05] 04 Cik CiN €
4 (16128168 {12 [ 2.0 | 140 na3lw3lws5(ns feolel B [ Vwolzs §o0] -1 1 clw clw ¢
5 |14,6.1204 5.4 1167 1230 1140 0360 o803 e[ [» ¥ 70l §-- | =1 18] 1.8 cfy 2w
6 |18 0184 15,6 [16.2 [ 21,0 w0 10201271121 011.7 [82 7680 [83 [10,0§66 §~ [ —| 3.8( 3,8 ciw_clw
7 [16,6(21.2 16,8 [ 17.6 | 24,0 1180 1061106106106 [ (58({7 [ [70075 0= =] = | ¢l cin 1
8 14,6120 1166 (17,2 | 22,0 [ 14,0 10,4 [10,4 051815 7 [73 (800628 [ —] | — NETET
9 [1,0]m,0 16,4 16,7 ] 2,0 [135 10.3 [10.8 1.1 [ [B1/85 |78 | 60068 fJon | =] — [ = s c[n_¢]
10 | 1,8{20,0 [16.4 [16.9 [ 23,0 | 14,0 1.2 6.4 03 [@ [0]es [0 [80f0.2 0~ =] -~ 11603 cly 20W ¢
11 1148 (21,0 170 12,0 (13,0 1.2 [12.2 glelm[a [ ao]s0 fne] -1 = | oa ClH 2|0 ¢
. 12 115,2121.8 17,7 17220 [15.0 15,1 [15.5 & (59 (8 [ % [ 2.0hos foal -1 = | -- clw cfn ¢
13 {wslas 2 120 1150 10,0 [10,8 (e [nnleoliog -1 -] = - Ciw c[§ ¢
14 1152220 | 19,6 (2.0 [ 8.5 1.2 6.8 glen 8w j-!{ -] ~] = ¢l cfn 2
. i5 luglm, @150 1150 89 4.2 AINIERENR I B W 2[0 ¢
13,0110.5 111 QU6 | [ 76 ] 9.0f35 828 =] — | — ol Ciy ¢
14,8 | 12,1 13.0 | gl m | eilsile| =] = | — BN EE
1.9 8 a0 [72 9008z d- | =] ~ 1 0.8 CiW_CiN 2
N5 % (Mg 8 50308712 — 1.2 elu cln ¢
2.0 AR ezl =] .= BEETE
] 1 €% 75| 13 w o o = IENERE
4,01 2,8 (15,6 {70 A BT L= | o] oom | s TR ER
123 |16.2 :ﬂl Nlw| 8|6 630~ | =| - | 8oy ofN 2
126 luslnaineg FIEIEYER N R S e N o4 28 ©
ERETIEY gls(s]at 0l i. | =] = = W Glw ¢
2 , i Q15[ | 2 L0775 % on -l - N Z[¥ C z
2 _ g e n iz lwolstlf— | - 02| 02 N C[f 3y ¢
2 A LEXY X O e TRV E
2 9] 8 T eolerd - { -1 — | ¥ C% ClH ¢
30154 2 E Vel es = | - = — WC[W cfh ¢
31 113.6 85 | 52 WAl 6S ) -- | -] =] 85 woclw ofn ¢
Med | 16,7 | 2,81 16,4 | 17,2 105 g | 55 301 68 K05 =] c.2] 1.0 S g -
Total 3N.2 n.r.



STACION __dasizalee _ MESSeptienbre Afio!95 1P =% _ N AIMR MW Gr. -Alturg &5 _m.
- m; - R
MPERATURAS TENSION deiVAPOR HUMEDAD o] wm.h PRECIPITACICN § € VIENTOS
RELATWA | S 1= 5 m. m. H
mn s i 7 (1420 lmed] 7 14120 Jmed) 2 1® "N 7 Ia] 20 totold & ™7 174 120
i.0 15 (17 12 [ 1.8 )9 |72 ® {100 28085 (16 |Le (1.7 i ClW [ C
k0 AN Y ERE 81 J0.0} 12478 118 1L | &6 [ I
EN I L R A AN R R R i v g fwoey 81§10 j~ (00 3 Q0 ¥ Cly CIN G
14,0 461980101 | 098 |49 6 § wfopf- [~ |- |~ N _Cjw Cly 2
1[0 [ nsfe [e  Tgobs5f-- T - 124 | 24 No2iseclh ¢
2l;2 tnefme (20 N5 [ sl |62 B ool 2~ To6]~ | GO K N ClSEClK 2
12,8 22,0 : 1,0 [ 1,4 ] 88 159 an | i o = B 1iS CIft 2
14,6 18,2 96 | 10,1076 |7 o 10 b T30 j= [ 10 oW 2N 2]
4.8 (21,2 [ 16,6101 | 2.0 103 | 03] |5 0 o0 35F-- - [= | 0% N ClScly 1]
1.4 (D04 | 5.0]16.2 |20 02 [07]e e (78 [ a0f (S04~ |~ | - N Clse clh 1
14,0 03 | so® (% (B |6 | 10§03y (- |~ | = Nl a1
13.6 1.7 (0.6 |56 70 (6 | 20) 10§~ [~ |~ | = ioC|sclK 3
14,0 N2 [0s]e: l62|% [ (1000 5 [~ f0.0 | O N Cis2[w ¢©
1,8 (22,6 | 16.8[17.7 | 2.0 128 | a6 (48,8 [T [ 80 608~ |~ |~ | = N ENEE
15,0 19,8 | 16,4 [16,9 | 21.0 N2 | 2@ N3l [79 096k 20f-- |= {on | ~ [IEE
13.8 2.6 | 15,0] 18,3 | %.0 07 [ erles o[k (6 Jochwzl— - 166 ] A ' ETE
1,2 22,0 [ 154185 | 240 e | aolm o[ 6 [ 508 62f— |~ |66]14d8 ERI
W 100 | 154|565 | 2,0 Na w67 o |e (ol o) 628 11110l No2iseclsyCf
Thok 1152 | 14,4 | 14,8 [18.0 NaNzi g (a2l lem|s (@ §i00) = §5,2 59 |28 N clsicly ¢
136 [19,8 | 15,4 16,0 215 070023 [slon (@l |6 110.0f 35000 |- |~ [ ET TG
13,4 16,2 [ 15.6[15,2 [ 21,0 10,9 12,2 122 [ 11.8]% [0 |91 |G {i0.0§ %TE81 {160, N ClSv CiW O
13,0 [20.4 | 15,4 ]16,0 {220 06 12,2010.8 [ wales [m[a [y 00f 528 | = 103 No1g 2lh 2
144 (2,2 | 150166 | 5.0 06 27 M [ N3f® (@[ |8 § 00) 55— j— |75 | L6 R
14,8 [22,0 | 17,4174 | 23,0 00 s s [ nafo s (% | o) 88— [~ 1= | &5 N 1w 200 7
13,8 [18,8 | 14,8155 | cJ5 NS e Mg [N [0]% (8 [wef Ifs5]-- [68 ] 68 [N ERITE
14,0 [15,6 | 15,0 | 14,8 [18,0 11,8 12,6 12,6 | 10k % |8 [08 | % (1C, ¢ 080 — [61[1.4 |1 N C[E c[n ¢
13,4 [17.4 | 15,0 15,2 [ 2.0 10,9 12,8 12,6 [ 12.2]% (e8] | & ("2 &2fgaat]— | &1 [ EI
13,0 [18,6 [ 15.8 5.8 [ 3.0 8.5 2.2 0.5 | w4[® [m[7 77w [ sef a2~ [osl—- | o8 I EN
14,2 [10,8 [ 15,6[16,3 [ 21,0 0.6 1126 9,5 | w3 & 72,3 |+ | 7,08 &5F - Jost20 | 25 RERIEN
3013,k (20,4 | 16.6]16,8 [ 21.0 95 2.3 .0 [ wefe e {2, 7] a0f 388~ [~ 1~ | = N ENRTE
3
Med.| 13,9 [19.8 | 15,9 | 16,5 | 22.3 | 143 10,0 132 | wafes |6 | | er] safar|nz]e | 43 A e

Total 130.2 s



-1 -

ESTACION kianfzales MES_Octubre AApl95 7= N A=-T8 __ 4WGr. -Alturg 218 m
© 5
DIA| TEMPERATURAS TENSIONdevAPOR| HUMEL 9 g |3 Gfpreceitacion | B vientos
RELAT VA 2 M@._ " om.m, 2
7 14 120 Jmed[Moxmin [Z | 7 114 [20 [med| 7 [14]20med] 2 |° I 7 11alz0TomT] & [T T5 155
U 3,8 |20 (154 [16.2 | 215 [15.5 10,6 (11,0 1110 10,0 [ 80 [62[ 83 [ 76 F10.0F 368 = | = | = | = 1 1% Cl o0 118 1!
2 b6 (224|104 7.8 | 2.0 [75.0 0,2[N.0[0.8 (10,2 62 %7 |7 |90l 858~ 1= 1< | — R ERICRE
3 [u,6 [19.4 15,4 [16.2 | 21.0 [15,0 N3 125008 (1,3 e [0 le, [@ 0ol 1,88~ (03] ~ | 0.2 W ol cln
4 |48 2.4 [15,6 (17,0 [ 23,0 | 15.0 98 M, (107 (76 (% & |5 | 000 670~ l— | — | - G EN TG
5 15,0 | 20,0152 [15,3 | 21,0 | 15,0 10,1 11,31 8,9 110,3 B J000 sal— [~ | = | — TG T
6 (154 [22.0[15.8 [19.0 | 24,5 | 14,0 10,3[11.6110,8 [10.8 [8 [3c[ 8 [ 71 | 8,0} 2,80~ 0.2 2] {118 T Y
7 13,8 [ 14,6 (16,6 (164 18,0 | 15,0 18185 1,6 foele| 3 0,01 09096 [7.7 0.8 | 80 w e CluC
8 14,0 [19,0]15,4 159 | 220 [ 1.0 10,3104 111,2 T10,7 1ok (64 [ &7 | 80 || 800 840 T | " 158 0 P T
9 k0 [16.6 [ 14,6 [14,9 | 18,0 | 14,8 N7 [1L,B[1.8 (1.7 [ 6| 8 [ 8 [ 07 4 wbl 104 J1.5 16.2 | — | voue N ol clN e
10 12,6 [0 [15.4 161 [ 20.0 | 60 10.9 12,7 [12.3 [12.0 [[& [ & [ 8 Jw.cl 200c.2 [~ 6o | 180 TR ERDE
1T |10 [16.8[16.2 [15.8 | 2.0 | 14,0 N7 (1.5 [11.8 |16 [ [ 78] & (66 | 000 550 — 102105 | 2.8 N c|d_1lH .L
12 [13.8 | 12,6 [15.4 [15.5 | 18,0 | .0 10,6 [12.3 [13.] g% [ e o] Lefrolos (1.0 | 00 T G
13 |0 [16.8 4.4 174 | 10.0 | 14.0 106 12,8 [11.7 W8] % | o1 j1co) 21872003 62 "1k TS
14 [16,2 [10.6 [15. [15.6 | 21.0 | 14.8 104 (11,5 21 % e |8 |no] wilwsl- |— "~ G EEE _u_
15 [ih4 135134 137 | 18.0 [ 13,0 1,4 [10.8] 9.5 ol (38 | & (0ol o5k - [wol7.0 (1540 N_C|N_ % 2!
16 [12.6 7,6 |W.h [15.7 | 2.0 | 12,0 8,8 [11.4 104 B1 588 |7 { 800 250 [= |19 | &8 N 1N N ¢
17 [ & (18,6 13,6 1,9 | 18,0 | 12.0 4.6 11,0 10,8 B 72| ® | & | 907 518201+ |02 ] 02 N_CIN 2N 1]
(8 |8 |22 14,4 184 | 2,0 [11,5 10,1 (0.2 12,2 ORI TR T VY ) S I X G O T T
19 fu,6 [10,8[15,2 160 | 2,0 (12,5 10,3 [12,6 [11.4 & lma (e Joo) coy T ias tao i TN cln 1K 2l
20 14,0 (20,0 (1,0 .6 [ 20.0 [13.0 10,5 1.7 12,7 B[ &8 W00 8ifr3]- | - [ — F §N C¥ 1|k C
21 1.8 [19,2]15.6 &3 | 210 | 15.0 1,5 [13.2 | 10,8 HIENENELET G P I EE
| 22 18,0 [21.0]16.0 [16.2 | 2.0 [ 13.0 9,0 [13,3110,6 B[ [ 7 ) 0) Bf~ [ | = |— () G
- 2% 14,6 |21,6[13.4 [15.6 | 22,0 | 1.0 95013.2] 9.8 Zle|ela | o0l 788 [— [29] 29 N CIN C|N ¢
| 24 6 [18,2[13.2 18,3 | 20,0 [ 4.5 8,6 11,3 [11.0 ® 6] %[ & | ™f 85F- [— |120] e N ClN zl% cl
£ 138 |71.4[15,6 [16,6 | 23.0 (13,5 10,6 [11.6 12,2 @64 [ 83 [ 907 82f 0] = | s3] 43 WOV 2[V C
26 14,7 1 21,8164 17,2 | 2,5 | 135 1,5 | 128 [10.3 G Bl el ol a)- (=1 -1 - I ER
27 |V 4 [16.2[13.6 [iab | 18,0 | 1.0 0.4 [13.2 116 8|8 | % 110,00 708 ~ [121108] 08 I
28 136 | 186 4.4 P50 | 19.0 | 12,0 9.5 [12.1 [10.6 @ |7 1 10.0] &6f 78]~ | 621 65 T I
29 113,81 20,5]15,8 [16.3 | 20,0 | 13,0 0.4 (125 [12,2 oo el 9.0] s3foal. [ . 52 N C[N cl® ¢
30 j12.6 [2.0]15.8 16,5 | 22,0 [12.0 0.0 113,011 %67 85 | 6 | 00] 0002 — | = | 66 Ve[ ¢ 1
3T 30 (172044 7.2 119.0 [13.0 0.6 [12.7 [10.0 %o & | & [ 0.0] 8f68] = 7.6] 1.5 N C|w I Cf
Med| .9 [19.3|%,0 [i5.8 | 2.8 {137 0.3 {11.0 |11.0 g || el oa] ssfas]is] sl a3 =] =] = ]
Total 28,7 mn,
'l . -
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oAl TEMPERATURAS TENSIONdevaport HUMEDAD 5 |2 SYPRECIITACION | B ) vIENTOS
RELATIVA | .m mm m. m. m
7 114 170 imed Mo [min 7 114 120 [med ) 7 [14]20 [med) 2 1= "0 7112120 [fotaij w i 7 114 [20
1 16,1 1 22,0 T otlzelos [we @[ w6 @ §00f 76 f— |- 212k G O
2 16,3 ] 21,5 NE2,6125 (23l el iz %] 0 Ji00fh8f—[=101]07 TG TG
3 152 210 1,512,410, (.1 [ 65 [ 2186 | 86 ] 10.0f 454 ~ ! - |20 1120 N Clh 1|
4 6.2 | 2, 0,5 (12,3108 110.8 o | B Gl 4S5 t={—|= |~ N b CNC
5 16.9 ] 2.5 1.6 115,1]12.0 [12,3 0 91 [ 011 87 | 8 J 008 160 = | = | = | = TG G TG
| B 6.8 71,0 N3lins0020 122 [ 73 e | o ool 55 )= | — | 1,0[10 hclsw N
L7 18,6 1 23,0 niloz{08fw02l o[ni8 | By 50808~ == | k1A
| 8 19,91 260 TR ER AN EREIE T TN = . NG
e W0 235 Waloaf02 (oo (w2726 | eofosi—| =]~ 1= W CN I[N C
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Subre b 4 5 9§ 9 1 6 2 2 = e 1 e e - 1 . T T T
Copre 6 6 7 9 7 WM 7 1 & & 5 5 5 4 A L2 3 5 5 4 1§ m
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7 14 [ 20 [med} 7 [ 14 ] 20 [med[mox]min]2e] 7 |14 |20 [med] 7 [14[20med) 2 [P 7 T1a]20 foral a3t 7 114 120
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ESTACION __thapetén MES Febrere Afp 1951 9P =80 N A= B gy ALTURA 120 m.
Presicn A tmosfe. ° -5
DI Reducida a 0° y TEMPERATURAS TENSION HUMEDAD m MM PRECIPITACION || 8 VIENTOS
Grovedad normai DEL VAPOR RELATIVA m mm B m.
7 |14 120 |medj 7 | 14 [20|med|[maox]min ]F2. 17 14 m_p medj 7 |14[20 med 2 @A 20 [otal [ S ] 7 |14 [20
1 [4,9 1428 143.0, A3.6165 [26.4 [19.0] 20.2420.0 W5 [12,5 |11,1 2.2 [15,1 [12.8 % [ 48] @ | 73 | 60 | 7.6 | = | =] = | = 0.3 I &IE ClS C
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6 [43.3 [43.0[42.2| 42.5)18,2 |34 [ 20.0] 04155 1.8 113.0 133 6.6 | W0 | WC66 ||| mlools2] = =] = | .- 03 fS 3|5 2 ﬂ!P
7 [0 1428 |43,2) 43.3]17.8 |22.8 (19,5 19.9125,1 14,5 [12,5 0.6 13,9 [10,5 | 11,7 (/70 | 67 62 | 66 J10.0 [ 1,5 | = [ 1A| - [16.1 [lo.2 W 3[% 2[8 1
| 8 (48 [%2.0 [42.8] 1320170 |%.8 | &.2] 21.0[71.5 [w,0 124 12,0 h0.3 (0,0 [0k (20 | 4] 62 | 6 |87 7,217 ~| = — [04]N 3| 4[N 2
S J434 [M.B[4.2] 425]18.0 (&7 | 10.0] 0.4[7.8 [150 135 N3 h2s w382 [si]e| 1380 87 = | = — | - |03 58 1] 7 1]
10 [43.2 |41.5 | 42,0 42,2016.8 [26.4 | 20.2| 20,9 |2.0 [16.0 [14.5 ]34 N35 [13.0 (13396 [S3| M M (80|77 =] =] =] - el 1fs 2]s ¢
11 [42.8 1415 [ 42,3 | 42.216.0 (71,2 | 20,2] 20.0|28,0 [150 [125 12,0 Mo |26 [ n9fes (s | [ 61 | 657187 = | =, ~1 ~ QLAUN C|s 2|% ¢
112 143,6 (42.0 [ 42.5 | 42,7 ]18.0 |Z2.0 | 20.2] 2.4 [Z7.1 [16.6 |10 J12,3 13,6 [16.7 |2 (0 |52/ & | w57 66 ~ | —| = = JU.3|¥ 3|S 3|5 ©
131430 (2.2 | 424 | 42.5[17.8 (2.2 | 18.8) 19,4 [ 4.5 [15.5 [13,5 hes 156 (155 | w58 | %) & | o | 07 251 = | 0.1] 6.1 6.2 101 [# CI[SE I[H O
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ESTACION _Chapetfn  MES_%arzao __ ANO 1951 P=4 I N A:=® W Gr. ALTURA M0 ___ m.
Presion A tmosfe, TENSION 9 PR
Reducida a O° y : ] PRECIPITAC
DA Grovedad normal TEMPERATURAS DEL VAPOR .._m“ m. m.
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1| 445 |44,0 [ 43,7 | #4,1016.5 (2.0 |18.0 |18.6 1222 |16.% [15.5 §i3.4 115.3 [ 49 | W59 (57 (96 (90 | 8.3 38 (06 -- | 0.6 2] 3
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Enaro. hA.045.8 V426 15 |16.6%.119.119.7 (53152700 V 125 Z1 135|686 61 8 78 40 17,0 9.4 13.3(6.6 |69 | 06| &8 0.8 1.9 %I 15 YR

Febro h2.846.9 14,2 16 |17.3 244104201 |5.715.828.01N 13.5 26142} 62 & 70 40 168 10.3 13.8 | 8.0 | 4,8 | 0.4 | 5.5 &.1 168 138.2 15 30 2

tarzo 43.745.4 642.0 12 |17.123.218.7 194 |24.415.8 8.0 5 14,0 11 148|890 6 92 83 45| 164 10.8 14,0 |84 | 45 1 0.2 | 746 214 26,3 1185 18 4 1

Abril 43,5454 VAL V|10 4.01052.2 (531632800 W 215[88 66 91 83 7| 17.0 104 Nk5 |85 | A4 (0.8 ] %1 5.0 1.8 1869 2 80 2
bayo 43.845.8 V41,7 V 118.223.919.0 0.0 |2#.016.628.0 8 143 1515.3|89 66 91 82 43| 16.9 1.4 145 |8.2 | 46 | 1.1 | 99.9 3.3 16.3 1415 0 “o 2

Junio b4, 366.31041.8 3 [18.026,719.2 0.3 [H.31562.221 13.0 2 14.2|& 59 86 76 P 166 96 135 |09 [ 56 | LS| W) 20 W8 XS 10 16.0 &

Julio 53,7 46.1 541.8 V [17.626.0 19,4 20.6 |26.615.328.0 v 11.8 24 13.6(83 47 80 M 30|15/ 7.2 125 |76 |65 |20 | 8.6 L7 O &L 12 81 1
Agsto L3.647.6 11418 15 [18.2 6.3 0.0 0.1 (22,3159 29,231 13.2 31 40|78 42 68 63 31| 149 &3 1.7 |78 | 6.4 |24 | 234 = L1 245 9 22 1B
Spbre 43,3458 V4.0 18 |1835820.32.2 |26.515.8 8.8 134 2 W28 B2 93127 |2 |57 |18 | %93 BI 0.2 1B W B3 B

Ucbre 43.847.022 40,2 1 |18.023.819,220.0 [4.815.628.5 & 13.0 181|863 65 18 T B[ 165 8.6 13.4 (8.3 |43 |13 [ 197 8.8 2.9 %4 18 non
ivbre 42,9 45.0 17 40,6 12 [18,0 23.9 19.1 20.0 |27 15.6 7.0 14 13.8 5 W.2|® 8 1 4| 17.0 10,7 W 8.2 |44 7.9 [40.3 218 7.8 BI 19 ny B8
Debre U3,14521340,6 28 1175241194 2001251157 2,0 Vv 13,0 2816,3|% 09 86 62 5 [17.0 107 44 |65 {56 |10 {68 17,4 899 181 15 653 2]
Ned, anual. 135468 41,5 — |17 H50420.2 5515709~ 134 — 13|65 60 8 75 40166 9.8 135 |7.7 {53 |18 [ 610 B0 0.2 1868 & 25 I{_

Pracipitacion total: 12834
Precipltacion eadxima B.3-2-X1"

I 1]
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ESTACION: CHAPETON FRECUENCIA  DE PRECIFITACION Y TERPERATURAS Ai01957
PRECIPITACICH TEEPERATURAS
1 horas 1% horas B horas Total Win, Min, lax, Hax,
Beses s de ods  de nds de nfs de abaJo  arribe  abajo  arriba
0.1 1.0 0.0 2.0 50.0{01 1.0 0.0 2,0 50 |01 1.0 10.0 2.0 9.0 |01 L0 25 5.0 10.0 2.0 5.0 de U de 7L den o dezy ol
Enero 8 68 2 2 —-]6 2 = = = |4 1 = - —Inv 8 5 & 2 2 = 7 2 3 3
Febro 9 5 2 1 =l B8 2 1 = |5 & = — ~ ' U o9 o5 & 2 2 5 3 2
farzo B’ 2 = ~1 8 f = = =193 3 1 - - v w w28 5 1 6 6 3
Abril 5 7 5 2 —|® 8 3 - « 4% 2 — — - l2zwv ow 8 & | _ 8 2 6
Haya B0 3 1 =f8 6 = = = {4 3 - = - DB VW 61 | - 13 5 1
Junioe 6 2 1 = =3 = = ~ — 2V N e o~ W2 22 2 - - ] ? 1 1
Julio 09 3 1 =2 = = = 11 « <« o < |2 9 6513 31 = 7 b - 15
Agsto 7T 3 1 & =le = e oo |3 = = o = 9 3 22 1 - - 3 9 - 2
Spbre N9 5 7 =f6 5 1 = = |1 = =« - - [wuns §1 <! u 1 = "
Ocbre 2 b = = =il 8 1 1 = 7 5 2 = = |®8®W 038 3 1 - 4 12 7 4
Nvbre 9 4 2 - =10 3 1 = =~ 112 5 2 1 - [®W W’ 66 5 1 2 4 3 1
Debre 8 6 1 = =JW 7 —- — ~ g 6§ 2 1 1 [B5w®W 08 & 1 1 5 ‘ ) 3
Swaaual, 8 M 7 8 —|® 51 8 2 - |®0 D 8 2 1 |[wm % ®m L B 1| 8 8l % q
FRECUENCIA BORARIA DE L4 PRECIPITACION KAS 0. ma,
Neses 01 12 23 3 45 56 67 78 B9 G0 11 N2 123 BW WS 55 6T W 188 190 27 22 2.8 55 Tl
Enero 1 3 1 3 5 &% 1 2 1 1 1 1 2 2 1 1 = 3 1 = - 1 1 2 m
Febro 1 3 2 2 2 % 2 2 5 1 & 2 4 3 3 2 2 2 1 H 2 2 2 1 B
Harzo 200 4 5 3 3 31 3 3 1 2 3 4 6 3 3 33 3 1 2 4 4 £om
Abeil 4 6 ¢ 6 6 65 6 6 6 4 5 3 2 2 1 1 - - 1 3 4 5 A 2 2
dayo 2 5 1 5 & 6 71 6 & & 5 % 4 2 1 3 2 3 2 1 I 1 b’
Junic Il = = 1 1 1 1 7 - i o= = 1 - 1 ] 1 I 3 1T 0
Julio 5 1 7T & 2 2 03 2 001 = o 1 = = = = - 1 - - 2 - 3 2 1
Agsto 1 03 3 1 1 2 e e m e o o o= - 1 - - - 1 1 1 1 1 2 9
Sphre 5 3 5 5 3 4 & 5 & 2 u 1 1 1 1 = - e e 1 1 3 T
Ocbre 304 6 03 2 3 3 K & 3 4 5 5 5 & 74 3 & 1 2 1 12
Kvbre 2 2 2 & 3 2 2 2 1 1 2 4 5 3 2 4 16 6 4 4 2 1 3 2
Debre 2 2 3 3 1 3 2 5 &% 1 2 i 2 5 4 ] 6 4 5 3 1 1 2 2 B
Suma aruz, D W MM ¥ WX B D OB B OB N a2 5 2 o % » 3 W OB B W
- - ‘ L] v *
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ESTAC!ON; CHAPETON FRECUENCIA DE NUBOSIDAD - BRILLO SOLAR Y VIERTOS ARD18867
NUHERO DE DIAS COHN;

NUBOSIDAD] BRILLD VIENTOS ‘l
Beses dowvaa s des.| SOLAR T hares & Torzs — @ horas

Bajo 3.0 MWAs 6.8 | Bajo 0.9 Mds 9.0 K E &£ 5 W ¥ W C N E E £ 8§ S W MW C WM E S S ™ Uwm C
Enero 1 9 - N = == =5 5 2= 8! 11178 2 2 ==|]= == 1=213 - 5
Febro - 17 L3 - |- —m= =1 8 8= W= =2 IR 3 = = 1| = == = 24 1= 1
Harzo 1 ] & 3 e m = = 2 6N M= =3 220V 3 1 = 2= == & 74 1 1 W
Abril - B 1 2 = == 135 53 131 = 2164 4= 2|1 = 5431128
Bayo - 18 3 1 - = e = 5 B b1 WBe 1219 3 -« === 1= 2 26 2~ 18
Junio - 2 4 7 |= == 2= 1101 1B]1 = 3 8 = 1 = 1 = == 112 31 2
Julio - 18 - 6 |= == 45 6 6= W[2Z2 33 WE 2 1 =1 1 -—= 1 22 2 1 2
Agsto - n - 5§ |= = 1 13 2 72 |2 26 WE -~ 2 1 2= = o = == 1012
Spbre 1 13 - 4 ] == 1 4 & 7 20)= 11 0B = = 21 2 -1 2 13100 3 8
Ocbre - 2 3 - |= == 61 & 61 Nj= -3 1212 1 1 1=|= == = 17610 8
Nvbre - 1 3 — o= == e 0 6k N|m= = 2 129 3 = 1 3|2 == 2 2617 3 8
Dcbre 1 n 2 2 |= == 315 8= K|l =1 %9 2 = = k|= == 1133 5 2 B
Suma anual, 0 198 % 3% 1 — 1 B3 6 915U |7 80WI® B 8 7156 11 B ALF R W

FRECUENCIA MHORARIA DEL BRILLO SOLAR
Frecuencla a plano sol Frecuencia sin sol

Beses 67 78 88 &I 10-11 N-12 12-13 1316 W-15 1516 16-17 17-18 )| 67 78 88 910 1011 112 12-13 i3 W-15 15-16 16-17 17-18
Enero - 9 1N B 2 B B B B 7 =« = W6 & 2 1 - 1 2 2 2 ] X
Febro - 3 7 8 2 9 12 i1 2 7 = - A 16 N W 1 y 3 3 2 1) 1 ..}
Harzo - & 8 1 13 9 1 7 8 6 1 - 2B B 12 5 1 1 6 6 8 n 19 k|
Abril - 3 LI 710 W Wwow 7 2 -l Z 2 n 1 9 3 5 33 10 D ..}
Kayo - 3 L3 9 1 n 2 W 12 W 7 - a 2 w0 1 8 B8 7 1 12 16 %
Junio -1 B 16 n 9 1 0 7 5 2 - 8 8 9 6 3 5 6 g8 10 13 13 %
Julio - 3 8 N B 1B 1B 7T 2 W 7 - 22 B 9 3 3 1 3 3 5 3 1 a
Agsto - 6 9 13 55 W 15 B 9 9 § - 9 10 5 3 — . 4 3 6 1 16
Spbre - 5 8 g i3 0 2 B 38 1 - 2 g 5 3 5 1 - 3 i 8 F-4
Ocbre - 2 W 8 8 8 7 1 6§ W - = 8 2 W 8 g g 7 1 5 10 16 ki}
Nvbre - 2 1 n i g 8 10 5 = e e 5 1B 1N 8 8 4 5 6 8 10 2 2
Dcbee - § 10 14 16 17 W on 12 6 = - a B w7 [ 3 2 3 5 ] 1 k|
Suma anuall. — 51 1@ 1B W W W W 1Z B B - B 1 i m @ 5% 5 %5 & % 17 313
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ESTACION Tibacuy ____ MES Enere  ANQ 1951_ @=M__ 2 N A:W__ & wer ALTURA_LSS ___ m,

Presion A tmosfe. TENSION wumeoan | 3 loe 5
ucida 0 0° 8 |d<| PRECIPITACION VIENTOS

D R venes normai | | EMPERATURAS DEL VAPOR | RELATIVA | % (331 . m m
L1420 dmed] 7 | 14120 medmaxTmin JZ4, 17 114 [20 [med] 7 [ 14|20 med] 2 |® 7 73120 foral | & | 7 Tia 150
L1280 21,8 | 75| 0.6 1,00 0.816,6]1 17,8 [ 2.0 115,01 18,0 {13.0 13811 TVA.6 106 (77 | & | 8 [ 7.0 | b | 0.7 e Jme = L6 T 110 1L 1
2128 2.8 | B8] 21,2 158 2.7]16.8] 18,3 [ 2.01 1401 10,0 [12.8(13,1 (13,5 1131 105 [80 [ 95 [ 0 [ 37 | 7.3 | we| om | o | L3 L I 10 11§ T
(312 17 22| 2,31 1.0 0.8/ 16.7 | 16.0] 2.0 | W] 120 | 12,515,028 1135 (&2 (82 |0 [ 0 (630 80 1 =] o= [ = [ 07 [06 [ 1] 1% 1
4 @b 172 a5 0] il A0 vl e8] 751 18] 15 | wa]10.113,0 (159 o 18 00 | R {43 |42 | 07| = [= [ = [0 € 1[W 1€ 1
532 7rs 5| 718} 1.1l 2.0/ o1 18,31 2.8 | e | 1l 13,01 135T 128 (180 Yoo Tea o0 | & 10 0.2 | | = | = [ 7 |05 [ 1] 1§
[ 6 1283 [0 [20,51 28] 7.6 2.3 18] 1891 2.0 { w7 {2 [ 1200 w126 12,8 60 [0 82 [ M a3 05 | oo oo | = 17 [ 118 15 1]
7|88 9 B8] 7.2 0,6 3.4 17,6} 10,91 551 U6} 120 113711611185 W7 {01 10 [0 700 103 168 ol e (e e 21 |5 1% 1 1
8105 (&Y 2.6| 212l vAl B[ wa 0 2.0 ws] e [10,9] w8 W7 T35 [0 (0] & 15071881 e | = | = J1b (% 109 1161
[ 74 T8 a2 |z f il il wel 2 0 Twa sl ies e [ 16 [0 | 73] 23 [ 85 | = = = | = s | 1|8 ilw2
10120 125 | 713 [ 71.6] 17.0] 28] 1051 10,67 25 [ .5 11,8 1 10.8] A 109 1128 % (66 [0 | 73 [ 23] 86 | wel e | = | = J0.9 0N 1]SE 1 [W 1]
ILIRS 1705 [ 213 ] 706 ) 16.6! & 05| 85| 265 25 [0 (012125 128 [0 [0 9| @ [27] 92 ~ = |~ | = (34 [W T ClM i
121718 |86 | .71 70,0 | 17.4] 2,5 10.0| 10.6] %5 [ .51 1a5 21 (1097125 (125 {22 [57 [ @ | 0§ 001 23 | =] = | = | = §17 @ W ¢l 1
12158 (35 %2 5611008l 2.6 164 {1681 25| W5 T W0 80100100 [I01 [0\ [0 | &6 [ [ €1 80| =|T [ 6.9 W7 {02 (€ |5 CJE 1
141715 (7.0 Z.0] 2.8 15.2] 21.6[16.0] W.2] 2.2 [ W0 1.5 1122 M7[ 10,6 | 11| 6 [0 [ 8 [ 81 | 87| 10§ ¥8] = | = | e {07 |0 CLB CIW 7]
16120 1284 | 28] 271 0.0l 4,00 B4} 10.0] 2.0] 5[ W0 13.2[120/ 08 9|\ 5% [ @ [ & | 4712 | = - | 02| 0.2 {17 J0 _CS C|WC
161714 (202,01 26,71 6.6l 80| 16.2] 10,71 20.5] 783 11,0 {10,2[125[ 0,890, {7 [59 [ 08 [ 68 { 17 [105 | o= | | = | = 2.0 W C|% C|E C
17120 (2.6 7,6 ] 21.1] 1,2 2.2 1,81 ta.g] 25| 1.2 1105 {0l 120 (125 [ (@ [0 ] B [ 03] 6] wl == [= |16 [MCIE i ¢
181285 171k [21.2] 717 { WA 82 2] 18.8] w0 w2} 20 f2alwaa1 (102 e (e [ m [ i3] a5 = = [~ [G1 (25 [N C|% c[w )
191281 1215 [ 21,0 71,5} 0.0/ 23] 1.4 | 18.8] 2,07 5,01 125 1 18.8] 1,4/ 10,6 [ V06 (00 [57 [ 72 [ 72| 5.3 60 ] Gi] = o | = [L2 [ C]H ClW C]
201718 (2.8 [ 21.0] 210} 5.8 2.0/ .2 18] 2,5 2.5 105 [ 11.5713.3(10.6 |19 407 [& [ 77| % [ 40 83 = = [ = |~ |1.0 W C|N C[N 1
211210 15 | 71.3] 2641 16,0 2.2/ 161 16.6] .01 0.0 120§ 0.0/ 14,1] 0.2 T 08156 (68 [ 67| & | 53] 5] = = [T [ 62 |17 [E C[s C|w ]
22024 2.2 | 22| 2,5] w6 2080 1861 1061 25,01 1320 1.2 712,30 12,8/ 10,0 12,6 {08 [5% [ 62 | 7§ 5.00 1.7 | 02| 0| = | 01 |23 ¥ C[S €| 1
231280 12,0 [ 21,0] 72.6] 16, 10.5] 2l ezl e Pl waes [ fe (%] B354 a0l a1l | = [ < |62 13w ecle clwc)
(23120 (80178 29] 168 188l B5 1s) i) Vsl 125] 135 (156 {8 (@ [ 8| w0 | 67 81152 0.8 = | 1.0 [LIJE c[S & )
25/W0 (280715 M2 1.2 22.6] 8.2] 10.6f 271 wol s N[22 24 3 80 [ [ 0] 7 23] 75| 02 w | = | = [L2]® ClS c|M C]
(261287 (2.6 821 221 v6.8 258 M0l 16.6) 2001 1001 108112.0(12,2/ 10,9 12,0 L85 (60 [ 751 73 [ 800 80| el ww | w0 | = 15 (W C[E C|W 0]
20180 2101 2,51 0.1 WAl 24 10,60 18.6] 51 13,00 104 10.3[13.2] 8.3 (108 Fob (58 [ 5| 61 1 830 00 w e | = | Ja7lBC|E ClWE
261260 (A2 | 211 | A1 165 4.0l 5] 8.0) BAl st s sl b2l s e s [ s 6] 67] 100 = w [ | = | [W 6% ClME
291B.7 (23| 201 2173 16.0] 2,8 17,61 10,01 6311201 10T ,5[50,3] 82 1503 ¥ 46 [ @ | [ 47 6] | e | = | = 3.7 |8 €1 ¢80 C)
SOIA 711 | 21.0] 21,81 103 250 17,64 861 571 1351 N8I 0.2052.5] 0.2 [ 00T n (82 T2 631 501 831 o) mn | e | = 2518 Cl&E € C
SUB0 801 2.1] 823 88 54 1.6] 941 6.0] W] N2 {2 1[N0z [© (9 [ B ] 63] 01| wl | o | = [4E[W C% Cl0C
e 0 72| 212] 25] 1.0 24 1.6] ] 23] wo M8 {122 el e s (o @ | 8] 5] 52] 28] 0A] = | 08 07 1 jow = o m e

Totd 22 ma,
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ESTACION _T1bacuy MES__Febrere Ao (951 P-4 N A=W & wGr. ALTURA_B ___ m.

Presicn A tmosfe. o -6
DiAlReducida o O y TEMPERATURAS TlEIEN HUMEDAD S MM PRECIPITACION | & VIENTOS
: Gravedad normal DEL. VAPOR RELATIVA m nln.m m. m. g

7 [14 | 20 |med) 7 | 14 | 20 | med|mox. 3_?&.@ 7 114 |20 [medl 7 114]20med| 2 (CP "7 1420 [otal m 7 114 |20
L1 2%8 7.6 22!z |ss (me [182] wel s8] wal20dnalizalw3[N30e [s2] 68| 8 (50 ] 8.3 =] | oo | o 3.2 CE C[M ¢
S 231715 | 21.0 71,5 1176 |2%.0 | 18.5] 19.6] 5.0 13.8 [ 123 [ 1.7 1451101 (124 [78 [ 6] 0 [N [ 50| B2l | =] w= | = [[2.1(1 C N8 C i E
3|25 (a0 | 2.0]a2 (6|53 66] 00 Balss{wifre/wiinslesie @ B[R [43] 69] = =| = | 304 C Clm ¢
2 718 %4 55 5.0 1106 2.6 | 1.6] 19.0] &3] w22 i220ws/ny (2sle | 6| m, ® |62, 30] =[03] = GI[LISRC{E ClWC
51731267 26.4 %8 117.2 |20 [18.4] 1801 28] we |33 ltaal w1138 1m0 ] | |6 [ o 00! 58 —=| =| = | = [11]W CIS C W C
6 1773 |%.1 | 6.4 5.6 1108 5.6 | 19.4] 206] 58] wol nal sl ugl127 [1as|e |66 13 23] 700 on] =] —~ ] = [238 C|SE CIlE C
71 o8l | nilns ine ze | ne] 188l 250158 151013,1004,6/12.2 (133186 | 73] @[ 80|20 1,77 —=| ea| o | == j 7] C /S C1M4 C
8] 719 (%6 %6329 {17.0(2.6 [19.0] 8,0/ 5,0 W1{13,34121(13,0(13.2 113116 | h| 81 | % [ 50 67} | =) = | - Q244¥ CISE CIW G
9 | 77.3 (6.9 | 26.0(26.7 19,2 (5.0 [ 19.6] 20.8] 26,01 155) 13,1 §12.7114.2{125 13,17 Wl 047 80) e| e e | o~ J 20 CIKE G C
(101 26.9 |#.2 | 2.0 (.4 [19.0 (244 [ 18.8] 20.2] 26.5] 15,0 15,0 §13.9/15,3/125 [ 13,0 {68 | 6| 77 | 76 | 57 | 8.1 e | | e | = f270M CISEC|M C
11| %.5 |25.0 | 6.0 | 26.2 |74 (5.4 | 19.2] 20,3] 26.3| 14,8 12,0 §12,1] %1/ 1,6 [ 12,6 (@ | 8! 0| 0 40 69! ~| | = | - §27)ii C & C | C
121 7.2 130 | .25 |86 24 | 19.0] 19.0] 541 16.3] 12.6 | 12.8]15.0/ 13.0 | 13.6 [ 82 | %[ B | 77 [ 83| 51 ee| = | = | 13§ J4|M C|SE C W C |
13 2.9 (%.0 | #.2]%5.7 {17.0[18.4 [ 74| 7.6] 21,57 15.5] w,0] 2.3/ 145 12.4 [13.4 fo2 | a2 8 | 8 J10.0 | 05) 13| 03] 04 | 0.7 § 2.1]W C|SE CJE C
14| 2.0 (6.6 | 6.5 6.7 |1.0 [22.2 | .6 18.6] 2.0] 15.0] 1280126/ 140]129 (13,28 [ | 6] 81 | 2.7] 28] =| =] ~ | - § 120 C|SW C|W C
16 21,3 [28.9 | %.6 2.8 {174 4.6 19.6] 20.3] 26.5] 15.5] 13.1 | 12,2]14.8]13,6 | 12.7 [ 06 [ 66| 9| 96 ] 9.3 67| =[ | = | 1.4 3008 C|SF C|W C
161 7.2 1%.0 | 2.0 [8.46 §17.8 264 [ 198 208] 2,20 162 F 12 13,60 13,1109 [ 12602 | 52] & 20§ 53] 1] 14| ~o| «o | o= § 32|W C|% C[M C
171 714 (2.0 | 8.3 |56 17,2 (5.4 [10.4] 20,4] 26.3] 150] 13,0 §10,70133[ 0.0 [ 14§73 | 565! 60 | 63 f 407 7,3] we| we| wn | == § S.608F CISH C] F._nd...
18] 2.2 |80 | 5.0 8.4 [16.6(264 | 20,0] 20.9] 26,8 15,6 133§ 11,4 13,6/14.0 [ 13,081 | S| 80| 72§ 53] 7.2} ~| «=| = | = | 3.91M C|S C M C
19 77.2 (%A | 2.0 (26,6 116.2 |%5.6 | 20.4] 20.6] 26,3] 15.0] 128 } 12,2] 14,71 14,9 [ 13,9 W o| n]68] 75 s ~[ =T 07;270¥ ClsW Gl C
20| 26.8 125.5 | 2.0 1261 119.0 [24.4 [ 19.4] 20.8] 501 1681 15,1 013.0{ 132/ w2 13016 (60| e | %] 2.0] 24 07| =| = | | 21[S C ki C|® C
21 7.1 1.7 | 26.0 (28,8 117.8 (220 18.0] 180l 265] 1550 131 1131/ 15.0/ 120132086 | 76] 86| 62| 7.7 20] | wa| = | ~ | 2.00H C|S¥ C [N C|
22| Zia (28| 20 1%0 1176120 1841 1060 2,81 1581 W5112.0 156150 | 18102 | 0 0| &1 63} A5 —| - 20| 01 [ 1BIM CISE CIRE C
23| 78,2 (2.0 | 2.2 | 2.8 } 17,2204 FPE: 20 1610 RE 181164138 1840 [ &0 g0l o1 b 80} 131 01, 04] 27| 380 LUK CIM CIM C
24| 714 174 | 1 123 [0 (1661 17.3] 19,81 16,01 14,2 1 13,8/ 15,0113,3| 14,0408 | 72| 6| 94 J10,0 | e O] | = | =} 0.2)8 C/§ C[Wi C
25| 71,8 8.2 | 2.3 2.8 [16.6 22,8 | 18,2 18,9] 24,8] 15.6] 15,8 § 13,5 14,8/ 12.9[13.7 ]9 | 10| 83| 83 J10.0) 46| ee| [ 08 | 0.8y 1IN C/SE C/NE C
26| 21,1 |®.2 18,2 (2.8 10.8] 206] 2500 1551 13.5710.9] 14,0 el ol B 60] W0l =l = 1155 L3[W C[E c[W C]
27| ng (0l 25025 1166 (2221800 187] 25 155! 14,31 13,2/ 15,4] 13,8 | 14,1 5l @ 81 200 aBs =] = ws | 1.2[n clsE clmc
mw 2,5(2,0  7.9(80 (174198 68 17.7] 2,05 168! 160116/ 162]125[1397% | 8| 8] 90l 77] ~|W5/06] ~| 06} LIIWCSE Ci ¢
?
30
31 I ]
Med| 77,4 (28,6 | 2.6 2.9 |14 (25| 18.6] 10.5] 2] 15.4] 135 ] 12.8] wal 128 1n3]es | =] | 2] 68| 5.2 1.2] 0] ok | 10| 23]~ = vl o o]

Total 46,7 n.a,
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ESTACION Tibecuy  MES__ Warzo afjp 1950 9= 8 M N A-T _® _wg. alTuRA. M6 _ m.

Presion A mosfe.| TENSION ° -3 | o
oReducidaa0® y | TEMPERAT URAS i CRMECRD | . ,qmm PRECIPITACION || 3 |  VIENTOS

Grovedad normal DEL VAPOR RELATIVA |2 |22 m. m. 2

7114120 imed] 7 |14 [20]medfmaxImin %517 [14 [20 [med] 7 ]14]20med]| 2 |® @7 114120 Total | 5 75 174 15571
L1287 | 86|28 24| 1.0\ 20.81166 (12,5 2,0 1160 [ w3136 116,31 12,6] 13.51 08 (&3 |90 [ & | 481 28| = —] 28 | %0 |10 19 CIS CI# €]
225 |B.0/7.8 |2 | 16.8]2.8[16.,6]157 | 2,8 [16.0 [ w.8]13.4 [15.6 [ 12.6] 13,00 o [66 90 [0 |10.0] 0.8 [ 1.6] 0.636.2 | %7 s % 615 ¢lm
317 jual®e | 2.2 §17,6) 21,4180 | 186 [2.3 155 | 110322 (153 13.6] 13.8] 82 (&0 |20 | & || 8.0f 330 0.0] —| — 3.6 los W CISC ¢lm c
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